



tilastotiedotus statistisk rapport

23.10.77

ISSN 0355-2365

Tilastokeskus
Statistikcentralen

1977

Tiedustelut - Förfrågningar

Päiväys - Datum

N:o - Nr

JYRKI IIVONEN

28.06.1977

VA 1977: 11

puh. 931 - 611 840
tel.

ASUNTO- JA ELINKEINOTUTKIMUS (8)
BOSTADS- OCH NÄRINGSUTREDNINGEN (8)

Kunnittaisia ennakkotietoja asunnois-
ta sekä väestön pääasiallisesta toi-
minnasta ja elinkeinosta 1.1.1976

Kommunvisa uppgifter om bostäder
samt om befolkningens huvudsakliga
sysselsättning och näringsgren
1.1.1976



JAKAJA: Valtion painatuskeskus, PL 516 00101 Helsinki 10
Puhelin 90-539011/tilaukset
Käteismyynti, Annankatu 44.

DISTRIBUTÖR: Statens tryckericentral, PB 516 00101 Helsingfors 10
Telefon 90-539011/beställningar
Kontantförsäljning, Annegatan 44.

127702285J-12/7356

Tämä tilastotiedotus (VÅ 1977: 11) sisältää seuraavia kuntia koskevat ennakkotiedot:

Denna statistiska rapport (VÅ 1977: 11) innehåller förhandsuppgifter för följande kommuner:

Artjärvi - Artsjö	Liljendal
Elimäki	Maarianhamina - Mariehamn
Eno	Mikkeli - St Michel
Hausjärvi	Mikkelin mlk - St Michel lk
Heinola	Nurmes
Heinävesi	Nurmijärvi
Helsinki - Helsingfors	Padasjoki
Hirvensalmi	Pieksämäen mlk, lk
Hollola	Puumala
Hyvinkää - Hyvinge	Ristiina
Ilomantsi	Rääkkylä
Janakkala	Sulkava
Joensuu	Sund
Jomala	Suomussalmi
Joroinen	Taivalkoski
Kangasniemi	Toivakka
Kerimäki	Tuusula - Tusby
Kesälahti	Uusikaarlepyy - Nykarleby
Kiihtelysvaara	Vahto
Kontiolahti	Vehmersalmi
Kustavi - Gustavs	Velkua
Laukaa	Viiala
Lemland	Vårdö
Lempäälä	Värtsilä

SISÄLLYS - INNEHÅLL

1. Asunto- ja elinkeinotutkimus 1.1.1976	1
2. Ennakkotaulut	1
3. Tauluissa esiintyvät käsitteet ja luokitukset	2
a. Asuinhuoneistoja koskevat käsitteet	2
b. Väestöä koskevat käsitteet	3
1. Bostads- och näringsutredningen 1.1.1976	6
2. Förhandstabeller	6
3. Begrepp och klassificeringar som förekommer i tabellerna ...	7
a. Begrepp beträffande bostadslägenheter	7
b. Begrepp beträffande befolkningen	8

TAULUT - TABELLER

1. Asuinhuoneistot talotyyppin ja huoneistotyyppin mukaan Bostadslägenheter efter hustyp och lägenhetstyp	12
2. Asuinhuoneistot talotyyppin, hallintaperusteen ja pinta-alan mukaan sekä huoneistossa vakinaisesti asuvat henkilöt huoneiston hallintaperusteen ja pinta-alan mukaan Bostadslägenheter efter hustyp, upplåtelseform och golvyta samt i lägenheten stadigvarande bosatta personer efter lägenhetens upplåtelseform och golvyta	44
3. Asuinhuoneistot talotyyppin ja varusteyhdistelmän mukaan sekä huoneistossa vakinaisesti asuvat henkilöt huoneiston varusteyhdistelmän mukaan Bostadslägenheter efter hustyp och utrustningskombination samt i lägenheten stadigvarande bosatta personer efter lägenhetens utrustningskombination	76
4. Väestö pääasiallisen toiminnan mukaan Befolkningen efter huvudsaklig sysselsättning	92
5. Ammatissa toimiva väestö elinkeinon mukaan Yrkesverksam befolkning efter näringsgren	95
Liite - Bilaga	104

1. Asunto- ja elinkeinotutkimus 1.1.1976

Tilastokeskus toimeenpani vuodenvaihteessa 1975/1976 koko maata koskevan tietojen keruun lakisääteistä asunto- ja elinkeinotutkimusta varten. Jokaiseen asuinhuoneistoon postitetulla lomakkeella kerättiin tiedot väestön elinkeino- ja ammattirakenteesta, ruokakuntien ja perheiden rakenteesta sekä asuntokannasta.

Asunto- ja elinkeinotutkimus täydentää Suomessa joka kymmenes vuosi toimitettavaa väestölaskentaa. Asunto- ja elinkeinotutkimuksen tietosisältö on henkilö- ja asuntotietojen osalta lähes sama kuin vuoden 1970 väestölaskennassa. Rakennustietoja ei tässä tutkimuksessa kerätty. Tilastot tehdään siten, että ne ovat mahdollisimman vertailukelpoisia vuoden 1970 väestölaskennan tilastojen kanssa.

Lomakkeiden käsittely jatkuu tilastokeskuksessa vuoden 1977 kesään saakka. Ensimmäiset lopulliset tilastot valmistuvat vuoden 1977 lopulla.

2. Ennakkotaulut

Tässä tilastotiedotuksessa esitetään kunnittaisia ennakkotietoja asunto- ja elinkeinotutkimuksesta. Ennakkotilastot pyritään julkaisemaan kuukausittain niistä kunnista, joiden lomakkeet on käsitelty.

Asunto- ja elinkeinotutkimuksen ennakkotilasto-ohjelmaan sisältyvät seuraavat taulut:

- 1) Asuinhuoneistot talotyypin ja huoneistotyypin mukaan;
- 2) Asuinhuoneistot talotyypin, hallintaperusteen ja pinta-alan mukaan sekä huoneistossa vakinaisesti asuvat henkilöt huoneiston hallintaperusteen ja pinta-alan mukaan;
- 3) Asuinhuoneistot talotyypin ja varusteyhdistelmän mukaan sekä huoneistossa vakinaisesti asuvat henkilöt huoneiston varusteyhdistelmän mukaan;
- 4) Väestö pääasiallisen toiminnan mukaan;
- 5) Ammatissa toimiva väestö toimialan (elinkeinon) mukaan.

Tilastoja käytettäessä on otettava huomioon seuraavat rajoitukset:

Peittävyys

Ennakkotilastoista puuttuu 3 % tai vähemmän kunnan alueella ilmoitetuista asuinhuoneistoista. Nämä asuinhuoneistot eivät ole mukana siksi, että joko asuinhuoneiston tai jonkun siinä asuvan henkilön tiedoissa on vielä käsittelyvirheitä. Samasta syystä ennakkotilastoista puuttuu 3 % tai vähemmän kunnan alueella asuyista henkilöistä. Tiedustelun ulkopuolelle jääneitä henkilöitä koskevat tiedot (mm. osa laitoshoidokeista) siirretään asunto- ja elinkeinotutkimuksen aineistoon vasta tehtäessä lopullisia tilastoja.

Tyhjistä ja tilapäisesti asutuista asuinhuoneistoista ei tiedonantajien puuttuessa saatu tietoja kuin satunnaisesti.

Alueajako

Ennakkotilastot tulostetaan tässä vaiheessa vain kuntatasolla. Lääneittäisiä yhteenvetoja tehdään läänin kaikkia kuntia koskevien tilastojen valmistuttua. Kuntaa pienempiä alueita koskevia ennakkotilastoja ei tehdä.

3. Tauluissa esiintyvät käsitteet ja luokitukset

a. Asuinhuoneistoja koskevat käsitteet

Asuinhuoneisto. Asuinhuoneisto on yksityisruokakunnan asumiseen käyttämä huone tai huoneryhmä, joka rakennusteknisesti on erotettu muista huoneistoista ja johon on oma sisäänkäynti ulkoa, porraskäytävästä tai muusta sellaisesta.

Huoneiston pinta-ala. Huoneiston pinta-ala lasketaan huoneistoa rajoittavien seinien sisäpinnoista.

Huone. Huone on lattian, katon ja seinien rajoittama ikkunalla varustettu tila, jonka keskikorkeus on vähintään kaksi metriä ja jonka lattiapinta-ala on vähintään seitsemän neliometriä. Keittiö on ruoanlaittoa varten sisustettu tila, joka täyttää huoneen määritelmän. Ruoanlaittoa varten tarkoitettu tila, joka on pienempi kuin 7 m^2 , on keittokomero tai keitto-kaappi.

Varusteet. Huoneiston varusteiksi luetaan ainoastaan itse huoneistossa olevat varusteet. Vesijohto ja viemäri tarkoittavat paitsi kunnallista tai vastaavaa vesijohto- ja viemäriverkostoa, myöskin talokohtaista viemäriä ja vesijohtoa. Lämminvesi edellyttää putkistoa tai ns. boilerisysteemiä. Huoneistossa olevalla saunalla tarkoitetaan saunaa, joka on ainoastaan yhden huoneiston käytössä. Huoneistossa olevaksi saunaksi ei lue- ta erillisessä rakennuksessa olevaa saunaa eikä kahden tai useamman huoneiston yhteistä saunaa (esim. taloyhtiön yhteistä saunaa). Keskuslämmityksellä tarkoitetaan myös sähkölämmitystä. Mikäli huoneistossa ei ole mitään varusteita, se kuuluu ryhmään "muu yhdistelmä".

Talotyyppi. Pientalolla tarkoitetaan pääasiallisesti asumiseen käytettävää yhden tai kahden asuinhuoneiston taloa, jossa voi lisäksi olla myös liiketiloja. Ketjutalot luetaan samaan ryhmään kuin rivitalot. Muu asuintalo on pääasiallisesti asumiseen käytettävä talo, jossa on vähintään kolme asuinhuoneistoa (ei kuitenkaan rivi- tai ketjutalo). Tähän ryhmään kuuluvat mm. asuinkerrostalot. Muihin rakennuksiin kuuluvat talot, joita käytetään pääasiallisesti muuhun kuin asumiseen (esim. liikerakennukset, teollisuuskiinteistöt ja koulut).

Hallintaperuste. Huoneiston hallintaperuste määräytyy sen mukaan, asuuko huoneiston haltija huoneistossa omistajana vai vuokra- tai työsuhteen no- jalla. Osuuskunta-asunnoissa asuvat katsotaan vuokralaisiksi. Henkilö katsotaan vakinaisesti asuvaksi siinä huoneistossa, johon hänet henkikirjoitetaan. Vakinaisesti asuttu asuinhuoneisto tarkoittaa huoneis- toa, jossa tiedusteluajankohtana asui vähintään yksi henkilö asuvaksi henkikirjoitettuna. Asuinhuoneisto on tilapäisesti asuttu, kun kukaan huoneistossa asuvista henkilöistä ei asu siinä vakinaisesti. Henkilölukuun sisältyvät ainoastaan vakinaiset asukkaat.

Huoneluku. Keittiö luetaan aina mukaan huonelukuun. Pelkästään työtilana käytetyt huoneet luetaan myös kokonaishuonelukuun. Asumiseen käytettyjen huoneiden lukumäärään ne eivät kuitenkaan sisälly.

b. Väestöä koskevat käsitteet

Pääasiallinen toiminta. Väestö jaetaan pääasiallisen toiminnan mukaan

viiteen ryhmään:

- 1) Ammatissa toimivat
- 2) Perheenjäsenet
- 3) Opiskelijat
- 4) Eläkeläiset ja itsenäiset ammatittomat
- 5) Muu tai tuntematon

Ammatissa toimivilla tarkoitetaan tiedusteluajankohtana 14 vuotta täytäneitä henkilöitä, jotka olivat tuloa tuottavassa työssä vähintään puolet alan normaalityöajasta ja saivat työstään korvauksen rahana tai luontaisetuna. Ammatissa toimivaan väestöön luetaan siis palkansaajien lisäksi sekä yrittäjät että ns. avustavat perheenjäsenet, jotka täyttävät em. määritelmän. Tutkimusajankohdalla tarkoitetaan 1.1.1976 vallinneita olosuhteita.

Perheenjäseniä ovat ne perheisiin kuuluvat ammatissa toimimattomat henkilöt, jotka eivät ole ilmoittaneet olevansa opiskelijoita tai eläkeläisiä.

Opiskelijoita ovat 14 vuotta täyttäneet henkilöt, jotka opiskelevat tai käyvät koulua eivätkä ole ammatissa toimivia.

Eläkeläisiä ovat henkilöt, jotka ovat ilmoittaneet olevansa eläkeläisiä. Isenäiset ammatittomat ovat ammatissa toimimattomia henkilöitä, jotka lomakkeella annettujen tietojen perusteella eivät ole perheenjäseniä, opiskelijoita tai eläkeläisiä.

Ryhmä "muu tai tuntematon" sisältää lomakkeilla laitoshoidokeiksi ilmoitetut henkilöt. Tiedot laitoksiin asuviksi henkikirjoitetuista henkilöistä siirretään asunto- ja elinkeinotutkimuksen aineistoon vasta ennen lopullisten tilastojen laatimista.

Tilapäisesti työttömien tai varusmiespalvelua suorittamassa olevien henkilöiden pääasiallinen toiminta määräytyy ennen työttömyyttä tai varusmiespalvelua vallinneiden olosuhteiden mukaisesti.

Ammatissa toimivan henkilön elinkeino määräytyy työnantajan tai oman yrityksen toimialan mukaan. Kaikki samalla työpaikalla työskentelevät henkilöt saavat saman toimialatunnuksen ammatista riippumatta. Jos yritys toimii useammalla kuin yhdellä toimialalla, yhteinen henkilökunta (johto ja

konttorihenkilöstö) luetaan siihen toimialaan, jota käytettävissä olevien tietojen perusteella voidaan pitää vallitsevana yrityksen toiminnassa.

Yrityksen toimiala määräytyy toimipaikoittain Toimialaluokituksen (TOL:n) mukaisesti. Toimipaikka on määritelty yksiköksi, jossa fyysinen tai juridinen henkilö harjoittaa pääasiallisesti yhdenlaatuista (esim. taloudellista, hallinnollista tai terveydenhoidollista) toimintaa yhtenäisellä alueella (esim. myymälässä, työmaaruokalassa, tehtaassa, työpajassa, rakennustyömaalla, maatilalla jne.). Varsinaisella toimipaikalla voi olla aputoimipaikkoja, joiden toimiala luokitellaan samaksi kuin varsinaisen toimipaikan. Aputoimipaikka on sijainniltaan erillinen yksikkö, joka pääasiallisesti tarjoaa palveluksia yhdelle tai useammalle saman yrityksen toimipaikalle. Aputoimipaikaksi on katsottu erillinen konttori (ml. pääkonttori), varasto, korjaamo, voimala, rakennusosasto, kuljetusosasto, tutkimusosasto ja satama. Yleisesti määriteltyinä aputoimipaikat eivät harjoita itsenäistä valmistusta, myyntiä tms. tuotantotoimintaa. Jos esim. paperitehtaan autokorjaamo palvelee tehtaan yleistä toimintaa, se luokitellaan tehtaan toimialaan. Sen sijaan paperitehtaan omistaman maatilantoiminta poikkeaa tehtaan tuotantotoiminnasta niin paljon, että sitä ei katsota aputoimipaikaksi vaan luokitellaan maatalouteen.

Ennakkotilastoissa käytetään tilastokeskuksen kuusinumeroisen toimialaluokituksen kaksinumerotasoa.¹ Tilastokeskuksen toimialaluokitus (TOL) perustuu Yhdistyneiden Kansakuntien vuoden 1968 kansainväliseen toimialaluokitukseen.² Liitteenä toimialaluokituksen nimikkeistö kaksinumerotasolla.

¹ Tilastokeskus. Käsikirjoja No 4. Toimialaluokitus (TOL)
Helsinki 1972

² International Standard Industrial Classification of All
Economic Activities (ISIC). Statistical Papers, Serie M,
No 4, Rev. 2, United Nations, New York 1968.

1. Bostads- och näringsutredningen 1.1.1976

Statistikcentralen verkställde vid årsskiftet 1975/1976 en riksomfattande insamling av uppgifter för den lagstadgade bostads- och näringsutredningen. På den blankett som postades till varje bostadslägenhet insamlades uppgifter om befolkningens närings- och yrkesstruktur, hushållens och familjernas struktur samt om bostadsbeståndet.

Bostads- och näringsutredningen kompletterar folkräkningen, som verkställs vart tionde år. Bostads- och näringsutredningens sakinnehåll är nästan detsamma som i 1970 års folkräkning. I denna utredning har man inte insamlat byggnadsuppgifter. Statistiken kommer att uppgöras så att den är så jämförbar som möjligt med 1970 års folkräknings statistik.

Blankettbehandlingen pågår på statistikcentralen ända till sommaren 1977. I slutet av år 1977 kommer de första slutliga tabellerna att vara klara.

2. Förhandstabeller

I denna statistiska rapport framläggs förhandsuppgifter från bostads- och näringsutredningen kommunvis. Avsikten är att varje månad publicera förhandstabellerna för de kommuner, vilkas blanketter behandlats.

Förhandstabelleprogrammet för bostads- och näringsutredningen upptar följande tabeller:

- 1) Bostadslägenheter efter hustyp och lägenhetstyp;
- 2) Bostadslägenheter efter hustyp, upplåtelseform och golvyta samt i lägenheten stadigvarande bosatta personer efter lägenhetens upplåtelseform och golvyta;
- 3) Bostadslägenheter efter hustyp och utrustningskombination samt i lägenheten stadigvarande bosatta personer efter lägenhetens utrustningskombination;
- 4) Befolkningen efter huvudsaklig sysselsättning;
- 5) Yrkesverksam befolkning efter näringsgren.

Vid bruk av statistiken bör följande begränsningar beaktas:

Täckning

I förhandsstatistiken saknas 0 - 3 % av de uppgivna bostadslägenheterna inom kommunen. Dessa bostadslägenheter har tillsvidare utelämnats emedan uppgifterna om bostadslägenheten eller om någon av bostadens invånare fortfarande innehåller felaktigheter. Av samma orsak saknas i förhandsstatistiken 0 - 3 % av personer bosatta inom kommunen. Uppgifterna om de personer som uteblev från förfrågningen (bl.a en del av vårdtagare i anstalter) införs i bostads- och näringsutredningens material först vid uppgörandet av den slutliga statistiken.

Uppgifter om tomma och tillfälligt bebodda bostadslägenheter erhöles endast sporadiskt emedan uppgiftsgivare saknades.

Områdesindelning

I detta skede tabuleras förhandsstatistiken endast på kommunnivå. sammandrag över länen görs när statistiken över länets samtliga kommuner färdigställt. Förhandsstatistik kommer inte att uppgöras över områden mindre än kommun.

3. Begrepp och klassificeringar som förekommer i tabellerna

a. Begrepp rörande bostadslägenheter

Bostadslägenhet. Med bostadslägenhet avses ett rum eller en grupp av rum, som används som bostad för privathushåll och som byggnadstekniskt är avskild från andra lägenheter och har egen ingång utifrån, från trappuppgång eller liknande.

Lägenhetens golvyta. Lägenhetens golvyta beräknas från innersidorna av de väggar som begränsar lägenheten.

Rum. Med rum avses ett med fönster försett utrymme, som begränsas av golv, tak och väggar och vars medelhöjd är minst 2 meter och vars golvyta minst 7 m². Med kök avses ett utrymme som inretts för matlagning och uppfyller definitionen för rum. Ett utrymme under 7 m² som avsetts för matlagning betraktas som kokvrå eller kokskåp.

Utrustning. Som lägenhetsutrustning räknas endast den utrustning som finns i lägenheten. Med vattenledning och avlopp avses förutom kommunalanslutet vatten- och avloppsnät även gårdens privata avlopps- och vattenledningssystem. Varmvatten förutsätter rörsystem eller s.k. boilersystem. Med bastu i lägenheten avses bastu, som hör till en enda lägenhet. Bastu i separat byggnad och två eller flera lägenheters gemensamma bastu (t.ex. bastu i bostadsaktiebolag) räknas inte som bastu i lägenheten. Med centralvärme avses även elvärme. En bostad helt utan utrustningar ingår i gruppen "annan kombination".

Hustyp. Med småhus avses bostadsbyggnad med 1 - 2 bostadslägenheter där det dessutom kan finnas affärsutrymme, men vilken huvudsakligen används för bostadsändamål. Befjädrade lägenheter till samma grupp som radhus. Övriga bostadshus till byggnadstyp av 3 - 6 bostadslägenheter som huvudsakligen används för bostadsändamål (dock inte rad- eller kedjehus). Till denna grupp hör bl.a. bostadsvårdningshus. Övriga byggnader utgörs av hus, som huvudsakligen används för annat än bostadsändamål (t.ex. affärsbyggnader, industrifastigheter, skolor).

Upplåtelseform. Bostadens upplåtelseform bestäms enligt det om lägenhetens innehavare bebor lägenheten som ägare, som hyresgäst eller på grund av tjänste- eller arbetsförhållande. Personer som bor i bostadsandelslag räknas som hyresgäster.

En person räknas som stadigvarande bosatt i den lägenhet i vilken han mantalsskrevs. Med stadigvarande bebodd bostadslägenhet avses lägenhet, där åtminstone en person var mantalsskriven vid tidpunkten för utredningen. En bostadslägenhet anses vara tillfälligt bebodd då ingen av de personer som bor i lägenheten bor stadigvarande där. Endast stadigvarande bosatta personer ingår i antalet personer.

Rumsantal. Köket ingår alltid i rumsantalet. Rum som endast används för arbetsändamål ingår även i det totala rumsantalet. Däremot ingår de inte i antalet bostadsrum.

b. Begrepp beträffande befolkningen

Huvudsaklig sysselsättning. Befolkningen uppdelas efter huvudsaklig

sysselsättning i fem grupper:

- 1) Yrkesverksamma
- 2) Familjemedlemmar
- 3) Studerande
- 4) Pensionärer och självständiga yrkeslösa
- 5) Annan eller okänd

Med yrkesverksamma personer avses vid utredningstidpunkten 14 år fyllda personer, som utfört inkomstbringande arbete under minst hälften av branschens normala arbetstid och för detta arbete erhållit ersättning i pengar eller i natura. Den yrkesverksamma befolkningen omfattar således förutom löntagare både företagare och s.k. medhjälpande familjemedlemmar, som svarar mot ovannämnda definition. Utredningstidpunkten avser "förhållandena den 1.1.1976".

Med familjemedlemmar avses icke yrkesverksamma personer i privathushåll som inte är studerande.

Med studerande avses 14 år fyllda personer, som studerar eller går i skola och som inte är yrkesverksamma.

Med pensionärer avses personer som anmält sig vara pensionärer. Med självständiga yrkeslösa avses icke yrkesverksamma personer, som enligt uppgifterna på blanketten inte är familjemedlemmar, studerande eller pensionärer.

Gruppen "annan eller okänd" omfattar de personer som enligt uppgifterna på blanketterna är vårdtagare på anstalt. Uppgifterna om de personer som mantalsskrivits som bosatta på någon anstalt medtas i bostads- och näringsutredningens material först vid uppgörandet av den slutliga statistiken.

Huvudsaklig verksamhet för person som är tillfälligt arbetslös eller fullgör sin värnplikt bestäms i enlighet med de förhållanden som rådde före det han blev arbetslös eller beväring.

Yrkesverksamma personers näringsgren bestäms på basen av arbetsgivarens eller personens eget företags bransch. Alla personer på samma arbetsplats erhåller oavsett arbetsuppgift samma näringsgrenskod. I fall företaget verkar inom flera branscher, räknas den gemensamma personalen (företags-

ledningen och kontorspersonalen) tillhöra den bransch som med ledning av tillgängliga uppgifter kan avses vara den dominerande i företagets verksamhet.

Företagets bransch bestäms för varje arbetsplats i enlighet med Näringsgrens indelningen (NI). Arbetsplatsen har definierats som en enhet, där en fysisk eller juridisk person huvudsakligen utövar ett visst slags verksamhet (t.ex. ekonomisk, administrativ eller sanitär) på ett enhetligt område (t.ex. butik, matservering, fabrik, verkstad, bygge, jordbrukslägenhet osv.). Den egentliga arbetsplatsen kan ha hjälparbetsplatser, vilkas bransch är densamma som den egentliga arbetsplatsens. Hjälparbetsplatsen är en separat enhet, som huvudsakligen erbjuder tjänster till en eller flera arbetsplatser inom samma företag. Som hjälparbetsplatser anses fristående kontor (inkl. huvudkontor), lager, reparationsverkstäder, kraftverk, byggnadsavdelningar, transportavdelningar, forskningsavdelningar och hamnar. I allmänhet utövar hjälparbetsplatserna inte självständig framställning, försäljning eller annan produktionsverksamhet. Om t.ex. en pappersfabriks bilverkstad betjänar fabriken allmänna verksamhet så klassificeras den under samma bransch som fabriken. Däremot avviker verksamheten på en av pappersfabriken ägd jordbrukslägenhet så mycket från fabriken produktionsverksamhet, att den inte kan anses vara en hjälparbetsplats, utan klassificeras som jordbruk.

I förhandsstatistiken används statistikcentralens 6-siffriga näringsgrensindelning på 2-siffernivå.¹ Statistikcentralens näringsgrensindelning (NI) bygger på Förenta Nationernas internationella näringsgrensindelning från år 1968. Näringsgrensindelningen på tvåsiffernivå bifogas.

¹ Statistikcentralen. Handböcker No 4. Näringsgrensindelningen (NI). Helsingfors 1972.

² International Standard Industrial Classification of All Economic Activities (ISIC). Statistical Papers, Serie M, No 4, Rev. 2, United Nations. New York 1968.

TAULUT

TABELLERNÄ

ENNAKJTAULU 1: ASUINHUONEISTOJEN TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN KUKAAN
 FÜRHAJSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPPI HUSTYP	ASUIN- HUONEIST. YHTEENSÄ		HUO- ASUM.KÄYT. YEITA HUONEITA YHTEENSÄ		ASUINHUONEISTOJEN ILMAN KEIT- TIIÖTÄ TAI KEITTIÖKOKKEROA BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK ELLER KÖKVARA		ASUINHUONEISTOJEN, JOISSA KEITTIÖKOKKERO BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVARA				
	LÄGENH. INHALLES	YHTEENSÄ	YHTEENSÄ	YHTEENSÄ	YHT. HUONEITA - INHAL.	YHT. HUONEITA - INHAL.	YHT. HUONEITA - INHAL.	YHT. HUONEITA - INHAL.			
ARTJÄRVI - ARTSJÖ											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	757	2058	2019	17	4	13	34	14	13	3	3
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	708	2703	2675	14	4	10	33	14	12	3	3
PIENTALO-SMÅHUS	636	2464	2441	12	4	8	8	2	1	3	2
RIVITALO-RADHUS	11	25	24	0	0	0	0	1	6	0	1
MUU AS.-RAK.-ANNAN BD.-BYGGNAD	61	214	210	2	0	2	17	11	5	0	0
MUJ RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	34	129	119	3	0	3	1	0	1	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	15	26	25	0	0	0	0	0	0	0	0
ELIMÄKI											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2429	9215	9114	22	9	13	217	146	47	13	11
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2317	8886	8786	17	5	12	208	143	43	12	16
PIENTALO-SMÅHUS	1671	7067	6982	14	3	11	21	5	4	5	7
RIVITALO-RADHUS	173	404	397	0	0	0	79	72	2	2	3
MUU AS.-RAK.-ANNAN BD.-BYGGNAD	473	1415	1407	3	2	1	108	66	37	5	0
MUJ RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	100	315	314	5	4	1	9	3	4	1	1
TUNTEMATON-OKÄND	12	14	14	0	0	0	0	0	0	0	0
END											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2643	7829	7743	116	47	67	183	83	64	19	16
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2315	7077	7003	91	36	54	174	82	60	15	16
PIENTALO-SMÅHUS	1637	5041	4979	76	28	47	33	6	13	5	9
RIVITALO-RADHUS	315	923	917	1	0	1	102	59	34	5	3
MUU AS.-RAK.-ANNAN BD.-BYGGNAD	363	1113	1107	14	8	6	39	17	13	5	4
MUJ RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	123	340	332	16	8	7	7	1	4	2	0
TUNTEMATON-OKÄND	205	411	400	9	3	6	2	0	0	2	0

71LASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
 FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYPPI
 HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
 BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

YHT. HUONEITA-ANTAL RUM
 INAL. 1 2 3 4 5 6 7+

ARTJÄRVI - ARTSJÖ

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	684	5	107	182	166	112	62	40
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	645	4	99	176	155	104	62	36
PIENTALO-SMÅHUS	602	4	95	160	140	98	54	36
RIVITALO-RADHUS	3	0	2	0	1	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	40	0	2	16	6	6	8	2
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	30	1	4	4	10	8	0	2
TUNTEMATON-OKÄND	9	0	4	2	1	0	0	0

ELIMÄKI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2169	20	276	583	475	498	207	105
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2081	17	260	549	459	489	201	104
PIENTALO-SMÅHUS	1627	11	190	344	361	434	184	101
RIVITALO-RADHUS	94	0	33	25	20	14	1	1
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	360	6	37	180	70	41	16	2
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	85	3	18	33	15	9	6	1
TUNTEMATON-OKÄND	2	0	0	1	1	0	0	0

ENO

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2162	99	590	652	476	258	50	35
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1968	78	535	590	437	237	48	35
PIENTALO-SMÅHUS	1454	65	456	405	268	187	35	30
RIVITALO-RADHUS	210	2	15	78	50	14	6	5
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	304	11	64	107	79	36	7	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	93	4	20	38	22	8	1	0
TUNTEMATON-OKÄND	101	7	35	24	17	13	1	0

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHÅNDSABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSYP

ALUE-OMRÅDE

TALOTYYPI

HUSTYP

ASUIN-
HUONEIST.
YHTEENSÄ
BOSTADS-
LÄGENH.
INALLES

HUO- ASUIN-
NEITA HUONEITA
YHTEENSÄ
RUM
INALLES

ASUINHUONEISTOT ILMAH KEIT-
TIÖTÄ TAI KEITTOKONEEN
BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK
ELLER KÖKVÄ
YHT. HUONEITA-ANTAL RUM
INAL. 1 24

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKONEEN
BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVÄ

YHT. HUONEITA - ANTAL RUM
INAL. 1 2 3 4+

HAUSJÄRVI

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.

ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD

PIENTALO--SMÅHUS

RIVITALO--RÄDHUS

MUU A.S.RAK.--ANNAN OO.BYGGNAD

MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD

TUNTEMA TON--OKÄND

HEINGÖLA

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.

ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD

PIENTALO--SMÅHUS

RIVITALO--RÄDHUS

MUU A.S.RAK.--ANNAN OO.BYGGNAD

MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD

TUNTEMA TON--OKÄND

HEINKÄVESI

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.

ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD

PIENTALO--SMÅHUS

RIVITALO--RÄDHUS

MUU A.S.RAK.--ANNAN OO.BYGGNAD

MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD

TUNTEMA TON--OKÄND

	2496	8457	9261	32	27	4	100	88	51	29	9
	2074	7260	7180	22	18	3	157	82	43	21	7
	1624	5824	5756	19	15	3	42	16	10	10	5
	124	360	359	0	0	0	39	30	5	3	0
	246	1076	1065	3	3	0	76	36	28	8	2
	208	667	651	7	7	0	18	3	8	6	1
	214	530	530	3	2	1	5	3	0	1	1
	5704	17343	17231	153	137	15	1271	709	410	125	29
	5535	16898	16792	141	125	15	1228	693	396	122	25
	1679	6116	6057	62	54	7	59	28	22	5	4
	141	613	608	0	0	0	16	0	11	6	1
	3715	10169	10127	99	91	8	1161	665	363	111	20
	145	379	373	11	11	0	29	14	12	3	0
	24	66	66	1	1	0	4	2	2	0	0
	1890	5820	5726	117	25	89	130	61	34	20	21
	1758	5545	5467	110	24	86	136	61	32	20	21
	1440	4559	4497	99	18	61	66	8	21	20	18
	78	279	275	0	0	0	7	4	3	0	0
	240	707	695	11	6	5	61	49	8	0	2
	79	247	231	2	1	1	2	0	2	0	0
	13	28	28	2	0	2	0	0	0	0	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU
 ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
 FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPPI HUSTYP	ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK							
	YHT. INAL.	1	2	3	4	5	6	7+
HAUSJÄRVI								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2176	49	304	744	439	330	126	96
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1864	36	311	642	300	205	114	89
PIENTALO-SMÄHUS	1513	33	273	492	270	248	104	79
RIVITALO-RADHUS	85	0	5	28	44	7	1	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	266	3	33	122	58	30	9	10
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	177	7	47	93	32	26	6	5
TUNTEMÄTON-OKÄND	137	5	26	49	27	19	6	2
HEINOLA								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	4250	71	729	1470	1052	685	173	66
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	4129	66	689	1430	1030	670	169	64
PIENTALO-SMÄHUS	1561	23	338	351	280	423	97	40
RIVITALO-RADHUS	123	0	4	15	30	53	17	4
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	2445	43	347	1064	720	194	55	12
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	104	5	37	31	12	12	4	2
TUNTEMÄTON-OKÄND	17	0	3	9	2	3	0	0
HEINÄVESI								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1509	29	325	551	342	186	46	22
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1433	24	311	522	326	177	44	21
PIENTALO-SMÄHUS	1196	22	292	438	232	147	40	17
RIVITALO-RADHUS	71	0	1	27	31	11	0	1
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	166	2	18	57	63	19	4	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	71	5	13	27	16	7	2	1
TUNTEMÄTON-OKÄND	5	0	1	2	0	2	0	0

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOJEN TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGEMHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGEMHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPI
HUSTYP

ASUIN- HUO- ASUM-KÄYT. ASUINHUONEISTOJEN ILMAN KEIT- ASUINHUONEISTOJEN JOISSA KEITTOKOKONERO
HUONEIST. VEITA HUONEITA TIÖTÄ TAI KEITTOKOKONEROA BOSTADSLÄGEMHETER MED KÖKVA
YHTEENSÄ YHTEENSÄ RUM RUM BOSTADSLÄGEMHETER UTAN KÖK
BOSTADS- FÜR
LÄGEMH. RUM BOSTADS- ANTAL RUM YHT. HUONEITA - ANTAL RUM
IHALLIES IHALLIES ÄNDAMÅL INAL. INAL. 1 2 3 4+

HELSINKI - HELSINGFORS

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	200246	553313	546899	3007	3489	291	77468	40442	30373	5034	1491
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	197310	547801	541449	3541	3247	274	76024	40302	30060	4566	1476
PIENTALO-SMÄHUS	16728	59204	58363	566	490	73	2314	1923	880	237	166
RIVITALO-RADHUS	5247	25095	24378	18	17	1	760	236	155	72	234
MUU A.S.RAK.-ANNAN OO.BYGGNAD	175335	463502	458738	2957	2740	209	73810	38941	29025	4657	1076
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	2138	5013	4958	251	231	16	564	202	202	66	12
TUNTERATON-OKÄND	790	499	492	15	11	1	80	38	31	2	3

HIRVENSALMI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1163	3575	3536	223	55	164	112	96	8	16	2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1097	3387	3351	206	49	155	108	84	8	14	2
PIENTALO-SMÄHUS	934	3044	3011	202	46	154	28	7	6	13	2
RIVITALO-RADHUS	102	180	178	0	0	0	66	65	1	0	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN OO.BYGGNAD	61	163	162	4	3	1	14	12	1	1	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	63	182	179	17	6	9	4	2	0	2	0
TUNTEMATON-OKÄND	3	6	6	0	0	0	0	0	0	0	0

HOLLOLA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	4517	16472	16318	33	21	10	482	214	179	57	30
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	4289	15625	15677	27	17	8	460	206	170	53	29
PIENTALO-SMÄHUS	2519	10208	10098	26	16	0	62	12	22	14	14
RIVITALO-RADHUS	146	562	551	0	0	0	23	18	1	1	3
MUU A.S.RAK.-ANNAN OO.BYGGNAD	1624	5055	5028	1	1	0	375	176	147	38	12
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	166	527	521	6	4	2	19	7	9	2	1
TUNTERATON-OKÄND	62	120	120	0	0	0	3	1	0	2	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKENTRALEN AET 1976 BHU
 ENNAKOTAU LU 1: ASUINHUONEISTOJEN TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
 FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGEMHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGEMHETSTYP

ALUE-OMPADE
 TALOTYYPI
 HUSTYP

		YHT. HUONEITA-ANTAL RUM INAL.		3		4		5		6		7+	
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ BOSTADSLÄGEMHETER MED KÖK													
HELSINKI - HELSINGFORS													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.		117827	1505	19904	39666	31224	16278	6332	2793				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD		116409	1424	19422	39107	31049	16202	6315	2773				
PIENTALO-SMÄHUS		13745	206	2695	3296	2617	2836	1194	859				
RIVITALO-RADHUS		4519	10	145	269	729	1655	1204	500				
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD		98145	1209	16592	35342	27703	11681	3917	1415				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD		1308	71	460	521	154	64	12	19				
TUNTEMÄTON-OKÄND		110	8	22	38	21	12	5	1				
HIRVENSALMI													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.		766	10	135	231	194	132	36	22				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD		726	10	126	218	179	130	34	21				
PIENTALO-SMÄHUS		652	10	119	182	159	123	33	21				
RIVITALO-RADHUS		33	0	1	19	10	1	1	0				
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD		41	0	8	17	10	6	0	0				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD		39	0	7	13	34	2	2	1				
TUNTEMÄTON-OKÄND		1	0	0	0	1	0	0	0				
HELLOLA													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.		3909	38	485	1172	957	793	276	175				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD		3744	31	450	1118	928	753	270	171				
PIENTALO-SMÄHUS		2385	20	356	527	508	569	238	150				
RIVITALO-RADHUS		122	0	7	26	35	39	11	6				
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD		1237	11	67	565	385	155	21	9				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD		134	5	32	42	25	20	6	4				
TUNTEMÄTON-OKÄND		31	2	3	12	4	10	0	0				

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHÄNDSABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPI HUSTYP	ASUIN- HUONEISTO- YHTEENSÄ BOSTADS- LÄGENH. IHALLE		HUO- ASUM. KÄYT. MEITA HUONEITA YHTEENSÄ RUM FÖR RUM IHALLE		ASUINHUONEISTOT JOKAH KEIT- TIÖTÄ TAI KEITTOKONEGA BOSTADSLÄGENHETER UTÄN KÖR ELLER KORVRA		ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTEKONEGA BOSTADSLÄGENHETER MED KORVRA		YHT. HUONEITA - ANTAI RUM IHAL.		YHT. HUONEITA - ANTAI RUM IHAL.	
	12854	40973	40647	280	269	19	1931	3024	720	128	46	
HYVINKÄÄ - HYVINGE												
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	12854	40973	40647	280	269	19	1931	3024	720	128	46	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	12471	40065	39745	239	225	14	1892	3002	714	125	47	
PIENTALO-SMÅHUS	4864	17672	17482	119	112	7	196	73	59	41	23	
RIVITALO-RADHUS	815	3009	2865	40	40	0	110	57	43	6	3	
MUU A.S.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	6792	19384	19298	80	72	7	1586	873	612	70	21	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	364	844	829	49	44	5	35	10	14	3	0	
TUNTEMATON-OKÄND	39	64	63	0	0	0	4	3	0	0	1	
ILOMANTSI												
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2688	8080	7989	260	54	143	186	121	36	20	6	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2426	7353	7252	176	43	131	164	109	31	16	7	
PIENTALO-SMÅHUS	1835	5643	5563	147	35	110	32	5	11	11	5	
RIVITALO-RADHUS	232	592	584	1	1	0	93	77	11	2	2	
MUU A.S.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	359	1118	1105	20	7	21	39	27	9	3	0	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	185	547	540	20	11	9	20	10	5	4	1	
TUNTEMATON-OKÄND	77	180	177	4	0	3	2	2	0	0	0	
JANAKKALA												
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	5415	17687	17712	32	114	15	769	411	269	71	16	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSRYGGNAD	5114	16978	16818	109	93	15	737	399	258	65	13	
PIENTALO-SMÅHUS	2770	10248	10126	73	60	12	65	20	23	16	5	
RIVITALO-RADHUS	424	1302	1295	3	3	0	154	128	17	6	3	
MUU A.S.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	1920	5428	5397	33	30	3	510	251	219	43	5	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	229	719	706	19	19	0	27	10	10	4	3	
TUNTEMATON-OKÄND	72	190	186	4	4	0	5	2	1	2	0	

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU
 ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
 FORHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPI HUSTYP	YHT. HUONEITA-ANTAL RUM		3	4	5	6	7+	
	1	2						
ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK								
HYVINKÄÄ - HYVINGE								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	10563	210	1716	3747	2715	1592	389	180
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	10293	173	1640	3661	2672	1574	381	186
PIENTALO-SMÅHUS	4527	69	895	1188	867	1076	200	148
RIVITALO-RADHUS	662	1	16	143	289	151	36	26
MUU A.S.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	5104	103	729	2330	1516	347	65	12
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	255	36	74	80	40	16	8	1
TUNTEMATON-OKÄND	15	1	2	6	3	2	0	1
ILOHANTSI								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2164	49	544	798	423	247	61	29
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1979	41	503	730	384	234	54	23
PIENTALO-SMÅHUS	1566	31	460	554	259	195	41	20
RIVITALO-RADHUS	136	3	10	58	49	8	5	1
MUU A.S.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	277	7	33	118	76	31	8	2
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	141	5	35	46	31	10	6	5
TUNTEMATON-OKÄND	44	3	6	22	8	3	1	1
JANAKKALA								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	4443	50	714	1532	1088	655	256	138
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	4217	42	666	1456	1038	632	247	128
PIENTALO-SMÅHUS	2592	31	454	737	582	485	181	117
RIVITALO-RADHUS	266	0	9	68	109	40	36	4
MUU A.S.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	1359	11	203	651	347	107	30	7
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	178	7	40	57	39	19	4	10
TUNTEMATON-OKÄND	48	1	8	19	11	4	5	0

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI
HUSTYP

ASUIN- HUO- ASUM-KÄYT. ASUINHUONEISTOT ILMAN KEIT- ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKÖMERO
HUONEIST. VEITA HUONEITA TIÖTÄ TAI KEITTOKÖMEROA BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVRÅ
YHTEENSÄ YHTEENSÄ RUH: BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVRÅ
BOSTADS- ELLER KÖKVRÅ
LÄGENH. RUH BOSTADS- YHT. HUONEITA-ANTAL RUH YHT. HUONEITA - ANTAL RUH
INALLE INALLE ÄNDAMÅL IHAL. IHAL. 1 2 3 4

JOENSUU

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	14783	44751	44375	304	271	32	3613	2084	1172	240	110
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	14362	42622	42297	262	233	28	3557	2062	1147	234	107
PIENTALO-SMÅHUS	4433	15306	15180	146	126	22	209	87	53	28	34
RIVITALO-RADHUS	2014	6681	6594	2	2	0	649	239	292	77	41
MUU A.S.RAK.-ANNAN OO.BYGGNAD	7915	21635	21483	112	105	6	2699	1736	797	129	32
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	344	918	908	35	33	2	52	19	25	5	3
TUNTEMATON-OKÄND	77	211	210	7	5	2	4	3	0	1	0

JOMALA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	753	3241	3204	2	1	0	35	11	12	8	4
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	654	2940	2906	2	1	0	30	10	9	7	4
PIENTALO-SMÅHUS	569	2611	2580	2	1	0	15	4	3	5	3
RIVITALO-RADHUS	22	86	86	0	0	0	5	2	2	1	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN OO.BYGGNAD	63	243	240	0	0	0	10	4	4	1	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	34	123	122	0	0	0	4	1	3	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	65	178	176	0	0	0	1	0	0	1	0

JOROINEN

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1825	6207	6135	89	31	56	151	81	42	16	12
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1536	5344	5283	74	21	52	144	80	37	15	12
PIENTALO-SMÅHUS	1123	4097	4042	62	16	45	33	6	9	10	6
RIVITALO-RADHUS	86	180	178	0	0	0	55	41	11	2	1
MUU A.S.RAK.-ANNAN OO.BYGGNAD	327	1067	1063	12	5	7	56	33	17	3	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	125	412	405	10	6	4	6	1	4	1	0
TUNTEMATON-OKÄND	164	451	447	5	4	0	1	0	1	0	0

201

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU
 ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
 FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OHRADE
 TALOTYYPI
 HUSTYP

		ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK						
		YHT. HUONEITA--ARIAL RUH INAL.						
		1	2	3	4	5	6	7+
JOENSUU								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	10786	187	1749	3548	2665	1883	400	138
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	10480	168	1662	3440	2625	1848	390	131
PIENTALO--SMÄHUS	4031	84	1011	875	766	1003	211	70
RIVITALO--RADHUS	1362	18	63	315	598	206	59	25
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	5087	68	585	2250	1461	559	120	36
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	250	10	69	92	32	26	7	6
TUNTEMATON--OKÄND	56	1	18	16	9	9	3	1
JOMALA								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	661	9	25	125	161	181	109	62
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	614	5	21	105	145	167	103	60
PIENTALO--SMÄHUS	546	4	20	85	120	158	100	51
RIVITALO--RADHUS	16	0	0	2	11	1	0	2
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	52	1	1	18	14	8	3	7
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	30	1	2	10	9	6	2	1
TUNTEMATON--OKÄND	37	3	2	10	8	8	4	1
JUROIEN								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	1484	21	266	434	328	200	79	63
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	1280	17	221	369	290	242	76	54
PIENTALO--SMÄHUS	996	13	181	276	213	201	58	46
RIVITALO--RADHUS	31	1	5	9	7	3	2	2
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	253	3	35	81	70	39	16	6
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	107	2	23	35	19	20	3	4
TUNTEMATON--OKÄND	97	2	22	30	19	17	0	5

ALUE-OKRÄDE
 TALOTYYPI
 HUSTYP

ASUIN- HUO- ASUIN-KÄYT. ASUINHUONEISTOJEN ILMAN KEIT- ASUINHUONEISTOJEN, JOISSA KEITOKAMERO
 HUONEIST. NITTA HUONEITA TIÖTÄ TAI KEITOKAMEROA BOSTADSLÄGGENHETER MED KÖKVA
 YHTEENSÄ YHTEENSÄ RUM FOR BOSTADSLÄGGENHETER UTAN KÖK BOSTADSLÄGGENHETER MED KÖKVA
 BOSTADS- RUM BOSTADS- YHT. HUONEITA - ANTAL RUM YHT. HUONEITA - ANTAL RUM
 LÄGGENH. INALLES ANDAHÄL INALLES ANDAHÄL

ASUIN- HUO- ASUIN-KÄYT. ASUINHUONEISTOJEN ILMAN KEIT- ASUINHUONEISTOJEN, JOISSA KEITOKAMERO	HUONEIST. NITTA HUONEITA TIÖTÄ TAI KEITOKAMEROA BOSTADSLÄGGENHETER MED KÖKVA	YHTEENSÄ YHTEENSÄ RUM FOR BOSTADSLÄGGENHETER UTAN KÖK BOSTADSLÄGGENHETER MED KÖKVA	RUM BOSTADS- RUM BOSTADS- YHT. HUONEITA - ANTAL RUM YHT. HUONEITA - ANTAL RUM	INALLES ANDAHÄL INALLES ANDAHÄL	INALLES ANDAHÄL	INALLES ANDAHÄL	INALLES ANDAHÄL	INALLES ANDAHÄL	INALLES ANDAHÄL		
KANGASNIEMI											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2505	8487	0364	112	29	82	220	132	59	16	13
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2375	8063	7962	105	26	70	212	130	55	15	12
PIENTALO-SMÄRHUS	1835	6565	6482	55	22	72	39	6	14	10	9
RIVITALO-RADHUS	112	267	266	0	0	0	49	46	3	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BD.BYGGNAD	420	1231	1214	10	4	6	124	78	30	5	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	117	385	383	6	3	3	7	1	4	1	1
TUNTEMATON-OKÄND	13	39	39	1	0	1	1	1	0	0	0
KERI MÄKI											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1666	5975	5913	101	21	77	31	21	33	19	6
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1522	5527	5468	92	17	72	71	19	29	15	6
PIENTALO-SMÄRHUS	1290	4759	4707	83	12	69	40	3	18	12	6
RIVITALO-RADHUS	80	244	242	0	0	0	16	8	6	1	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BD.BYGGNAD	152	524	519	9	5	3	15	8	5	2	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	108	349	346	7	4	3	7	2	3	2	0
TUNTEMATON-OKÄND	36	99	99	2	0	2	3	0	1	2	0
KESALAHTI											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	926	3040	2980	111	19	89	70	40	15	13	10
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	827	2751	2698	59	14	83	69	37	12	11	9
PIENTALO-SMÄRHUS	636	2176	2131	86	14	72	27	7	8	5	5
RIVITALO-RADHUS	95	201	199	0	0	0	34	27	4	1	2
MUU AS.RAK.-ANNAN BD.BYGGNAD	106	374	369	11	0	11	8	3	1	2	2
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	70	212	205	10	5	4	7	3	2	1	1
TUNTEMATON-OKÄND	29	77	77	2	0	2	2	0	1	1	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN NUKKAAN FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-CYRDE TALOTYYPPI HUSTYP ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

	YHT. HUONEITA-ANTAL RÖM									
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
KANGASNIEMI										
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2121	24	359	699	504	119	53			
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2011	22	336	664	477	115	49			
PIENTALO-SÄÄHUS	1657	18	301	621	389	103	42			
RIVITALO-RADHUS	63	0	5	35	15	0	0			
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	291	4	30	138	73	12	7			
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	100	2	20	32	25	4	4			
TUNTEMATON-OKÄND	10	0	3	5	2	0	0			
KERTIMÄKI										
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1421	11	209	439	318	68	48			
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1305	8	182	403	298	80	47			
PIENTALO-SÄÄHUS	1113	6	159	336	242	69	45			
RIVITALO-RADHUS	64	0	3	33	22	0	1			
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	128	2	20	34	34	11	1			
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	92	2	20	30	16	7	1			
TUNTEMATON-OKÄND	24	1	7	6	4	1	0			
KESALAHTI										
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	664	10	109	237	174	33	18			
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	599	9	99	211	150	30	16			
PIENTALO-SÄÄHUS	471	7	89	175	99	27	16			
RIVITALO-RADHUS	51	1	7	33	9	0	0			
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	77	1	3	33	22	3	0			
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	49	1	7	22	7	3	0			
TUNTEMATON-OKÄND	16	0	3	4	7	0	0			

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU

ENNAKKOTAULU I: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL I: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPI
HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

	1	2	3	4	5	6	74
YHT. HUONEITA-ANTAL RUK INAL.	1	2	3	4	5	6	74
KIIHTELYVAARA							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGEN.	533	165	169	96	54	18	9
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	488	154	154	84	50	18	8
PIENTALO-SMÄRUS	431	142	133	65	48	17	7
RIVITALO-RADHUS	37	5	18	12	1	1	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	20	7	3	7	1	0	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	38	9	13	11	3	0	1
TUNTEMATON-OKÄND	7	2	2	1	1	0	0
KONTIOLAHTI							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGEN.	1946	523	627	404	254	59	23
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1831	490	586	385	240	57	23
PIENTALO-SMÄRUS	1478	450	424	275	216	42	19
RIVITALO-RADHUS	130	9	58	49	8	3	1
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	223	31	102	61	16	5	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	99	20	38	17	9	2	0
TUNTEMATON-OKÄND	16	5	3	2	5	0	0
KUSTAVI - GUSTAVS							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGEN.	470	86	177	98	75	18	11
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	454	82	167	95	75	18	11
PIENTALO-SMÄRUS	416	82	152	88	69	17	11
RIVITALO-RADHUS	14	1	5	7	0	1	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	24	0	10	8	6	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	15	2	10	3	0	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	1	1	0	0	0	0	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 UNU
 ENNARKOTAULU I: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
 FÖRHANDSTABELL I: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPPI
 HUSTYP ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
 BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

LAUKAA	YHT. HUONEITA-ANTIAL P.L.						
	1	2	3	4	5	6	7+
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	3407	626	947	617	656	184	112
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	3166	573	863	764	630	177	107
PIENTALO-SMÄRUS	2377	490	558	519	527	147	96
RIVITALO-RADHUS	220	11	81	89	26	9	3
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	569	72	224	156	77	21	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	150	7	35	34	13	3	5
TUNTEMATON-OKÄND	33	1	10	19	15	4	0
LEMLAND							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	287	20	50	59	83	39	31
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	280	19	50	55	82	28	31
PIENTALO-SMÄRUS	275	19	40	55	81	37	30
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	5	0	2	0	1	1	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	4	0	0	3	0	1	0
TUNTEMATON-OKÄND	3	1	0	1	1	0	0
LEHPÄLÄ							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	3428	534	1115	748	714	174	108
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	3285	490	1067	724	696	171	106
PIENTALO-SMÄRUS	2437	292	669	516	625	156	102
RIVITALO-RADHUS	77	3	21	35	12	4	1
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	721	25	377	171	59	11	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	115	4	34	10	12	3	1
TUNTEMATON-OKÄND	28	0	10	6	6	0	1

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI
HUSTYP

ASUIN- HUO- ASUM-KÄYT. ASUINHUONEISTOT ILMAN KEIT- ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKOMERO
HUONEIST. NEITA HUONEITA TIYÄ TAI KEITTOKOMEROA BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKYRÅ
YHTEENSÄ YHTEENSÄ RUM BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK
BOSTADS- FÜR
LÄGENH. RUM BOSTADS- YHT. HUONEITA -ANTAL RUM YHT. HUONEITA - ANTAL RUM
INALLES INALLES ÄNDARÅL INAL. INAL. 1 2 3 4+ 4+ 4+ 4+

LILJENDAL

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	470	1774	1754	0	0	0	19	14	2	1	2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	434	1648	1629	0	0	0	18	14	2	0	2
PIENTALO-SMÅHUS	391	1520	1502	0	0	0	7	3	2	0	2
RIVITALO-RADHUS	30	76	72	0	0	0	11	11	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	13	52	52	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	35	126	125	0	0	0	1	0	0	1	0
TUNTEMATON-OKÄND	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

MAARIANHAMINA - MARIEHAMN

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	3569	13224	13091	21	19	2	514	198	241	65	8
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	3375	12615	12484	20	19	1	485	185	229	62	8
PIENTALO-SMÅHUS	1301	5992	5894	6	6	0	44	19	16	5	4
RIVITALO-RADHUS	150	679	673	1	1	0	14	2	12	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	1924	5944	5917	13	12	1	427	164	201	57	4
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	70	257	256	1	0	1	10	6	3	1	0
TUNTEMATON-OKÄND	124	352	351	0	0	0	19	7	9	2	0

MIKKELI - S:T MICHEL

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	9793	29850	29603	171	149	22	2123	1099	796	171	52
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	9522	29162	28926	152	134	18	2091	1086	783	167	52
PIENTALO-SMÅHUS	2553	9276	9187	54	46	8	132	44	50	23	15
RIVITALO-RADHUS	438	1627	1599	6	6	0	58	10	15	14	19
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	6531	18259	18140	92	82	10	1901	1032	716	130	18
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	247	643	632	18	14	4	28	11	14	3	0
TUNTEMATON-OKÄND	24	45	45	1	1	0	4	2	1	1	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 ONU

ENNAKKOAJLU I: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL I: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI
HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

	YHT. HUONEITA-ANTAL RUA						
	1	2	3	4	5	6	7
LILJENDAL							
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	447	60	154	94	60	34	24
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	413	71	124	77	83	33	22
PIENTALO--SMÅHUS	361	69	106	68	79	33	21
RIVITALO--RADHUS	19	7	10	7	1	0	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	13	1	6	2	3	0	1
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	34	6	10	7	5	1	2
TUNTEMÄTON--OKÄND	0	0	0	0	0	0	0
HAARJANHAIVAINA - HARIEHAMN							
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	2950	19	221	808	615	207	134
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	2829	11	208	785	590	275	129
PIENTALO--SMÅHUS	1232	7	57	259	414	222	106
RIVITALO--RADHUS	134	0	3	30	61	20	9
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	1463	4	148	496	115	33	12
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	50	1	4	14	11	7	3
TUNTEMÄTON--OKÄND	71	7	9	9	14	5	2
MIKKELI - S:T MICHEL							
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	7443	153	1312	1644	1105	268	113
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	7233	126	1244	1825	1090	263	107
PIENTALO--SMÅHUS	2351	56	512	425	616	145	80
RIVITALO--RADHUS	371	12	60	94	95	33	9
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	4511	58	672	1306	379	85	18
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	197	24	66	10	13	5	6
TUNTEMÄTON--OKÄND	13	3	4	1	2	0	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BHU

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN KOKAAN FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER FETER HUSTYPP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-CMRÅDE TALOTYYPPI HUSTYPP ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

	LK	YHT. HUONEITA-ANTAL RUH INAL.					7+	
		1	2	3	4	5		
NIKKELIN MLK - S:T MICHELS LK								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGON.	2894	19	475	751	730	630	160	114
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2760	13	444	711	702	604	160	113
PIENTALO-SMÄRUS	2322	12	405	549	572	530	151	97
RIVITALO-RADHUS	133	0	2	32	55	21	12	11
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	305	1	37	130	75	53	3	5
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	108	4	25	33	24	19	2	1
TUNTEMATON-OKÄND	26	2	6	7	4	7	0	0
NURMES								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGON.	2945	86	719	1038	563	401	62	40
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2719	69	562	959	517	381	79	36
PIENTALO-SMÄRUS	1977	64	544	620	330	297	70	30
RIVITALO-RADHUS	119	0	14	56	35	12	2	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	623	5	104	275	152	72	7	6
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	156	12	12	53	33	12	2	2
TUNTEMATON-OKÄND	70	5	15	26	13	8	1	2
NURNIJÄRVI								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGON.	5614	60	794	1612	1300	1264	373	196
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	5241	46	710	1496	1219	1237	360	188
PIENTALO-SMÄRUS	3827	41	590	677	810	1020	316	161
RIVITALO-RADHUS	282	0	16	60	95	72	22	13
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	1132	5	104	559	310	115	22	14
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	289	14	70	94	58	41	8	4
TUNTEMATON-OKÄND	84	0	14	22	23	16	5	4

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPI HUSTYP	ASUIN- HUONEIST. YHTEENSÄ		HUO- ASUM.KÄYT. VEITÄ HUONEITA YHTEENSÄ		ASUINHUONEISTOT ILMAN KEIT- TIÖTÄ TAI KEITTOKOMEROA		ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKONERO BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVRÅ		BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK ELLER KÖKVRÅ		YHT. HUONEITA - ANTAL RUM		YHT. HUONEITA - ANTAL RUM	
	INALLE	INALLE	INALLE	ÄNDARAL	RUM	BOSTADS- LÄGENH.	RUM	BOSTADS- LÄGENH.	INALLE	ÄNDARAL	INALLE	ÄNDARAL	INALLE	ÄNDARAL
PADA-SJOKI														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGR.	1558	5170	5103	58	76	58	13	97	43	31	14	8		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1439	4647	4789	51	65	51	11	86	41	24	14	6		
PIENTALO-SMAHUS	1168	4117	4117	26	39	26	10	19	0	7	7	5		
RIVITALO-RADHUS	74	160	158	19	19	19	0	21	13	3	0	0		
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	177	524	514	6	7	6	1	46	23	14	7	1		
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	89	269	265	7	11	7	2	11	2	7	0	2		
TUNTEMATON-OKÄND	30	54	54	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
PIEKSAÄREN MLK - PIEKSÄMÄKI LK														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGR.	1685	6289	6223	79	26	79	26	177	132	19	18	6		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1739	5898	5839	67	20	67	46	169	128	17	17	5		
PIENTALO-SMAHUS	1205	4326	4271	58	15	58	42	9	34	9	12	4		
RIVITALO-RADHUS	212	612	611	0	0	0	0	54	49	3	1	1		
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	322	960	957	9	9	9	4	81	70	5	4	0		
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	83	265	260	7	7	7	4	5	3	2	0	0		
TUNTEMATON-OKÄND	63	126	124	5	3	5	2	3	1	0	1	1		
PUUMALA														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGR.	1154	3951	3891	62	15	62	45	138	61	44	19	14		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1045	3645	3597	56	12	56	42	121	53	40	17	11		
PIENTALO-SMAHUS	819	3014	2970	49	10	49	37	48	14	16	12	6		
RIVITALO-RADHUS	65	164	163	0	0	0	0	21	11	9	1	0		
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	161	467	464	7	2	7	5	52	28	15	4	5		
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	76	213	207	4	3	4	1	16	8	4	2	2		
TUNTEMATON-OKÄND	33	93	87	2	0	2	2	1	0	0	0	1		

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 ENU

ENNAKKOTAJLU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
 EDPHÄRÖSTABELL 1: BOSTADSLÄGGERHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGGERHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPI
 HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
 BOSTADSLÄGGERHETER MED KÖK

YHT. HUONEITA-ARTIAL RYM
 INAL. 1 2 3 4 5 6 7

PADA SJÖKI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1335	32	274	439	240	201	73	55
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1256	30	257	414	210	193	77	52
PIENTALO-SMÅHUS	1100	27	229	353	180	179	63	48
RIVITALO-RADHUS	34	2	4	9	15	4	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	122	1	24	52	23	10	0	4
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	65	1	14	19	20	6	1	3
TUNTEMATON-OKÄND	14	1	3	6	2	2	0	0

PIEKSÄMÄEN MLK - PIEKSÄMÄKI LK

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1546	15	235	479	411	266	93	58
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1448	13	215	446	387	257	89	35
PIENTALO-SMÅHUS	1068	12	196	279	245	220	78	32
RIVITALO-RADHUS	157	0	9	78	58	9	3	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	223	1	10	89	84	28	6	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	69	1	16	22	18	7	3	2
TUNTEMATON-OKÄND	29	1	4	11	6	4	1	1

PUUMALA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	909	6	151	257	231	173	62	25
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	839	4	130	240	214	164	59	24
PIENTALO-SMÅHUS	695	3	108	182	170	150	57	23
RIVITALO-RADHUS	64	0	17	15	7	5	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	100	1	5	43	37	9	2	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	54	1	20	14	10	6	2	1
TUNTEMATON-OKÄND	16	1	1	3	7	3	1	0

- 33 -

1 34 -

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI
HUSTYP

ASUIN- HUO- ASUM.KÄYT. ASUINHUONEISTOT ILMAN KEIT- ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKOHERO
HUONEIST. MEITA HUONEITA TIÖTÄ TAI KEITTOKOMEROA BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKYRÅ
YHTEENSÄ YHTEENSÄ RUM RUM ROSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK ROSTADSLÄGENHETER MED KÖKYRÅ
BOSTADS- FÖR BOSTADS- YHT. HUONEITA-ANTAL RUM YHT. HUONEITA - ANTAL RUM
LÄGENH. RUM BOSTADS- INAL. HUONEITA-ANTAL RUM INAL. 1 2 3
INALLES INALLES ÄNDAMÅL INAL. 1 2+ 1 1 2 3

RISTIINA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1856	6174	6087	152	92	70	208	79	77	43	8
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1774	5982	5895	154	86	68	201	77	73	43	8
PIENTALO-SMÄRHUS	1204	4443	4373	69	26	63	37	5	9	16	7
RIVITALO-RADHUS	127	353	345	0	0	0	44	29	11	3	1
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	443	1186	1177	65	60	5	120	43	53	24	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	52	154	154	7	6	1	5	2	3	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	30	38	38	1	0	1	2	0	1	0	0

RAKKYLÄ

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1276	3640	3593	123	21	102	135	74	32	17	9
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1162	3333	3291	112	15	97	128	70	32	15	8
PIENTALO-SMÄRHUS	922	2707	2669	105	14	89	32	6	10	7	6
RIVITALO-RADHUS	159	339	339	0	0	0	92	63	21	6	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	81	287	283	9	1	8	4	1	1	2	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	69	205	202	8	5	3	5	3	0	1	1
TUNTEMATON-OKÄND	45	102	100	3	1	2	2	1	0	1	0

SULKAVA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1353	4814	4743	112	22	90	114	64	28	14	6
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1281	4611	4543	104	17	87	107	61	24	14	3
PIENTALO-SMÄRHUS	1091	4154	4088	100	13	87	29	5	6	10	9
RIVITALO-RADHUS	123	287	286	0	0	0	66	48	14	4	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	67	170	169	4	4	0	12	8	4	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	70	197	194	8	5	3	7	3	4	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	2	6	6	0	0	0	0	0	0	0	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 DMU

ENNÄKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI
HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
BOSTADSLÄGGENHETER MED KÖK

	YHT. HUONEITA-AHTAL RUM		5	4	3	2	1	7+
	1	2						
RISTIIINA								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	1430	27	194	459	379	268	74	48
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	1304	22	186	422	370	262	74	45
PIENTALO--SMÅHUS	1045	20	158	252	275	233	64	42
RIVITALO--RÄDHUS	83	0	12	33	31	3	2	2
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	256	2	15	137	64	26	9	1
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	35	2	4	15	5	6	0	3
TUNTEMATON--OKÄND	11	15	2	2	4	0	0	0
RÄÄKKYLÄ								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	931	52	248	321	184	109	20	6
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	856	30	227	295	169	100	18	6
PIENTALO--SMÅHUS	750	29	217	245	131	76	16	6
RIVITALO--RÄDHUS	60	1	1	30	22	4	1	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	66	0	9	20	16	20	1	0
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	53	1	12	20	11	7	2	0
TUNTEMATON--OKÄND	22	1	9	6	4	2	0	0
SULKAVA								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	1067	12	150	322	247	216	94	42
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	1030	11	134	301	234	210	91	42
PIENTALO--SMÅHUS	925	5	122	253	203	208	89	42
RIVITALO--RÄDHUS	56	0	1	30	22	2	1	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	49	6	11	18	9	3	2	0
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	55	1	15	21	12	9	3	0
TUNTEMATON--OKÄND	2	0	1	0	1	0	0	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BMU
 ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
 FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPI
 HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
 BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

SUND	YHT. HUONEITA--ANTAL RUM INAL.							
	1	2	3	4	5	6	7+	
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	322	0	25	78	61	85	44	24
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	282	0	21	68	51	76	43	23
PIENTALO--SMÅHUS	269	0	21	64	48	73	37	23
RIVITALO--RADHUS	1	0	0	0	1	0	0	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	12	0	0	4	2	3	3	0
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	16	0	3	3	4	4	0	1
TUNTEMATON--OKÄND	24	0	1	7	6	5	4	0
SUDMUSSALMI								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	2568	23	260	728	832	501	160	52
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	2212	14	210	624	719	441	144	50
PIENTALO--SMÅHUS	1615	13	167	379	502	380	124	43
RIVITALO--RADHUS	99	0	4	33	54	6	2	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	498	1	39	212	163	55	18	7
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	173	5	32	56	52	20	8	0
TUNTEMATON--OKÄND	183	4	18	48	61	40	8	2
TAIVALKOSKI								
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	1125	18	123	317	274	285	73	33
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	1068	16	110	299	259	279	70	33
PIENTALO--SMÅHUS	921	11	55	230	217	262	68	29
RIVITALO--RADHUS	36	0	5	12	13	5	0	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	111	5	10	49	29	12	2	4
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	55	2	13	17	14	6	3	0
TUNTEMATON--OKÄND	2	0	0	1	1	0	0	0

SMÄKKO TAVLU 1: ASUINKUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPPI HUSTYP	ASUIN- HUONEIST. YHTEENSÄ BOSTADS- LÄGENH. INALLE		HUO- ASUN. KRYT. VEITTA HUONEITA KUM FÖR BOSTADS- YHT. HUONEITA-ANTAL RUN INALLE		ASUINKUONEISTOT ILMAN KEIT- TIÖTÄ TAI KEITTIÖKÖKEROA BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK ELLER KÖKÖRA YHT. HUONEITA-ANTAL RUN INALLE		ASUINKUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖKÖKERO BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKÖRA YHT. HUONEITA - ANTAL RUN INALLE			
	743	2396	2361	37	13	22	51	30	7	6
TOIVAKKA										
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGH.	743	2396	2361	37	13	22	51	30	7	6
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	565	1967	1957	29	11	17	42	26	4	5
PIENTALO-SMÅHUS	454	1549	1526	27	10	16	15	4	4	2
RIVITALO-RADHUS	71	205	204	0	0	0	22	22	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	60	213	237	2	1	1	5	0	0	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	39	126	124	1	1	0	2	1	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	119	303	300	7	1	5	7	3	3	1
TUUSULA - TUSBY										
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	6864	23674	23444	222	199	23	717	326	259	62
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	6523	22653	22620	165	149	17	665	305	242	75
PIENTALO-SMÅHUS	4296	15685	15520	126	115	13	240	77	98	36
RIVITALO-RADHUS	295	1289	1262	4	4	0	47	12	12	8
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	1932	5879	5848	33	29	4	378	216	132	24
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	317	790	785	57	51	6	51	22	17	7
TUNTEMATON-OKÄND	24	31	31	0	0	0	1	1	0	0
UUSIKAARLEPY - NYKARLEBY										
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2459	8707	8580	11	7	1	258	100	85	34
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2278	8181	8066	6	5	1	238	98	77	29
PIENTALO-SMÅHUS	1862	7035	6984	4	3	1	54	10	15	17
RIVITALO-RADHUS	88	234	232	3	0	0	45	13	24	4
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	326	862	850	2	2	0	129	75	38	8
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	105	349	339	2	2	0	17	2	6	3
TUNTEMATON-OKÄND	76	177	175	0	0	0	3	0	0	2

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
 FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPI
 HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
 BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

	YHT. HUONEITA-ANTAI RUM						6	7+
	1	2	3	4	5			
TOIVAKKA								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGI.	583	13	102	174	98	24	18	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	483	10	97	141	90	19	14	
PIENTALO-SMÅHUS	384	9	81	101	78	16	12	
RIVITALO-RADHUS	49	1	0	25	4	0	1	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	50	0	6	15	3	3	1	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	34	1	6	10	2	1	1	
TUNTEMATON-OKÄND	66	2	9	23	6	4	3	
TUUSULA - TUSBY								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGI.	5874	104	990	1725	1230	325	187	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	5657	92	919	1655	1225	319	184	
PIENTALO-SMÅHUS	3902	70	733	983	939	269	149	
RIVITALO-RADHUS	244	3	10	24	96	29	20	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	1511	19	176	648	190	21	7	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	200	12	68	67	12	5	3	
TUNTEMATON-OKÄND	9	0	3	3	1	1	0	
UUSIKAARLEPPY - NYKARLEBY								
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGI.	2122	12	252	715	435	125	62	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1995	9	237	662	414	122	59	
PIENTALO-SMÅHUS	1760	8	214	550	389	116	57	
RIVITALO-RADHUS	43	1	4	18	5	2	0	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	192	0	19	94	20	4	2	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	83	3	10	35	11	2	2	
TUNTEMATON-OKÄND	44	0	5	13	10	1	1	

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 ÖRU

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHÅRDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI
HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

YHT. HUONEITA-ANTAL RUM
INÅL. 1 2 3 4 5 6 7+

VAIHTO

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	355	8	44	131	68	21	6	11
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	341	6	42	126	67	21	0	11
PIENTALO-SMÅHUS	308	6	37	114	63	19	0	10
RIVITALO-RADHUS	20	0	5	9	1	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BD.BYGGNAD	13	0	0	3	3	2	0	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	14	2	2	5	1	0	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0

VEHERSALMI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	571	9	129	181	80	19	0	15
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	540	8	126	169	77	19	0	15
PIENTALO-SMÅHUS	481	8	120	145	69	17	0	14
RIVITALO-RADHUS	14	0	1	7	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BD.BYGGNAD	45	0	5	17	6	2	0	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	31	1	3	12	5	0	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0

VELKUA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	62	3	15	19	7	8	0	0
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	59	3	15	18	6	8	0	0
PIENTALO-SMÅHUS	56	3	15	18	6	7	0	0
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BD.BYGGNAD	1	0	0	0	0	1	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	3	0	0	1	1	0	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0

ENRAKOTAU LU 1: ASUINHUONEISTOJEN TALOTYYPIIN JA HUONEISTOTYYPIIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYPALUE-OMRÅDE
TALOTYYPI
HUSTYP

ASUIN- HUONEISTO- YHTEENSÄ BOSTADS- LÄGRENH. INALLE	ASUIN- HUONEISTO- YHTEENSÄ BOSTADS- LÄGRENH. INALLE	ASUINHUONEISTOJEN ILMAN KEIT- TÄTÄ TAI KEITTOKOKKEROA BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK ELLER KÖKVRÅ	ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKOKKERO BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVRÅ
ASUIN- HUONEISTO- YHTEENSÄ BOSTADS- LÄGRENH. INALLE	ASUINHUONEISTOJEN ILMAN KEIT- TÄTÄ TAI KEITTOKOKKEROA BOSTADSLÄGENHETER UTAN KÖK ELLER KÖKVRÅ	ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKOKKERO BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVRÅ	ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTOKOKKERO BOSTADSLÄGENHETER MED KÖKVRÅ

VIIALA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1610	6175	6129	15	15	0	157	57	86	0	3
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1743	5982	5930	12	12	0	152	55	84	7	2
PIENTALO-SMÅHUS	1108	4266	4229	6	6	0	18	11	2	2	3
RIVITALO-RADHUS	114	360	356	0	0	0	31	3	26	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	441	1256	1243	6	6	0	103	41	56	5	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	62	183	181	3	3	0	5	2	2	1	0
TUNTEMÄTON-OKÄND	5	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0

VÄRDÖ

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	119	544	539	0	0	0	0	0	0	0	0
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	115	532	527	0	0	0	0	0	0	0	0
PIENTALO-SMÅHUS	112	518	513	0	0	0	0	0	0	0	0
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	3	14	14	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	2	8	8	0	0	0	0	0	0	0	0
TUNTEMÄTON-OKÄND	2	4	4	0	0	0	0	0	0	0	0

VÄRTSILÄ

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	294	844	835	12	6	6	22	17	5	0	0
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	273	786	777	6	4	6	21	16	5	0	0
PIENTALO-SMÅHUS	181	523	516	9	4	5	3	2	1	0	0
RIVITALO-RADHUS	41	89	89	0	0	0	17	13	4	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	51	174	172	1	0	1	1	1	0	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	19	58	58	2	2	0	1	1	0	0	0
TUNTEMÄTON-OKÄND	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 8NU

ENNAKKOTAULU 1: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN JA HUONEISTOTYYPIN MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 1: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH LÄGENHETSTYP

ALUE-OMRADE
TALOTYYPPI
HUSTYP

ASUINHUONEISTOT, JOISSA KEITTIÖ
BOSTADSLÄGENHETER MED KÖK

	YHT. HUONEITA-ANTAL RUM						
	1	2	3	4	5	6	7+
VIIALA							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1623	303	494	374	363	42	26
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1568	284	473	370	356	42	23
PIENTALO-SMAHUS	1158	210	324	239	307	40	23
RIVITALO-RADHUS	82	15	21	20	26	0	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	328	59	128	111	23	2	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	52	18	20	4	6	0	3
TUNTEMA TON-OKÄND	3	1	1	0	1	0	0
VÄRDÖ							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	116	7	17	29	26	18	16
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	113	6	17	28	26	17	16
PIENTALO-SMAHUS	110	6	17	27	24	17	16
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	3	0	0	1	2	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	2	1	0	0	0	1	0
TUNTEMA TON-OKÄND	1	0	0	1	0	0	0
VÄRTSILÄ							
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	254	81	101	37	20	5	5
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	238	80	91	34	19	4	5
PIENTALO-SMAHUS	166	67	52	24	13	2	4
RIVITALO-RADHUS	24	7	12	3	1	0	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	48	6	27	7	5	2	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	16	1	10	3	1	1	0
TUNTEMA TON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0

ENNAKKOTAULU 2: AS.HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL.PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT FURHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STÄNDIGVÄRANDE OÖSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE

TALOTYYPPI JA HENKILÖLÖKLU
HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA

HUONEIS- P-ALA/
TDALA YHT. HUO-
NEISTO
GOLVYTA G.YTA/
INALLLES LÄGENH.

TUNTE-
MATON
OKÄND

35-39 40-44 45-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99 100- 120-
119 139

ARTJÄRVI - ARTSJÖ

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	40	36	44	77	68	86	71	61	73	53	50	5	57250	76
	5.3	4.8	5.0	10.2	9.0	11.4	9.4	8.1	9.6	7.0	6.6	0.7		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	36	35	42	75	67	80	64	57	68	51	47	2	53666	76
PIENTALO-SMÅHUS	31	32	35	65	58	76	57	56	64	46	43	1	48793	76
RIVITALO-RADHUS	2	0	1	5	1	0	0	0	0	1	0	0	608	55
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	3	2	6	5	8	4	7	1	4	4	4	1	4265	71
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	1	0	1	2	1	5	6	4	5	0	3	0	2879	84
TUNTEMATON-OKÄND	3	1	1	0	0	1	1	0	0	2	0	3	705	58

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

55 66 82 179 159 271 230 181 264 211 222 36

ELINÄKI

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	85	84	99	271	224	264	262	226	284	143	126	27	182338	75
	3.5	3.5	4.1	11.2	9.2	10.9	10.8	9.3	11.7	5.9	5.2	1.1		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	81	75	94	262	214	253	251	221	277	140	123	18	176082	76
PIENTALO-SMÅHUS	45	50	64	129	157	201	210	197	246	131	114	13	140210	84
RIVITALO-RADHUS	14	5	0	16	12	0	13	5	8	1	1	1	8076	46
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	22	20	30	117	45	46	28	19	23	8	8	4	27796	59
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	4	9	5	9	9	10	11	5	7	3	3	0	6094	60
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	1	1	0	0	0	0	0	9	162	54

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

149 202 221 737 659 919 947 908 1223 644 618 123

ENO

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	222	171	185	350	316	260	219	129	121	54	44	127	150518	59
	8.4	6.5	7.0	13.2	12.0	9.8	8.3	4.9	4.6	2.0	1.7	4.8		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	205	144	162	319	284	239	203	114	116	53	40	55	136891	60
PIENTALO-SMÅHUS	128	124	99	214	183	159	126	90	89	47	39	41	97430	61
RIVITALO-RADHUS	42	6	36	30	56	31	53	10	13	2	0	6	18770	60
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	35	14	27	75	45	49	24	14	14	4	1	8	28691	58
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	4	11	12	13	19	12	8	5	5	0	2	6	6531	55
TUNTEMATON-OKÄND	13	16	11	18	13	9	6	10	0	1	2	66	7096	51

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

543 511 577 1122 1151 1027 909 546 535 240 234 424

EMNAKKOTAJU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAH HUOKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGGERNETEN STANDIOVARAHE BOSAJTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN HUOKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAH HUOKAAN
TALOTYYPPI JA HENKILÖLÖKUI HJONEIST. BOSTADSLÄGGERHETER EFTER UPLÄTSEFERN BOSTADSLÄGGERHETER EFTER GOLVYTA
HUSTYP OCH PERSONANTAL BOSTADSLÄGGERHETER EFTER UPLÄTSEFERN BOSTADSLÄGGERHETER EFTER GOLVYTA
LÄGGENH. ASUNTO TYÖS.AS. TILF. MATON MATCH 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34
INALLER ÅGOGOSTAD HYRESB. BEMÖDD OUEGGOKÄND

HAUSJÄRVI

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	2496	1507	718	3	28	240	3	14	32	59	92	167
	100.0	69.4	28.8	0.1	1.1	9.6	0.1	0.5	1.3	2.4	3.7	6.7
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2074	1340	601	1	15	117	0	10	21	41	74	145
PIENTALO-SMÅHUS	1604	1166	323	1	11	103	0	9	19	34	50	97
RIVITALO-RADHUS	124	58	63	0	0	3	0	0	0	3	3	19
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	346	116	215	0	4	11	0	1	2	4	21	29
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	208	64	109	0	2	16	2	0	7	14	11	15
TUUNTEMATON-OKÄND	214	83	12	2	10	107	1	4	4	4	7	7

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	6966	4510	1906	0	0	550	3	12	37	95	145	284
	100.0	64.5	27.5	0.3	0.8	7.9	0.1	1.0	1.4	3.8	6.4	9.4
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	5734	2654	2737	15	271	57	7	57	81	216	364	534
PIENTALO-SMÅHUS	1679	1109	520	0	29	21	4	12	28	51	63	129
RIVITALO-RADHUS	141	88	40	1	0	1	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	3715	1430	2020	13	227	25	2	44	42	149	283	397
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	145	14	122	0	3	6	1	1	11	14	10	16
TUUNTEMATON-OKÄND	24	13	5	1	1	4	0	0	0	2	3	2

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	16920	7692	7004	0	0	224	7	44	88	266	516	880
	100.0	73.0	26.9	0.2	1.7	4.3	0.2	0.6	1.0	2.2	3.7	6.9
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1758	1319	336	3	28	72	4	11	31	33	68	117
PIENTALO-SMÅHUS	1440	1185	170	2	25	60	4	9	28	29	39	80
RIVITALO-RADHUS	78	47	29	0	0	2	0	0	0	0	0	3
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	240	87	137	1	5	10	0	2	3	4	29	26
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	79	25	49	0	2	3	0	1	3	7	0	9
TUUNTEMATON-OKÄND	13	6	2	0	1	4	0	0	0	1	0	2

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	16920	7692	7004	0	0	224	7	44	88	266	516	880
	100.0	73.0	26.9	0.2	1.7	4.3	0.2	0.6	1.0	2.2	3.7	6.9
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1758	1319	336	3	28	72	4	11	31	33	68	117
PIENTALO-SMÅHUS	1440	1185	170	2	25	60	4	9	28	29	39	80
RIVITALO-RADHUS	78	47	29	0	0	2	0	0	0	0	0	3
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	240	87	137	1	5	10	0	2	3	4	29	26
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	79	25	49	0	2	3	0	1	3	7	0	9
TUUNTEMATON-OKÄND	13	6	2	0	1	4	0	0	0	1	0	2

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	5979	4648	994	0	0	327	4	19	47	65	106	253
	100.0	77.5	26.5	0.0	0.0	5.4	0.1	0.3	0.8	1.1	1.8	4.2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1758	1319	336	3	28	72	4	11	31	33	68	117
PIENTALO-SMÅHUS	1440	1185	170	2	25	60	4	9	28	29	39	80
RIVITALO-RADHUS	78	47	29	0	0	2	0	0	0	0	0	3
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	240	87	137	1	5	10	0	2	3	4	29	26
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	79	25	49	0	2	3	0	1	3	7	0	9
TUUNTEMATON-OKÄND	13	6	2	0	1	4	0	0	0	1	0	2

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	5979	4648	994	0	0	327	4	19	47	65	106	253
	100.0	77.5	26.5	0.0	0.0	5.4	0.1	0.3	0.8	1.1	1.8	4.2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1758	1319	336	3	28	72	4	11	31	33	68	117
PIENTALO-SMÅHUS	1440	1185	170	2	25	60	4	9	28	29	39	80
RIVITALO-RADHUS	78	47	29	0	0	2	0	0	0	0	0	3
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	240	87	137	1	5	10	0	2	3	4	29	26
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	79	25	49	0	2	3	0	1	3	7	0	9
TUUNTEMATON-OKÄND	13	6	2	0	1	4	0	0	0	1	0	2

ENNAKKOTAJLU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAJI MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STANDIGVARANDE BOSATTIA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPI JA HENKILÖLÖKKA
HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUIN- ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOI PINTA-ALAN MUKAAN
HJONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTELSEFORN BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA
BOSTADS- ÖMISTUS- VUOKRA T. TILAP.AS. ASU- TUNTE-
LÄGENH. ASUNTO TYÖS.AS. TILLF. MATON MATON
INALLE AGOBOSTAD NYRESO. ÖBODO ÖBODOCKÄND 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

HAUSJÄRVI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	2496 100.0	1537 60.4	710 28.8	3 0.1	28 1.1	240 9.6	3 0.1	14 0.6	32 1.3	59 2.4	92 3.7	167 6.7
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2074	1342	601	1	15	117	0	10	21	41	74	145
PIENTALO-SMÄHUS	1604	1166	323	1	11	103	0	9	19	34	50	97
RIVITALO-RADHUS	124	58	63	0	0	3	0	0	0	3	3	19
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	346	116	215	0	4	11	0	1	2	4	21	29
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	208	84	105	0	3	16	2	0	7	14	11	15
TUNTEMATON-OKÄND	214	83	12	2	10	107	1	4	4	4	7	7

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

6966	4510	1906	0	0	550	3	18	37	95	145	284
------	------	------	---	---	-----	---	----	----	----	-----	-----

HEINOLA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.
%

5704 100.0	2654 46.5	2707 47.5	15 0.3	271 4.0	57 1.0	7 0.1	57 1.0	81 1.4	216 3.0	364 6.4	534 9.4	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	5525	2627	2580	14	267	47	6	56	70	200	351	516
PIENTALO-SMÄHUS	1679	1109	520	0	29	21	4	12	20	51	63	129
RIVITALO-RADHUS	141	88	40	1	11	1	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	3715	1430	2020	13	227	25	2	44	42	149	288	337
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	145	14	122	0	3	6	1	1	11	14	10	16
TUNTEMATON-OKÄND	24	13	5	1	1	4	0	0	0	2	3	2

- 47 -

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

14920	7692	7004	0	0	224	7	44	88	266	516	880
-------	------	------	---	---	-----	---	----	----	-----	-----	-----

HEINÄVESI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.
%

1850 100.0	1350 73.0	387 20.9	3 0.2	31 1.7	79 4.3	4 0.2	12 0.6	34 1.8	41 2.2	68 3.7	120 6.9	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1758	1319	336	3	28	72	4	11	31	33	68	117
PIENTALO-SMÄHUS	1440	1185	170	2	23	60	4	9	28	29	39	88
RIVITALO-RADHUS	78	47	29	0	0	2	0	0	0	0	0	3
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	240	87	137	1	5	10	0	2	3	4	29	26
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	79	25	49	0	2	3	0	1	3	7	0	9
TUNTEMATON-OKÄND	13	6	2	0	1	4	0	0	0	1	0	2

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

5979	4648	994	0	0	337	4	19	47	63	106	256
------	------	-----	---	---	-----	---	----	----	----	-----	-----

ENNAKKOTAULU 2: AS.HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL.PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HEIKILÖT FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGGENH. EFTER HUSTYP. UPLÄTELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGGENHETEN STANDIGVÄRANDE BOSTÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL
ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
BOSTADSLÄGGENHETER EFTER GOLVYTA
HUONEIS- P-ALA/
TOALA YHT. HUO-
NEISTO
GOLVYTA S.YTA/
INALLES LÄGGENH.

	35-39	40-44	45-49	50-59	60-69	70-79	80-89	90-99	100-	120-	14-3*	TUNTE- KATON OKÄND	
HELSINKI - HELSINGFORS													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	12594 6.3	15838 7.9	14883 7.4	32830 16.4	21204 10.6	17100 8.1	10280 5.1	6953 3.5	7313 3.7	3560 1.8	4568 2.3	1213 0.6	11160149 56
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	12419	15643	14708	32389	20975	16996	10221	6898	7271	3548	4537	602	11052012 56
PIENTALO-SMÄHUS	835	1074	806	1736	1605	1402	1226	1334	1393	797	1222	88	1194252 71
RIVITALO-RADHUS	104	80	77	202	129	348	625	846	1197	559	759	20	537281 102
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	11480	14489	13825	30451	19161	15246	8370	4718	4681	2192	2556	494	9320379 53
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	157	182	154	413	208	99	54	47	36	10	25	19	97698 46
TUNTEMATON-OKÄND	18	13	11	20	21	13	5	8	6	2	6	592	10439 50
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	22813	31277	31471	78675	59075	53224	32328	23052	23505	11430	15757	9664	
HIRVENSALMI													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	69 5.9	72 6.2	42 3.6	133 11.4	113 9.7	84 7.2	85 7.3	62 5.3	95 8.2	41 3.5	50 4.3	19 1.6	71738 62
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	69	66	38	126	107	79	82	59	89	40	47	16	67997 62
PIENTALO-SMÄHUS	61	65	35	100	92	67	72	59	87	39	47	13	60840 66
RIVITALO-RADHUS	1	1	1	11	10	6	4	0	0	1	0	3	4054 40
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	7	0	2	15	5	6	6	0	2	0	0	0	3103 50
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	0	6	4	7	6	5	3	2	6	1	3	2	3626 59
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	115 57
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	130	147	102	384	323	300	336	236	352	195	241	113	
HOLLOLA													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	201 4.4	137 3.0	244 5.4	815 18.0	440 9.7	549 12.2	343 7.6	327 7.2	429 9.5	203 4.5	245 5.4	86 1.9	327914 74
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	193	122	235	781	419	532	333	316	413	196	236	56	315110 74
PIENTALO-SMÄHUS	97	113	108	257	234	252	237	212	366	164	215	38	205649 82
RIVITALO-RADHUS	8	0	0	16	2	21	11	15	25	20	6	3	12199 85
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	88	9	127	508	183	259	85	89	22	12	15	15	97262 60
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	7	14	8	27	19	10	9	8	12	6	7	3	10298 63
TUNTEMATON-OKÄND	1	1	1	7	2	7	1	3	4	1	2	27	2506 71

ENNAKKOTAULU 2: ASUHUONEISTOT TALOTYYPIN, HALLPERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH, EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GÖLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STANDIGVARANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU HUSTYP OCH PERSONANTAL	ASUIN- HUONEIST. BOSTADSLÄGENH, LÄGENH. INALLE		ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTELSEFÖRÅ OMJÄSTUS- VYCKRA T. TILLP. AS. ASU- ASUNTO TYÖS. AS. TILLF. MATON MATON ÄGOSTAD NYRESB. BEBODD ÖBEGODDOKÄND		ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER GÖLVYTA						
	12854 100.0	6989 56.4	15 0.1	140 1.1	132 1.0	11 0.1	77 0.6	237 1.9	264 2.1	639 5.0	1053 8.3
HYVINKÄÄ - HYVINGE											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	12471 4864 815 6792	6922 3472 474 2976	11 4 1 16	126 44 18 64	105 29 9 67	11 6 0 5	60 38 0 22	196 92 25 79	239 101 3 135	615 153 35 427	1027 263 45 719
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD PIENTALO-SMÄHUS RIVITALO-RADHUS MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	344 39	60 7	3 1	7 7	8 19	0 0	16 5	39 2	25 0	24 0	33 3
TUNTEMATON-OKÄND	35143	20131	0	0	538	11	86	302	374	943	1748
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.											
ILOMANTSI											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	2688 100.0	1782 66.3	1 0.0	79 2.9	145 5.4	8 0.3	20 0.7	36 1.3	72 2.7	163 6.1	175 6.5
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD PIENTALO-SMÄHUS RIVITALO-RADHUS MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	185 77	57 41	0 0	4 6	8 21	2 1	3 0	7 2	7 3	13 0	11 6
TUNTEMATON-OKÄND	5003	6423	0	0	603	9	24	64	141	304	429
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.											
JANAKKALA											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	5415 100.0	3372 56.7	2 0.0	176 3.2	158 2.9	6 0.1	51 0.9	79 1.5	129 2.4	100 3.5	364 6.7
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD PIENTALO-SMÄHUS RIVITALO-RADHUS MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	229 72	76 34	1 0	6 1	8 16	3 0	10 2	7 5	11 1	5 3	15 2
TUNTEMATON-OKÄND	14978	9221	0	0	496	5	56	92	143	254	549
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.											

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STÄNDIGVÄRANDE BÖSÄTTA PERSONER

ALUE-GRÄDE ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN HUONEIS- P. ALA/
TALOTYYPPI JA HENKILÖLÖKU ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN TOALA YHT. HUO-
HUSTYP OCH PERSONANTAL BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA RIVITALO- NEISTO

35-39 40-44 45-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99 100- 120- 140+ TUNTE- MATON OKÄND

HYVINKÄÄ - HYVINGE

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	616	810	737	2414	1411	729	648	721	295	253	56	783359	61
	4.8	6.4	5.7	19.0	11.0	5.7	5.0	5.6	2.2	2.0	0.4		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	592	797	707	2399	1393	713	632	700	283	250	35	766478	61
PIENTALO-SMÅHUS	237	287	220	531	519	428	417	509	231	224	21	348085	71
RIVITALO-RADHUS	3	26	19	69	100	100	57	95	38	15	0	58596	71
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	352	484	468	1799	774	185	158	104	14	11	14	359797	53
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	24	21	28	43	20	14	15	10	2	3	3	15654	45
TUNTEMATON-OKÄND	0	1	2	2	2	2	1	3	0	0	10	1227	58

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

1219	1733	1678	6246	5669	4722	2575	2596	2786	1119	997	339		
------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	-----	-----	--	--

ILOMANTSI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	162	214	199	370	304	183	136	121	51	36	60	155941	59
	6.0	8.0	7.4	13.6	11.3	6.8	5.1	4.5	1.9	1.3	2.2		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	145	194	185	339	284	163	121	114	46	26	35	141687	59
PIENTALO-SMÅHUS	122	165	153	257	217	116	94	99	41	24	28	108390	59
RIVITALO-RADHUS	6	13	12	23	20	29	10	4	2	0	1	12324	53
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	17	16	20	59	47	20	17	11	3	2	6	20973	59
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	13	17	10	25	12	16	9	4	4	8	3	10784	59
TUNTEMATON-OKÄND	4	3	4	6	0	2	6	3	1	2	22	3470	63

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

410	613	602	1301	1344	1254	739	572	541	225	130	301		
-----	-----	-----	------	------	------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	--	--

JAMAKKALA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	298	289	286	803	624	364	380	371	182	176	67	356831	66
	5.5	5.3	5.3	16.3	11.5	6.7	7.0	6.9	3.4	3.3	1.2		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	280	270	270	844	596	648	358	349	177	166	51	337848	66
PIENTALO-SMÅHUS	125	151	139	311	311	342	247	284	139	137	36	202373	74
RIVITALO-RADHUS	13	8	7	43	48	42	27	24	29	14	4	27315	65
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	142	111	124	493	237	63	86	41	9	15	11	108160	56
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	15	17	16	27	24	0	16	17	5	10	2	15506	68
TUNTEMATON-OKÄND	3	2	0	12	4	6	6	5	0	0	14	3477	59

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

507	604	599	2329	1798	2254	1199	1461	1413	727	700	280		
-----	-----	-----	------	------	------	------	------	------	-----	-----	-----	--	--

ENNAKKOTILU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIIN, HALLUSPERUSTEEN JA P-ALAIKUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETER, STÄNDIGVÄRANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPII JA HENKILÖLUKU HUSTYP OC4 PERSONANTAL	ASUIN- HUONEIST. LÄGENH.		ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN KUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTELSEGRH		ASUINHUONEISTOT PUHTA-ALAIN KUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA		7- 9		10-14		15-19		20-24		25-29		30-34							
	14783	8287	6033	143	155	135	22	84	195	380	957	1674	100.0	50.1	40.8	1.0	1.3	0.9	0.1	0.6	1.3	2.6	6.1	11.3
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	14783	8287	6033	143	155	135	22	84	195	380	957	1674	100.0	50.1	40.8	1.0	1.3	0.9	0.1	0.6	1.3	2.6	6.1	11.3
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	14362	8176	5751	143	182	110	13	67	167	358	670	1635	14362	8176	5751	143	182	110	13	67	167	358	670	1635
PIENTALO-SMÅHUS	4433	3041	1272	10	42	68	8	43	103	179	197	370	4433	3041	1272	10	42	68	8	43	103	179	197	370
RIVITALO-RADHUS	2014	1431	546	5	22	10	0	1	3	3	45	71	2014	1431	546	5	22	10	0	1	3	3	45	71
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	7915	3704	3933	128	110	32	5	23	61	176	628	1195	7915	3704	3933	128	110	32	5	23	61	176	628	1195
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	344	77	257	0	2	0	9	15	25	17	22	32	344	77	257	0	2	0	9	15	25	17	22	32
TUNTEMATON-OKÄND	77	34	25	0	1	17	0	2	3	5	6	6	77	34	25	0	1	17	0	2	3	5	6	6
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	41083	24760	15802	0	0	541	27	110	254	620	1410	2814	41083	24760	15802	0	0	541	27	110	254	620	1410	2814
JOMALA	753	521	146	0	7	79	0	4	5	5	11	5	753	521	146	0	7	79	0	4	5	5	11	5
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	100.0	69.2	19.4	0.0	0.9	10.5	0.0	0.5	0.7	0.7	1.5	0.7	100.0	69.2	19.4	0.0	0.9	10.5	0.0	0.5	0.7	0.7	1.5	0.7
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	654	479	133	0	0	42	0	3	5	3	6	4	654	479	133	0	0	42	0	3	5	3	6	4
PIENTALO-SMÅHUS	569	453	83	0	0	33	0	2	5	0	3	4	569	453	83	0	0	33	0	2	5	0	3	4
RIVITALO-RADHUS	22	2	16	0	0	4	0	0	0	0	2	0	22	2	16	0	0	4	0	0	0	0	2	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	63	24	34	0	0	5	0	1	0	3	1	0	63	24	34	0	0	5	0	1	0	3	1	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	34	20	11	0	0	3	0	0	0	2	0	0	34	20	11	0	0	3	0	0	0	2	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	65	22	2	0	7	34	0	1	0	0	3	1	65	22	2	0	7	34	0	1	0	0	3	1
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	2144	1588	376	0	0	176	0	4	8	9	14	9	2144	1588	376	0	0	176	0	4	8	9	14	9
JOROINEN	1825	1192	436	1	4	192	2	18	20	36	61	94	1825	1192	436	1	4	192	2	18	20	36	61	94
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	100.0	65.3	23.9	0.1	0.2	10.5	0.1	1.0	1.1	2.0	4.4	5.2	100.0	65.3	23.9	0.1	0.2	10.5	0.1	1.0	1.1	2.0	4.4	5.2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1536	1085	350	1	3	97	1	6	15	28	76	78	1536	1085	350	1	3	97	1	6	15	28	76	78
PIENTALO-SMÅHUS	1123	872	176	0	3	72	1	5	10	22	32	46	1123	872	176	0	3	72	1	5	10	22	32	46
RIVITALO-RADHUS	86	18	65	0	0	3	0	0	0	0	34	5	86	18	65	0	0	3	0	0	0	0	34	5
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	327	195	109	1	0	22	0	1	5	6	10	27	327	195	109	1	0	22	0	1	5	6	10	27
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	125	49	67	0	0	9	0	6	2	2	3	9	125	49	67	0	0	9	0	6	2	2	3	9
TUNTEMATON-OKÄND	164	58	19	0	1	86	1	6	3	6	2	7	164	58	19	0	1	86	1	6	3	6	2	7
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	6054	4287	1122	0	0	645	2	26	29	69	132	274	6054	4287	1122	0	0	645	2	26	29	69	132	274

ENNAKKOTAULU 2: AS.HUONEISTOT TALOTYYPIIN, HALL.PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKIMAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖR-HANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STANDIGVARANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 TALOTYYPII JA HENKILÖLUKU ASUIN- ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 HUSTYP OCH PERSONANTAL HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTELSEFORM BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA
 BOSTADS- SMISTUS- VUOKRA T. TILAP.AS. ASU- TUNTE-
 LÄGENH. ASUNTO TYÖS.AS. TILLF. MATON MÅTON
 INALLES ÅGBOOSTAD HYRESB. BEBOOD OREBODDOKÄND 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

KANGASNIEMI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	2505	1813	457	0	181	54	2	13	24	50	93	173
	100.0	72.4	18.2	0.0	7.2	2.2	0.1	0.5	1.0	2.0	3.7	6.9
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2375	1766	302	0	177	50	1	13	22	46	87	158
PIENTALO-SMÄHUS	1835	1485	163	0	162	25	1	13	22	39	50	99
RIVITALO-RADHUS	112	49	58	0	2	3	0	0	0	0	24	25
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	428	232	161	0	13	22	0	0	0	7	13	34
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	117	41	71	0	2	3	1	0	2	3	5	13
TUNTEMATON-OKÄND	13	6	4	0	2	1	0	0	0	1	1	2
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	7767	6300	1177	0	0	290	2	16	33	80	160	269

KERIMÄKI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	1666	1256	281	2	53	74	1	5	15	30	39	87
	100.0	75.4	16.9	0.1	3.2	4.4	0.1	0.3	0.9	1.8	2.3	5.2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1522	1203	212	2	53	52	0	4	12	17	35	74
PIENTALO-SMÄHUS	1290	1064	126	2	52	46	0	3	9	14	27	66
RIVITALO-RADHUS	80	50	28	0	0	1	0	0	0	0	0	2
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	152	89	57	0	1	5	0	1	3	3	8	6
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	108	37	62	0	0	9	1	1	3	8	3	8
TUNTEMATON-OKÄND	36	16	7	0	0	13	0	0	0	5	1	5
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	5931	4738	979	0	0	314	1	10	23	49	84	175

KESÄLAHTI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	926	687	183	2	4	50	1	8	16	33	41	48
	100.0	74.2	19.8	0.2	0.4	5.4	0.1	0.9	1.7	3.6	4.4	5.2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	827	642	149	1	2	33	1	5	11	31	35	43
PIENTALO-SMÄHUS	636	516	56	0	1	23	1	5	11	29	21	27
RIVITALO-RADHUS	85	25	56	0	1	3	0	0	0	0	12	13
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	106	61	37	1	0	7	0	0	0	2	2	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	70	32	31	0	1	6	0	3	1	1	5	4
TUNTEMATON-OKÄND	29	13	3	1	1	11	0	0	4	1	1	1
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	3158	2495	510	0	0	123	2	19	29	64	64	87

ENNAKKO-TAULU 2: AS-HUONEISTOJEN TALOTYYPIN, HALLI-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STÄNDIGVÄRANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYPPI JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUINHUONEISTOJEN PINTA-ALAN MUKAAN
 BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA

35-39 40-44 45-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99 100- 119 120- 139 140+
 HUONEIS- P. ALA/
 TOALA YHT. HUO-
 NEISTO KÄTÖN GOLVYTA G. YTA/
 OKÄND INALLES LÄGENH.

KANGASNIEMI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	214	137	160	382	277	208	197	132	201	124	112	6	167058	67
%	8.5	5.5	6.4	15.2	11.1	8.3	7.7	5.3	8.0	5.0	4.5	0.2		

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	207	131	154	365	263	193	190	123	190	122	104	6	159337	67
PIENTALO-SMÅHUS	128	114	122	238	203	153	164	107	173	111	95	3	129162	70
RIVITALO-RÅDHUS	0	3	0	27	14	11	5	1	1	1	0	0	5445	48
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	79	14	32	100	46	29	21	15	16	10	9	3	24729	58

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	6	5	5	16	13	12	7	9	10	2	8	0	7844	67
TUNTEMATON-OKÄND	1	1	1	1	1	3	0	0	1	0	0	0	677	52

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	452	328	410	1052	865	799	736	543	885	518	500	119		
--------------------------------	-----	-----	-----	------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	--	--

155

KERIMÄKI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	89	113	105	232	192	190	154	112	149	73	59	21	114452	69
%	5.3	6.8	6.3	13.9	11.5	11.4	9.2	6.7	8.9	4.4	3.5	1.3		

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	77	107	96	218	163	169	141	108	137	71	56	17	136379	70
PIENTALO-SMÅHUS	67	91	80	187	142	138	120	94	122	64	51	15	90835	71
RIVITALO-RÅDHUS	6	7	4	13	20	15	9	2	1	0	1	0	5078	63
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	4	9	12	18	21	16	12	12	14	7	4	2	10157	67

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	12	4	4	10	8	18	10	3	10	2	2	1	6500	60
TUNTEMATON-OKÄND	0	2	5	4	1	3	3	1	2	0	1	3	1882	57

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	213	301	318	734	703	748	621	494	674	347	206	150		
--------------------------------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	--	--

KESÄLAHTI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	51	53	46	157	107	106	72	59	65	24	22	17	57950	63
%	5.5	5.7	5.0	17.0	11.6	11.4	7.8	6.4	7.0	2.6	2.4	1.8		

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	46	45	40	147	98	96	63	52	60	23	20	11	52466	64
PIENTALO-SMÅHUS	39	37	36	92	76	68	45	45	55	22	19	8	41350	65
RIVITALO-RÅDHUS	5	1	0	38	2	8	4	2	0	0	0	0	4298	50
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	2	7	4	17	23	20	14	5	5	1	1	3	6818	66

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	3	7	5	9	7	8	5	5	3	1	2	1	4096	59
TUNTEMATON-OKÄND	2	1	1	1	2	2	4	2	2	0	0	5	1396	58

ENNAKKOTAULU 2: AS.HUONEISTOT TALOYYPIN, HALL.PEUSTEEN JA PALAAN KAKAN SEKA HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FORHANDSTABELL 2: BOSTADSLAGENH, EFTER HUSTYP, UPLATELSEH, OCH GODLYTA SANTI I LAGHIGETEN STANDIGVARANDE DOSATTIA PERSONER

ALUE-OMRADE
 TALOYYPPI JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONMÄNTAL

ASUIN- ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETEN EFTER UPLATELSEFORH BOSTADSLÄGENHETER EFTER GODLYTA
 BOSTADS- ORNSTUS- VODKRA 1. TILAP-AS. ASU- TUNTE-
 LÄGENH. ASUNTO TYÖS.AS. TILLP. KATON KATON
 INHALLES ACHBOSTAD HVRESB. BEGDOR OBERDODOKAND 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

KIITTELYSVAAARA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGM.	677	465	145	0	9	36	1	7	14	20	41	50
%	100.0	71.6	21.4	0.0	1.3	5.6	0.1	1.0	2.1	3.0	6.1	7.4

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	614	462	116	0	9	27	1	6	14	17	39	43
PIENTALO-SMAHUS	522	441	48	0	9	24	1	5	12	17	21	37
RIVITALO-RADHUS	68	15	0	0	0	2	0	0	0	0	14	7
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	24	6	17	0	0	1	0	1	2	3	4	2

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	49	18	29	0	0	7	0	1	0	2	2	1
TUNTEMA TON-OKAND	14	5	0	0	0	9	0	0	0	1	0	1

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	2270	1753	363	0	0	134	2	8	29	49	65	105
--------------------------------	------	------	-----	---	---	-----	---	---	----	----	----	-----

KONTIOLAHTI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGM.	2407	1530	766	3	43	65	5	34	55	69	112	166
%	100.0	63.6	31.8	0.1	1.8	2.7	0.2	1.4	2.3	2.9	4.7	7.9

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2216	1577	662	3	35	41	5	23	38	59	100	159
PIENTALO-SMAHUS	1695	1308	254	2	15	36	3	12	28	56	72	105
RIVITALO-RADHUS	207	33	173	0	1	1	0	0	0	0	24	14
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	316	56	235	1	20	4	2	11	19	3	4	36

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	148	38	101	0	3	6	0	11	17	7	12	5
TUNTEMA TON-OKAND	41	15	3	0	5	10	0	0	0	3	0	1

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	7863	5499	2109	0	0	255	5	42	64	137	237	376
--------------------------------	------	------	------	---	---	-----	---	----	----	-----	-----	-----

KUSTAVI - GUSTAVS

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGM.	505	304	94	7	14	6	1	2	5	14	15	28
%	100.0	76.0	18.6	1.4	2.8	1.2	0.2	0.4	1.0	2.8	3.0	5.5

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	481	379	78	7	13	4	1	2	4	11	13	26
PIENTALO-SMAHUS	431	357	53	6	11	4	1	2	4	11	13	27
RIVITALO-RADHUS	16	1	12	1	2	0	0	0	0	0	0	1
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	34	21	13	0	0	0	0	0	0	0	0	0

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	20	4	15	0	1	0	0	0	1	1	2	0
TUNTEMA TON-OKAND	4	1	1	0	0	2	0	0	0	2	0	0

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	1337	1071	233	0	0	33	1	2	6	19	27	36
--------------------------------	------	------	-----	---	---	----	---	---	---	----	----	----

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GOLVYTA SÄMT I LÄGENHETERH STANDIGVARANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-CNRADE TALOTYYPII JA HENKILÖLUKU HUSTYP OCH PERSONANTAL	ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA										100- 120- 139	140+	TUNTE- MATON OKÄND	HUONEIS- TOALA YHT. P. ALA/ HUO- HEISTO
	35-39	40-44	45-49	50-59	60-69	70-79	80-89	90-99	100- 120- 139	140+				

KIIHTELYSVAARA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	48 7.1	65 9.6	49 7.2	88 13.0	60 8.9	55 8.1	33 4.7	31 4.6	45 6.6	25 3.7	13 1.9	32 4.7	38336	59
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	44	60	48	78	52	54	27	29	40	23	13	21	35200	59
PIENTALO-SMÄHUS	32	56	42	63	47	46	23	26	37	22	13	20	30764	61
RIVITALJ-RADHUS	11	1	6	12	4	7	3	1	1	0	0	1	3137	46
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	1	3	0	3	1	1	1	2	2	1	0	0	1299	54
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	3	4	1	9	7	1	5	2	4	2	0	5	2711	61
TUNTEMATON-OKÄND	1	1	0	1	1	0	1	0	1	0	0	6	425	53

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

123	209	166	287	238	214	142	117	216	125	57	118
-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	----	-----

KONTIOLAHTI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	177 7.4	160 6.6	162 6.7	386 16.0	304 12.6	188 7.8	146 6.1	118 4.9	149 6.2	62 2.6	62 2.6	50 2.1	143143	60
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	171	149	160	353	283	180	135	113	145	59	61	26	135084	61
PIENTALO-SMÄHUS	140	126	117	254	188	136	98	99	136	49	54	19	105659	63
RIVITALJ-RADHUS	20	6	13	23	43	20	21	7	5	2	0	1	11856	57
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	11	17	30	76	52	16	16	7	4	8	7	6	17569	56
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	6	9	2	29	18	6	7	5	3	3	1	3	6097	47
TUNTEMATON-OKÄND	0	2	0	4	3	2	4	0	1	0	0	21	1162	58

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

456	432	542	1238	1130	744	595	471	632	275	300	185
-----	-----	-----	------	------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

KUSTAVI - GUSTAVS

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	27 5.3	35 6.9	31 6.1	70 13.9	62 12.3	70 13.9	26 5.1	27 5.3	40 7.9	25 5.0	25 5.0	2 0.4	34473	68
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	27	33	27	67	59	65	25	27	40	25	25	2	33200	65
PIENTALO-SMÄHUS	14	33	26	57	53	54	24	25	39	24	23	1	30156	70
RIVITALJ-RADHUS	2	0	0	4	5	3	0	0	0	1	0	0	1022	63
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	11	0	1	6	1	8	1	2	1	0	2	1	2102	63
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	0	2	2	3	3	5	1	0	0	0	0	0	1059	52
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	134	33

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

46	84	59	186	158	190	84	99	137	94	81	28
----	----	----	-----	-----	-----	----	----	-----	----	----	----

ENNAKKO LUKU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIIN, HALL- PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STÄNDIGVÄRANDE DOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPI JA HENKILÖLUKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL
ASUIN- ASUIHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUIHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTSELSEFORH BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA
BOSTADS- OMISTUS- VUOKRA T. TILAP. AS. ASU- TUNTE-
LÄGENH. ASUNTO TYÖS-AS. HILF. MATON MATON
INALLEES ÅGBOOSTAD HYRES. BERÖDD OBERÖDDKÄND 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

LAUKAA

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	4011 100.0	2500 62.3	1242 31.0	4 0.1	53 1.3	212 5.3	9 0.2	27 0.7	54 1.3	114 2.8	174 4.3	216 5.4
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	3672	2385	1093	3	48	143	6	18	44	97	152	198
PIENTALO--SMÅHUS	2556	2042	396	2	18	98	5	12	24	60	63	152
RIVITALO--RÅDHUS	273	84	178	1	3	7	0	1	1	2	0	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	843	259	519	0	27	38	1	5	19	35	84	58
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	211	62	131	1	1	16	2	0	9	6	16	14
TUNTEMATON--OKÄND	128	53	18	0	4	53	1	1	1	11	6	4
HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.	12946	8882	3399	0	0	665	9	36	61	196	278	472

LENLAND

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	316 100.0	252 79.7	28 8.9	0 0.0	4 1.3	32 10.1	1 0.3	0 0.0	0 0.0	1 0.3	7 2.2	6 1.9
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	292	250	26	0	4	13	1	0	0	1	7	6
PIENTALO--SMÅHUS	286	246	24	0	3	13	1	0	0	1	7	5
RIVITALO--RÅDHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	6	4	2	0	0	0	0	0	0	0	0	1
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	5	2	2	0	0	1	0	0	0	0	0	0
TUNTEMATON--OKÄND	19	0	0	0	1	18	0	0	0	0	0	0
HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.	797	659	77	0	0	66	1	0	0	3	7	10

LEMPÄLÄ

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN. %	3820 100.0	2680 70.2	1037 27.1	1 0.0	41 1.1	61 1.6	6 0.2	15 0.4	31 0.8	66 1.7	147 3.8	229 6.0
ASUINRAKENNUS--BOSTADSBYGGNAD	3641	2629	934	1	36	41	3	11	26	81	135	216
PIENTALO--SMÅHUS	2591	2140	407	0	20	24	2	7	23	65	72	188
RIVITALO--RÅDHUS	140	50	90	0	0	0	0	1	0	0	51	0
MUU AS.RAK.--ANNAN BO.BYGGNAD	910	439	437	1	16	17	1	3	3	16	12	108
MUU RAKENNUS--ANNAN BYGGNAD	137	33	99	0	4	1	3	4	5	5	8	6
TUNTEMATON--OKÄND	42	18	4	0	1	19	0	0	0	0	4	4
HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.	11779	8656	2853	0	0	270	6	18	42	156	235	413

ERNAKKOTAULU 2: AS.HUCNEISTOT TALOTYYPIN, HALL.PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESII ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSEF. OCH GOLVYTA SÄMT I LÄGENHETEN STANDIGVÄRANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-CMRÄDE
 TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA

HUONEIS- P-ALA/
 TOALA YHT, HUO-
 TUHTE- KÄYTTÖ-
 MÄTON GÖLVYTA
 OKÄND INALLES LÄGENH.

	35-39	40-44	45-49	50-59	60-69	70-79	80-89	90-99	100-	120-	140+	TUHTE- MÄTON OKÄND		
LAUKAA														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	198	243	220	533	513	410	342	249	356	132	141	80	266277	67
	4.9	6.1	5.5	13.3	12.8	10.2	9.5	6.2	8.9	3.3	3.5	2.0		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	183	222	201	500	462	387	321	234	338	126	134	49	248530	68
PIENTALO-SMÄHUS	129	165	121	294	311	256	228	193	290	112	115	43	182615	72
RIVITALO-RADHUS	6	4	26	61	57	48	22	14	13	1	8	1	18170	66
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	48	53	54	145	84	83	71	27	35	13	13	5	47745	56
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	8	13	14	25	31	13	17	11	7	4	5	8	11522	56
TUNTEMÄTON-OKÄND	7	8	5	8	20	10	4	4	11	2	2	23	6225	59
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	438	601	564	1636	1729	1505	1361	1023	1506	616	623	274		
LEMLAND														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	8	9	8	25	35	33	28	24	43	37	22	29	24766	86
	2.5	2.8	2.5	7.9	11.1	10.4	8.9	7.6	13.6	11.7	7.0	9.2		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	8	9	7	24	33	33	27	22	42	36	22	14	24029	86
PIENTALO-SMÄHUS	8	9	7	24	30	33	27	22	42	35	21	14	23539	86
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	0	0	0	0	3	0	0	0	0	1	1	0	490	81
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	0	0	0	0	2	0	1	1	0	0	0	1	305	76
TUNTEMÄTON-OKÄND	0	0	1	1	0	0	0	1	1	1	0	14	432	86
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	12	16	10	49	81	82	79	60	131	122	83	51		
LEMPÄÄLÄ														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	182	196	183	650	438	430	313	249	303	152	159	43	261251	69
	4.8	5.1	4.8	17.0	11.5	11.5	8.2	6.5	7.9	4.0	4.2	1.1		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	168	185	179	625	418	422	305	240	293	150	153	31	251568	69
PIENTALO-SMÄHUS	113	149	122	298	295	284	260	207	271	143	146	26	192459	75
RIVITALO-RADHUS	9	3	0	12	14	25	7	9	6	2	0	1	7587	54
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	46	33	57	115	109	113	38	24	16	5	7	4	51522	56
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	12	8	4	23	19	11	7	6	6	1	5	1	7679	56
TUNTEMÄTON-OKÄND	2	3	0	2	1	5	1	3	4	1	1	11	2004	64
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	388	492	455	1821	1379	1515	1184	998	1164	627	647	239		

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL, PERUSTEEN JA P-ALAN YUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSELSE. OCH GÖLVYTA SAMT I LÄGGENHETEN STÄNDIGVÄRANDE BOSTAFTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPPI JA HENKILÖLÖKLU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUIN- ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 HUONEIST. BOSTADSLÄGGENHETER EFTER UPLÄTSELSEFORM BOSTADSLÄGGENHETER EFTER GÖLVYTA
 BOSTADS- OMIKSTUS- VUEKRA T. TILAP.-AS. ASU- TUNTE-
 LÄGENH. ASUNTO TYÖS.-AS. TILLF. MATON MATON
 INALLES ÅGBOBOSTAD INRESO. BEBODD OBEROBBOKÄND

LILJENDAL

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	470	366	93	0	4	7	0	0	4	7	12	24
	100.0	77.9	19.8	0.0	0.9	1.5	0.0	0.0	0.9	1.5	2.6	5.1
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	434	349	76	0	3	6	0	0	2	5	10	23
PIENTALO-SMÅHUS	391	335	47	0	3	6	0	0	2	5	5	18
RIVITALO-RADHUS	30	7	23	0	0	0	0	0	0	0	5	5
MUU A.S.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	13	7	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	35	17	17	0	0	0	0	0	2	2	2	1
TUNTEMATON-OKÄND	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	3569	1357	1940	27	31	214	2	18	17	01	105	155
	100.0	38.0	54.4	0.8	0.9	6.0	0.1	0.5	0.5	2.3	2.9	4.3
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	3375	1304	1878	24	20	149	2	11	13	77	96	143
PIENTALO-SMÅHUS	1301	907	310	8	6	70	1	4	8	13	9	24
RIVITALO-RADHUS	150	98	48	4	0	4	0	1	1	1	1	3
MUU A.S.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	1924	299	1520	16	14	75	1	6	4	53	66	118
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	70	20	43	1	1	5	0	1	2	1	3	5
TUNTEHATOY-OKÄND	124	33	19	2	10	60	0	6	2	3	6	7

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	9793	5019	4512	14	73	175	10	84	95	226	674	870
	100.0	51.3	46.1	0.1	0.7	1.8	0.1	0.9	1.0	2.3	6.9	9.0
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	9522	4978	4302	13	71	158	10	75	79	196	665	854
PIENTALO-SMÅHUS	2553	1668	824	3	20	38	4	32	36	91	93	157
RIVITALO-RADHUS	438	230	195	0	4	5	0	5	3	10	13	22
MUU A.S.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	6531	3080	3279	10	47	115	6	38	40	105	559	675
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	247	34	202	1	2	8	0	9	15	26	6	23
TUNTEMATON-OKÄND	24	7	8	0	0	9	0	0	1	4	3	1

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	26724	14495	11630	0	0	589	10	101	116	319	926	1502
----------------------------------	-------	-------	-------	---	---	-----	----	-----	-----	-----	-----	------

ENNAKKOTAULU 2: AS.HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL.PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHIETEN STANDIGVARANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPI JA HENKILÖLÖKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA

HUONEIS- P.ALA /
TOALA YHT. HUO-
NEISTO
GOLVYTA
IHALLER LÄGENH.

TUNTE-
MATON

100- 120-
119 139 140+

90-99

80-89

70-79

60-69

50-59

40-49

35-39

28

21

14

8

4

2

LILJENDAL

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	14 3.0	28 6.0	29 6.2	40 8.5	58 12.3	66 9.8	74 7.4	85 5.1	119 12.1	139 9.1	145 9.6	4 0.9	37509	80
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	13	28	28	36	56	41	32	24	53	38	44	3	34892	80
PIENTALO-SMÅHUS	12	26	21	35	46	35	32	23	50	37	43	1	32388	83
RIVITALO-RADHUS	0	2	5	0	7	6	0	0	0	0	0	0	1504	50
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	1	0	2	1	1	0	0	1	3	1	1	2	1000	90
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	1	0	1	4	4	5	3	0	4	5	1	0	2617	74
TUNTEMÄTON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL-	28	53	48	95	134	127	106	95	187	160	195	10		

MARJANHAMINA - MARIEHAMN

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	84 2.4	116 3.3	142 4.0	527 14.8	520 14.6	621 11.8	311 8.7	303 8.5	331 9.3	211 5.9	179 5.0	46 1.3	263369	74
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	79	106	132	502	500	409	296	292	308	205	171	33	251241	75
PIENTALO-SMÅHUS	18	24	18	72	109	108	132	195	265	162	141	18	122179	95
RIVITALO-RADHUS	0	0	7	8	13	11	21	37	16	19	11	0	14160	94
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	61	62	107	422	378	290	143	60	47	24	19	15	114902	60
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	1	2	7	8	7	6	5	6	9	2	4	1	4908	71
TUNTEMÄTON-OKÄND	4	8	3	17	13	6	10	5	14	4	4	12	7240	64
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL-	136	169	256	1147	1330	1161	880	953	1079	701	592	164		

MIKKELI - S:T MICHEL

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	660 6.7	563 5.7	789 8.1	1924 19.6	927 9.5	1228 12.5	489 5.0	458 4.7	444 4.5	198 2.0	122 1.2	24 0.2	569753	58
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	635	538	765	1890	903	1215	485	454	435	187	119	17	556781	58
PIENTALO-SMÅHUS	136	173	133	289	228	231	191	263	283	136	94	6	177954	69
RIVITALO-RADHUS	14	14	19	40	55	39	52	53	47	44	7	1	32745	74
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	485	351	616	1581	620	925	242	138	105	37	18	10	346082	53
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	24	23	24	33	21	12	4	3	9	11	3	1	12237	49
TUNTEMÄTON-OKÄND	1	2	0	1	3	1	0	1	0	0	0	6	735	40
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL-	1217	1228	1854	5019	2842	4415	1900	1861	1825	791	563	255		

ENNAKKOTAULU 2: ASUINHUONEISTOT TALOTYYPIN, HALLIPERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEFF. OCH GÖLVYTA SAMT I LÄGENHETER STÄNDIGVÄRANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYppi JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL
 ASUIN- ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTELSEFFORH
 BOSTADS- OMISTUS- VUOKRA T. TILAP.AS. ASU- TUHTE-
 LÄGENH. ASUNTO TYÖS.AS. TILLF. MATON MATON
 INALLES ÅGBOSTAD HYRESD. BEGÖRD ÖBERÖRDKÄND 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

MIKKELIN MLK - S:T MICHELS LK		LK											
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %		3431	2556	778	3	45	49	2	26	39	59	149	171
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD		3232	2492	673	2	31	34	2	15	31	50	140	160
PIENTALO-SMÅHUS		2633	2247	336	0	23	27	2	9	23	42	84	126
RIVITALO-RADHUS		180	65	110	2	1	1	0	0	0	2	29	10
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD		419	160	227	0	6	6	0	6	8	6	27	24
MUU RAKENNUUS-ANNAN BYGGNAD		154	48	101	0	2	3	0	0	7	7	0	9
TUNTEMATON-OKÄND		45	16	4	1	12	12	0	1	1	2	1	2
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.		11785	9537	2212	0	0	266	2	25	51	102	256	373
NURMES													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %		3527	2143	1129	23	73	162	1	33	85	99	193	310
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD		3228	2039	976	17	70	106	0	21	66	81	182	284
PIENTALO-SMÅHUS		2124	1666	318	7	63	70	0	18	59	61	84	147
RIVITALO-RADHUS		185	57	119	1	0	8	0	0	0	0	2	25
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD		919	336	539	9	7	28	0	3	7	20	96	112
MUU RAKENNUUS-ANNAN BYGGNAD		198	48	136	3	2	9	1	11	10	7	7	20
TUNTEMATON-OKÄND		101	36	17	0	1	47	0	1	1	1	4	6
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.		11134	7488	3040	0	0	606	1	41	132	165	344	641
NURMIJÄRVI													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %		6691	4381	1931	4	139	236	12	52	92	148	183	466
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD		109.0	65.5	20.9	0.1	2.1	3.5	0.2	0.6	1.4	2.2	2.7	7.0
PIENTALO-SMÅHUS		6164	4169	1708	3	114	170	5	36	50	124	152	430
RIVITALO-RADHUS		4161	3265	764	3	43	196	5	26	47	100	90	194
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD		407	178	220	0	7	2	0	0	0	4	24	70
MUU RAKENNUUS-ANNAN BYGGNAD		1576	726	724	0	64	62	0	10	11	20	36	174
TUNTEMATON-OKÄND		393	146	210	1	5	31	6	14	31	24	20	27
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.		134	66	13	0	20	35	1	2	3	0	11	1
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.		19551	13831	5067	0	0	663	17	55	147	244	322	869

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKIMHAISESTI ASUVAT HERRILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GÖLVYTA SÄMT I LÄGENHETEN STANDIGVARANDE BOSATTIA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPII JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUIN- ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTELSEFORM BOSTADSLÄGENHETER EFTER GÖLVYTA
 BOSTADS- OYISTUS- VUOKRA T. TILAP.-AS. ASU- TURTE-
 LÄGENH. ASUNTO TYÖS.-AS. TILLF. MATON RAICH
 INALLES ÅGROSTAD HYRESB. BEBOGD OBEBOGDOKÄND 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

PADA-SJOKI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	1558	1050	403	1	33	71	4	14	44	32	63	94
	100.0	67.4	25.9	0.1	2.1	4.6	0.3	0.9	2.0	2.1	4.0	6.0
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1439	1030	339	1	26	43	2	12	40	26	50	86
PIENTALO-SMÄHUS	1108	969	160	1	22	36	2	10	37	20	23	63
RIVITALO-RADHUS	74	16	55	0	2	1	0	0	0	2	20	6
MUU AS.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	177	45	124	0	2	6	0	2	3	4	15	15
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	89	13	60	0	4	12	2	1	3	6	2	6
TUNTEMATON-OKÄND	30	7	4	0	3	16	0	1	1	0	3	2
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	4520	3284	1052	0	0	184	4	16	47	47	92	170

PIEKSAÄN MLK - PIEKSÄMÄKI LK

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	1885	1219	531	2	34	99	2	0	50	38	43	134
	100.0	64.7	28.2	0.1	1.8	5.3	0.1	0.4	2.7	2.0	2.3	7.1
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1739	1160	483	2	27	67	2	4	45	33	42	124
PIENTALO-SMÄHUS	1205	971	160	1	24	49	2	3	15	15	26	77
RIVITALO-RADHUS	212	65	141	0	0	6	0	0	1	0	15	20
MUU AS.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	322	124	182	1	3	12	0	1	29	10	1	27
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	83	37	30	0	1	7	0	2	4	2	1	9
TUNTEMATON-OKÄND	63	22	10	0	6	25	0	2	1	3	0	1
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	6135	4321	1362	0	0	452	3	9	56	66	76	282

PUMALA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	1154	781	302	0	19	52	0	0	17	30	53	60
	100.0	67.7	26.2	0.0	1.6	4.5	0.0	0.7	1.5	2.6	4.6	5.2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1045	744	254	0	16	31	0	5	15	23	44	57
PIENTALO-SMÄHUS	819	669	112	0	13	25	0	5	14	21	24	40
RIVITALO-RADHUS	65	15	48	0	2	0	0	0	0	0	12	6
MUU AS.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	161	60	94	0	1	6	0	0	1	2	8	9
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	76	23	48	0	3	2	0	3	2	6	9	3
TUNTEMATON-OKÄND	33	14	6	0	0	19	0	0	0	1	0	0
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	3729	2754	762	0	0	213	0	0	16	41	76	116

ENNAKKO TULU 2: AS. HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL. PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSELSEF. OCH GÖLVYTA SAMT I LÄGENHETER STÄDIGVÄRANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE ASUTIHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN HUONEIS- P-ALÄ/
 TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU ASUTIHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN TOALA YHT, HUO-
 HUSTYP OCH PERSONANTAL BOSTADSLÄGENHETER EFTER GÖLVYTA INALLE LÄGENH. HEISFO
 GÖLVYTA G.YTA/
 INALLE LÄGENH.

	TUNTE- MÄTON OKÄND										140+	139	120-	119	100-	90-99	80-89	70-79	60-69	50-59	45-49	40-44	35-39	PADA SJOKI	
	62	61	60	59	58	57	56	55	54	53															52
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	62	61	60	59	58	57	56	55	54	53	52	51	50	49	48	47	46	45	44	43	42	41	40	102196	66
ASUTIRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	95704	60
PIENTALO-SMÅHUS	52	51	50	49	48	47	46	45	44	43	42	41	40	39	38	37	36	35	34	33	32	31	30	81935	59
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3540	47
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	10229	57
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	5439	61
TUNTEMÄTON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1053	50
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	304	121278	67
PIEKSAMÄN MLK - PIEKSÄMÄKI LK	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	53	114322	67
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	67	121278	67
ASUTIRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	60	114322	67
PIENTALO-SMÅHUS	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	37	82419	71
RIVITALO-RADHUS	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	12164	57
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	18739	60
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	5040	62
TUNTEMÄTON-OKÄND	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1916	59
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	331	70290	69
PUUMALA	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	59	72635	70
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	69	70290	69
ASUTIRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	72635	70
PIENTALO-SMÅHUS	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	73	59988	73
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3170	48
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	9477	59
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3956	54
TUNTEMÄTON-OKÄND	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	1659	72

ENNAKKOTAULU 2: ASUHUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL. PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GOLVATA SAMT I LÄGENHETICH STANDIGVÄRANDE BOSATTIA PERSONER

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU HUSTYP OCH PERSONANTAL	ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTELSEFORN				ASUINHUONEISTOT PIHTA-ALAN MUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVATA							
	1856 100.0	1232 66.4	512 27.6	1 0.1	85 4.6	25 1.4	7 0.4	26 1.4	34 1.8	65 3.5	83 4.5	119 5.9
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1774	1210	475	1	72	16	5	22	29	59	81	104
PIENTALJ-SMÅHUS	1204	1058	117	1	16	12	2	9	20	24	48	57
RIVITALO-RADHUS	127	46	70	0	0	3	0	0	0	0	20	7
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	443	106	280	0	56	1	3	13	9	34	13	40
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	52	16	35	0	0	1	1	3	4	6	2	3
TUNTEMATON-OKÄND	30	6	2	0	13	9	1	1	1	1	0	3
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	5639	4151	1355	0	0	133	7	22	42	79	126	224
RÄÄKKYLÄ	1276	957	260	2	5	52	2	7	22	51	75	109
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	100.0	75.6	20.4	0.2	0.4	4.1	0.2	0.5	1.7	4.0	5.9	8.5
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1162	898	226	2	2	34	2	4	20	44	72	102
PIENTALJ-SMÅHUS	922	811	80	1	2	28	2	4	17	35	43	63
RIVITALO-RADHUS	159	31	125	1	0	2	0	0	3	6	20	37
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	81	56	21	0	0	4	0	0	0	3	1	2
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	69	32	32	0	0	5	0	2	0	7	1	2
TUNTEMATON-OKÄND	45	27	2	0	3	13	0	1	2	0	2	4
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	4176	3290	665	0	0	221	2	8	33	99	131	220
SULKAVA	1353	948	351	1	28	25	0	7	22	35	69	79
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	100.0	70.1	25.9	0.1	2.1	1.8	0.0	0.5	1.6	2.6	5.1	5.8
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1281	939	292	1	27	22	0	7	15	33	63	73
PIENTALJ-SMÅHUS	1091	899	152	0	21	19	0	3	11	23	26	55
RIVITALO-RADHUS	123	23	97	0	3	0	0	0	0	4	31	14
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	67	17	43	1	3	3	0	4	4	6	6	4
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	70	8	58	0	1	3	0	0	7	2	6	5
TUNTEMATON-OKÄND	2	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	4436	3444	846	0	0	146	0	6	25	49	98	146

ENRÄKKNOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIIN, HALLI, PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA YKÄINÄISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGGERH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSELSE, OCH GOLVYTA SÄMT I LÄGGERHETEN STÄRDIGARARBE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPPI JA HENKILÖLÖKLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 BOSTADSLÄGGERHETER EFTER GOLVYTA

HUONEIS- P-ALAN
 TOALA YHT. HÖ-
 NEISTO
 HATON
 GOLVYTA
 INALLES LÄGGERH.

TUNTE-
 HATON
 OKÄND

35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-69 70-79 80-89 90-99 100- 120- 139 1401

RISTITIA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	76	92	91	277	185	218	167	109	145	86	50	27	122656	67
	4.1	5.0	4.9	14.9	9.9	11.7	9.0	5.9	7.8	4.6	3.2	1.5		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	72	90	91	268	176	210	164	109	141	84	58	11	119235	67
PIENTALO-SÄRHUS	54	77	66	117	103	124	138	100	123	81	55	6	67992	73
RIVITALO-RADHUS	10	8	8	34	20	10	10	0	5	1	2	0	7307	57
MUU AS.RAK.-ANNAN BO-BYGGNAD	8	5	25	117	55	76	16	6	13	2	1	5	23904	54
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	2	2	0	9	5	5	3	1	2	2	2	1	2740	53
TUNTEMATON-OKÄND	2	0	0	1	0	3	0	0	2	0	0	19	713	47

HENKILÖITÄ YHT. - PERSONER INAL.

175	216	229	765	590	799	637	402	602	356	279	68	58	74144	58
6.6	8.1	7.1	13.6	12.7	9.7	6.0	4.5	6.0	2.4	1.6	1.1			

RÄÄKKYLÄ

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %

84	103	90	173	162	124	76	58	76	31	20	14	6	68500	59
6.7	7.7	6.4	12.4	12.2	9.1	5.7	4.4	6.4	2.6	1.7	5	55605	60	
4	9	16	19	10	16	2	7	0	1	0	1	7259	45	
3	7	3	13	14	10	8	4	6	4	2	0	5636	69	
4	5	4	13	11	5	4	2	5	0	0	0	3762	56	
6	5	3	4	4	2	2	1	1	0	0	6	1882	48	

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD

74	93	83	156	146	117	67	55	70	31	20	6	6	68500	59
6.7	7.7	6.4	12.4	12.2	9.1	5.7	4.4	6.4	2.6	1.7	5	55605	60	
4	9	16	19	10	16	2	7	0	1	0	1	7259	45	
3	7	3	13	14	10	8	4	6	4	2	0	5636	69	
4	5	4	13	11	5	4	2	5	0	0	0	3762	56	
6	5	3	4	4	2	2	1	1	0	0	6	1882	48	

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD

234	330	259	548	509	494	292	244	353	148	103	81	68	92910	68
4.6	5.7	6.7	13.0	11.6	9.2	7.0	8.4	9.5	4.5	3.0	0.2			

HENKILÖITÄ YHT. - PERSONER INAL.

62	77	90	176	157	125	95	113	130	61	52	3	3	89069	69
4.6	5.7	6.7	13.0	11.6	9.2	7.0	8.4	9.5	4.5	3.0	0.2			

SULKAVA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %

58	72	85	182	152	118	92	108	128	61	51	3	3	89069	69
51	63	68	141	124	103	83	106	123	61	51	2	2	80182	73
1	8	6	16	21	14	5	1	1	0	0	1	1	5831	47
6	4	11	5	7	1	4	1	4	0	0	0	0	3056	45
4	5	5	14	5	7	3	4	2	0	1	0	0	3609	51
0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	132	66

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD

58	72	85	182	152	118	92	108	128	61	51	3	3	89069	69
51	63	68	141	124	103	83	106	123	61	51	2	2	80182	73
1	8	6	16	21	14	5	1	1	0	0	1	1	5831	47
6	4	11	5	7	1	4	1	4	0	0	0	0	3056	45
4	5	5	14	5	7	3	4	2	0	1	0	0	3609	51
0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	132	66

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD

128	190	238	565	529	470	359	457	569	283	240	73	68	92910	68
4.6	5.7	6.7	13.0	11.6	9.2	7.0	8.4	9.5	4.5	3.0	0.2			

HENKILÖITÄ YHT. - PERSONER INAL.

62	77	90	176	157	125	95	113	130	61	52	3	3	89069	69
4.6	5.7	6.7	13.0	11.6	9.2	7.0	8.4	9.5	4.5	3.0	0.2			

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSEF. OCH GOLVYTA SAHT I LÄGENHETEN STANDIGVARANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRADE TALOTYYPII JA HENKILÖLUKU HUSTYP OCH PERSONANTAL	ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTSELSEFORM										ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA									
	ASUIN- BOSTADS- LÄGENH. INHALLES	ASUNRAK- KENNUS- BYGGNAD	PIENTALO- SMÄHUS	RIVITALO- RADHUS	MUU AS.- RAK.- ANNAN	BO.- BYGGNAD	MUU RAKEN- NUS- ANNAN	BYGGNAD	TUNTEMATON- ÖKÄND	YHT.- PERSONER	INAL.	7-9	10-14	15-19	20-24	25-29	30-34			
SUND	347	259	40	1	9	38	0	0	0	0	0	0	0	0	2	10	4			
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	100.0	74.6	11.5	0.3	2.6	11.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.5	2.9	1.2				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	293	234	32	0	8	19	0	0	0	0	0	0	0	2	6	3				
PIENTALO-SMÄHUS	275	224	26	0	7	18	0	0	0	0	0	0	0	2	6	3				
RIVITALO-RADHUS	4	0	3	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
MUU AS.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	14	10	3	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	17	11	4	0	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0				
TUNTEMATON-ÖKÄND	37	14	4	1	0	18	0	0	0	0	0	0	0	0	2	1				
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	908	714	111	0	0	83	0	0	0	0	0	0	0	2	16	6				
SUDMUSSALVI																				
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	3225	1934	813	8	48	422	3	27	38	71	95	155	155	2.2	2.9	4.8				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2678	1736	665	8	40	229	1	17	27	54	82	134	134	2.2	2.9	4.8				
PIENTALO-SMÄHUS	1622	1425	188	7	33	169	0	5	18	29	28	48	48	2.2	2.9	4.8				
RIVITALO-RADHUS	104	20	81	0	2	1	0	0	0	1	0	1	1	0	0	0				
MUU AS.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	752	201	396	1	5	59	1	12	9	24	54	85	85	2.2	2.9	4.8				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	226	73	131	0	2	20	0	0	0	11	11	14	14	0	0	0				
TUNTEMATON-ÖKÄND	321	125	17	0	6	173	2	2	2	6	2	7	7	0	0	0				
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	13013	8677	2500	0	0	1836	3	33	59	161	159	323	323	1.6	2.4	5.2				
TAIVALKOSKI																				
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	1326	938	338	10	24	26	1	7	18	24	32	70	70	1.6	2.4	5.2				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1244	935	266	10	24	9	0	4	15	19	23	65	65	1.6	2.4	5.2				
PIENTALO-SMÄHUS	1025	893	100	1	19	7	0	4	11	14	15	33	33	1.6	2.4	5.2				
RIVITALO-RADHUS	43	14	28	0	0	1	0	0	0	0	0	1	1	0	0	0				
MUU AS.-RAK.-ANNAN BO.-BYGGNAD	176	23	136	9	5	1	0	0	4	5	8	32	32	1.6	2.4	5.2				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	80	3	72	0	0	5	1	3	3	5	9	4	4	0	0	0				
TUNTEMATON-ÖKÄND	12	0	0	0	0	12	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	5565	4464	1024	0	0	77	1	9	30	52	70	156	156	1.6	2.4	5.2				

ENNAKKOTAULU 2: AS.HUONEISTOT TALOTYYPIIN, HALL.PERUSTEEM JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF, OCH GOLVYTA SAHT I LÄGENHETEN STANDOVARANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

HUONEIS- P-ALAN/
 TOALA YHT. HUO-
 HEISTO
 GOLVYTA G-YTA/
 INALLES LÄGENH.

TUNTE-
 MATON
 OKÄND

100- 120-
 119 139

90-99

80-89

70-79

60-69

50-59

45-49

40-44

35-39

SUND

	12	9	13	26	44	34	22	34	17	27807	34	
%	3.5	2.6	3.7	10.4	12.7	9.6	7.5	9.2	6.3	9.8	6.9	
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	10	8	11	32	40	21	21	28	44	21	30	6
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	9	8	10	31	35	29	21	26	42	20	30	3
PIENTALO-SMÅHUS	0	0	0	0	3	1	0	0	0	0	0	0
RIVITALO-RADHUS	1	0	1	1	2	1	0	2	2	1	0	3
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	2	0	0	2	3	1	0	1	4	0	2	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	0	1	2	2	1	2	5	3	4	1	2	11
TUNTEMATON-OKÄND	15	10	27	80	88	92	59	100	184	83	113	25

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	84	91	139	468	317	452	344	234	299	119	57	232	208897	69
%	2.6	2.8	4.3	14.5	9.8	14.0	10.7	7.3	9.3	3.7	1.8	7.2	208897	69
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	66	77	107	400	269	398	298	207	268	197	52	114	181979	70
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	50	55	60	210	204	250	229	174	231	97	44	90	132416	76
PIENTALO-SMÅHUS	1	0	3	17	17	22	23	8	7	1	1	2	7417	72
RIVITALO-RADHUS	15	22	44	173	49	126	46	25	30	9	7	22	42146	57
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	9	7	21	33	21	25	22	9	12	4	0	11	12069	56
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	9	7	11	35	27	29	24	19	19	8	5	107	14829	69
TUNTEMATON-OKÄND	267	286	451	1660	1219	2033	1641	1126	1581	633	3104	1072		

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	43	56	59	130	185	157	157	142	134	54	49	18	96599	73
%	3.2	4.2	4.4	9.7	13.8	11.8	11.8	10.6	10.0	4.0	3.7	1.3	96599	73
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	36	53	53	122	174	149	150	140	132	51	49	8	92302	74
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	27	37	35	92	135	127	131	134	126	50	44	7	79544	78
PIENTALO-SMÅHUS	1	0	6	1	16	1	10	6	0	0	0	1	2848	67
RIVITALO-RADHUS	8	16	9	29	23	21	9	0	6	1	5	0	9910	56
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	6	3	6	8	11	7	7	2	2	3	0	0	4107	52
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	10	110	55
TUNTEMATON-OKÄND	131	181	193	398	776	666	735	745	753	306	295	68		

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	131	181	193	398	776	666	735	745	753	306	295	68
--	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	----

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-APERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETEN STANDIGVARANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUIN- ASUINHUONEISTOT HALLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 HUONEIST. BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPPLÄTELSEFORM BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA
 BOSTADS- OMISTUS- VUOKRA T. TILAP.-AS. ASU-
 LÄGENH. ASUNTO TYÖS.-AS. TILLE. MATON TUNTE-
 INALLES ÅGÖBOSTAD HYRESB. BEHOÖD OBEÖDDOKÄND MATON

7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

TOIVAKKA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.
 %

743 439 157 0 0 147 2 7 10 21 37 40
 100.0 59.1 21.1 0.0 0.0 19.8 0.3 0.9 1.3 2.8 5.3 6.5

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD

585 378 130 0 0 69 2 4 8 14 34 39
 PIENTALO-SMÄHUS 454 334 62 0 0 58 2 3 7 13 15 32
 RIVITALO-RADHUS 71 1 66 0 0 4 0 0 0 0 10 5
 MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD 60 43 10 0 0 7 0 1 1 1 11 4

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD

39 20 13 0 0 6 0 1 0 2 1 4

TUNTEMÄTON-ÖKÄND

119 41 6 0 0 72 0 2 2 5 2 5

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

2454 1490 451 0 0 513 3 10 21 33 67 100

TUUSULA - TUSBY

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.
 %

6864 4386 2359 3 88 28 13 80 125 191 241 523
 100.0 63.0 34.4 0.0 1.3 0.4 0.2 1.2 1.8 2.8 3.5 7.6

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD

6523 4307 2119 3 77 17 7 67 101 156 217 490
 PIENTALO-SMÄHUS 4296 3188 1046 3 45 14 6 58 83 129 145 233
 RIVITALO-RADHUS 295 175 0 0 2 0 0 0 0 1 17 8
 MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD 1932 944 955 0 30 3 1 9 18 26 55 249

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD

317 73 236 0 6 2 6 13 24 34 23 32

TUNTEMÄTON-ÖKÄND

24 6 4 0 0 9 0 0 0 1 1 1

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

25485 13877 6409 0 0 199 15 94 174 309 451 1010

UUSIKARLEPPY - NYKARLEBY

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.
 %

2459 1815 475 4 29 136 0 6 6 17 69 121
 100.0 73.8 19.3 9.2 1.2 5.5 0.0 0.2 0.2 0.7 2.8 4.9

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD

2278 1741 421 3 21 92 0 6 6 15 64 112
 PIENTALO-SMÄHUS 1862 165 2 20 63 0 5 5 11 25 51
 RIVITALO-RADHUS 88 13 70 0 1 4 0 0 0 1 9 15
 MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD 328 116 106 1 0 25 0 1 1 3 30 46

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD

195 41 53 0 0 11 0 0 0 2 3 7

TUNTEMÄTON-ÖKÄND

76 33 1 1 8 33 0 0 0 0 2 2

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

6894 5445 1996 0 0 353 0 6 6 22 81 160

ENNAKKOTAULU 2: AS. HUONEISTOT TALOTYYPIN, HOELI-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGGENH, EFTER HUSTYP, UPLÄTSELSE. OCH GÖLVYTA SAMT I LÄGENHETER STÅNDIGVÄRANDE BOSTÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPPI JA HENKILÖLÖKUI
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUINHUONEISTOT PIHTI-ALAN MUKAAN
 BOSTADSLÄGGENHETER EFTER GÖLVYTA

HUONEIS- P-ALAN/
 TOALA YHT. HUO-
 NEISTO
 TUUTE-
 MATON GÖLVYTA
 OKÄND INALLES LÄGGENH.

35-39 40-44 45-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99 100- 120- 139 140+ 67

TOIVAKKA

	35-39	40-44	45-49	50-59	60-69	70-79	80-89	90-99	100- 120- 139	140+	67	
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	30 4.0	46 6.2	30 4.0	76 10.2	88 11.0	88 11.0	53 7.1	36 4.8	51 6.9	27 3.6	31 4.2	45831
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	26	39	19	65	69	71	46	29	46	22	26	38131
PIENTALO-SMÅHUS	25	36	16	49	43	51	29	26	40	17	23	29737
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	8	12	10	8	1	2	0	1	4144
MUU AS-RAK.-ANNAN BO-BYGGNAD	1	3	3	8	5	10	9	2	4	5	2	4280
MUU RAKENNUUS-ANNAN BYGGNAD	1	2	2	3	3	9	3	2	1	1	1	2220
TUNTEMATON-OKÄND	3	5	9	3	16	8	4	5	4	4	4	5472

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	76	130	99	236	300	350	191	159	202	127	132	220
--	----	-----	----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

TUUSULA - TUSBY

	274 4.0	344 5.0	343 5.0	563 14.0	694 19.1	765 11.1	575 9.4	511 7.4	632 9.2	231 3.4	309 4.5	50 0.7	469530
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	250	329	322	929	650	747	552	499	623	229	302	28	454058
PIENTALO-SMÅHUS	198	275	200	404	426	395	390	366	430	205	254	21	312625
RIVITALO-RADHUS	2	1	4	24	29	12	58	12	77	15	38	1	26964
MUU AS-RAK.-ANNAN BO-BYGGNAD	58	53	118	501	207	340	103	121	40	9	10	6	114469
MUU RAKENNUUS-ANNAN BYGGNAD	15	15	21	34	31	19	15	12	9	2	6	0	14029
TUNTEMATON-OKÄND	1	0	0	0	3	0	1	0	1	0	1	14	651

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	646	802	672	2642	2059	2643	2046	1945	2420	809	1214	271
--	-----	-----	-----	------	------	------	------	------	------	-----	------	-----

UUSIKAARLEPPY - NYKARLEBY

	69 3.6	95 3.9	101 4.1	325 13.2	331 13.5	270 11.0	249 10.1	243 9.9	250 10.5	104 4.2	60 3.6	87 3.5	174525
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	80	91	90	293	307	257	238	228	247	98	84	57	164256
PIENTALO-SMÅHUS	56	64	65	198	259	219	226	209	243	97	88	49	142423
RIVITALO-RADHUS	8	2	13	19	12	10	4	5	1	0	0	0	4621
MUU AS-RAK.-ANNAN BO-BYGGNAD	16	25	15	90	36	26	8	13	3	1	4	6	17192
MUU RAKENNUUS-ANNAN BYGGNAD	6	2	7	22	18	7	7	9	5	4	3	3	6761
TUNTEMATON-OKÄND	3	2	4	5	6	6	4	6	6	2	1	27	3588

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	132	155	207	737	673	611	625	632	981	430	380	256
--	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTSEFF. OCH GÖLVYTA SAJT I LÄGENHETEN STÄNDIGVÄRANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALOTYYPII JA HENKILÖLÖKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL
 ASUIN- ASUINHUONEISTOT HÄLLINTAPERUSTEEN MUKAAN ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
 HUONEIST- BOSTADSLÄGENHETER EFTER UPLÄTSEFFORM BOSTADSLÄGENHETER EFTER GÖLVYTA
 BOSTADS- OMISTUS- VÜCKRÄT. TILAP.AS. ASU- TUNIE-
 LÄGENH. ASUNTO TYÖS.AS. TILLF. MATON MATON
 INALLES ÅGÖBOSTAD HYRESN. ÖBERÖDD OKÄND 7- 9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34

VAHTO

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	388	297	57	4	16	14	0	2	5	9	17	8
	100.0	76.5	14.7	1.0	4.1	3.6	0.0	0.5	1.3	2.3	4.4	2.1
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	371	292	48	4	15	12	0	2	3	8	17	6
PIENTALO-SMÄHUS	325	272	30	4	8	11	0	2	3	8	9	6
RIVITALO-RADHUS	28	7	15	0	6	0	0	0	0	0	8	0
MUU AS.RAK.-ANNAN SO.BYGGNAD	18	13	3	0	1	1	0	0	0	0	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	15	5	5	0	1	0	0	0	2	1	0	2
TUNTEMATON-OKÄND	2	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	1031	880	122	0	0	29	0	2	6	11	16	11

VEHMERSALMI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	766	609	128	1	15	13	0	2	7	4	46	43
	100.0	79.5	16.7	0.1	2.0	1.7	0.0	0.3	0.9	0.5	6.0	5.6
ASUINRAKENNUS-BOSTADSRYGGNAD	722	591	105	1	14	11	0	0	6	3	45	37
PIENTALO-SMÄHUS	612	551	41	0	10	10	0	0	6	3	22	24
RIVITALO-RADHUS	32	0	32	0	0	0	0	0	0	0	12	7
MUU AS.RAK.-ANNAN SO.BYGGNAD	78	40	32	1	4	1	0	0	0	0	11	6
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	41	17	23	0	0	1	0	2	1	1	0	5
TUNTEMATON-OKÄND	3	1	0	0	1	1	0	0	0	0	1	1

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	2655	2258	333	0	0	64	0	5	9	9	71	73
--	------	------	-----	---	---	----	---	---	---	---	----	----

VELKUA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN. %	63	58	3	0	2	0	0	0	3	2	5	6
	100.0	92.1	4.8	0.0	3.2	0.0	0.0	0.0	4.8	3.2	7.9	9.5
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	60	57	1	0	2	0	0	0	3	2	5	6
PIENTALO-SMÄHUS	59	56	1	0	2	0	0	0	3	2	5	6
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN SO.BYGGNAD	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	3	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

	148	142	6	0	0	0	0	0	3	3	5	6
--	-----	-----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAN MIKÄÄN SEKA HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKIÖT
 FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPLÄTELSEB. OCH GOLVYTA SAHT I LAGENHETEN STÄNDIGVÄRANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN HUONEIS- P-ALAN/ HUONEIS-
 TALOTYYPI JA HENKIÖLÖLUKU BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA HUSTYP OCH PERSONANTAL TOALA YHT. NEISTO

VAHTO	100- 120-										YHTE- MÄTON OKÄND	140+	73
	35-39	40-44	45-49	50-59	60-59	70-79	80-89	90-99	100-	119			
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	16	23	24	48	45	53	24	18	48	22	21	5	28001
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	16	21	24	47	44	48	24	18	47	22	21	3	27220
PIENTALO-SÄRHUS	8	21	19	45	35	39	24	17	45	22	19	3	24512
RIVITALJ-RADHUS	5	0	4	0	7	3	0	1	0	0	0	0	1347
MUU AS.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	3	0	1	2	2	6	0	0	2	0	2	0	1361
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	0	2	0	1	1	5	0	0	1	0	0	0	781
TUNTEMA TON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0
HENKIÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	35	51	55	105	123	154	67	59	179	81	68	9	52590
VENNERSALMI													
KAIRKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGH.	40	45	52	88	104	86	68	52	67	30	29	3	52590
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	39	45	48	84	95	80	65	49	65	30	29	2	50106
PIENTALO-SÄRHUS	33	41	48	73	77	72	53	44	61	25	28	2	43711
RIVITALJ-RADHUS	0	0	0	0	7	0	6	0	0	0	0	0	1482
MUU AS.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	6	4	0	11	11	8	6	5	4	5	1	0	4913
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	1	0	4	4	9	6	3	3	2	0	0	0	2429
TUNTEMA TON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	55
HENKIÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	98	117	142	294	371	347	305	212	292	157	127	25	63
VEJKUA													
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1	3	5	8	9	6	4	0	2	5	4	0	4020
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1	3	5	8	8	5	4	0	2	4	4	0	3756
PIENTALO-SÄRHUS	1	3	5	8	8	5	4	0	1	4	4	0	3656
RIVITALJ-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	100
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	0	0	0	0	1	1	0	0	0	1	0	0	264
TUNTEMA TON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
HENKIÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	2	9	14	19	20	14	8	6	9	23	13	0	0

ENNAKKOTAULU 2: AS-HUONEISTOT TALOTYYPIN, HALL-PERUSTEEN JA P-ALAN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAI HENKILÖT FÖRHANDSTABELL 2: BOSTADSLÄGENH. EFTER HUSTYP, UPPRÄTTELSEF. OCH GOLVYTA SAMT I LÄGENHETER STÄNDIGVÄRANDE BOSTÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL

ASUINHUONEISTOT PINTA-ALAN MUKAAN
BOSTADSLÄGENHETER EFTER GOLVYTA

HUONEIS-
TUNTE-
MÄTÖN
OKÄND

100- 120-
119 139 140+

99-99 09-09 70-79

50-59 60-69 45-49

40-44 35-39

	93	100	112	122	136	181	257	402	419	451	468	477	119116	66	
	5.1	5.5	6.2	6.9	10.0	10.0	14.2	7.0	6.6	8.3	2.2	2.6	0.2		
KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	93	100	112	122	136	181	257	402	419	451	468	477	119116	66	
%	5.1	5.5	6.2	6.9	10.0	10.0	14.2	7.0	6.6	8.3	2.2	2.6	0.2		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	89	92	103	299	175	253	138	138	116	140	38	45	115489	64	
PIENTALO-SMÅHUS	45	72	74	140	149	144	120	120	97	129	34	44	84115	71	
RIVITALO-RADHUS	1	1	1	1	1	12	8	8	41	42	3	0	8948	60	
MUU AS-RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	43	19	28	140	22	97	10	10	10	6	1	1	24434	53	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	4	7	8	7	6	4	4	3	1	3	2	2	3441	56	
TUNTEMATON-OKÄND	0	1	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	176	58	
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	108	236	276	886	560	854	480	480	423	538	159	192	54		
VÄRDÖ	4	0	2	8	12	11	18	18	12	14	10	12	15	9524	91
%	3.4	0.0	1.7	9.7	10.1	9.2	15.1	10.1	10.1	11.8	8.4	10.1	12.6		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	3	0	2	8	10	11	18	18	12	14	10	12	14	9566	92
PIENTALO-SMÅHUS	3	0	2	8	9	11	18	18	11	13	10	12	14	9113	92
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS-RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	0	0	0	0	1	0	0	0	1	1	0	0	0	283	84
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	100	50
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	60	60
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	13	0	3	14	30	27	44	44	40	56	30	40	35		
VÄRTSILÄ	16	28	21	59	17	33	14	14	5	10	8	4	18	15239	53
%	5.4	9.5	7.1	20.1	5.9	11.2	4.8	4.8	1.7	3.4	2.7	1.4	6.1		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	16	25	20	55	16	31	14	14	5	6	7	4	15	14225	55
PIENTALO-SMÅHUS	14	19	17	32	10	24	6	6	4	4	5	4	10	9516	55
RIVITALO-RADHUS	1	1	1	10	2	2	1	1	0	0	0	0	1	1619	40
MUU AS-RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	1	5	2	13	4	5	7	7	1	4	2	0	4	3090	65
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	0	3	1	4	1	2	0	0	0	2	1	0	1	1014	53
TUNTEMATON-OKÄND	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	39	79	50	231	51	119	62	62	21	43	39	25	67		

ENNAKKOTAULU 3: AS.HUONEISTOT TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖR-ANDSTABELL 3: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTINGSNIVÅ SAMT I LÄGENHETER STADIGVÄRANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPPI JA HENKILÖLUKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL

AS.HUO- ASUIHUONEISTOT VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN
NEISTOT BOSTADSLÄGENHETER EFTER UTRUSTINGSNIVÅ
BOSTADS LÄGENH. VI VI,VE VI,VE YI,VE VE,KL KL,WC KL,WC WC,LV LV,KH KOMB. OKÄND

ARTJÄRVI - ARTSJÖ

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	757	12	95	23	19	23	58	202	318	7	VI=VIERÄRI--AVLOPP VE=VESIJOHDO-VATTENLEDNING KL=KESKUS- TAI SÄHKÖLÄMMI- TYS-CENTRAL- ELLER EL- VÄRME LV=LÄMMITÄ VESI-VARMAATTEN KH=KYLPPYHUONE, SUIHKU TAI HUONEISTOSSA OLEVA SAU NA -- BADRUX, DUSCH ELLER BASTU I LÄGENH.
ASUIYRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	708	12	93	21	19	20	46	189	304	4	
PIENTALJ-SMÅHUS	636	12	66	19	18	19	41	142	295	4	
RIVITALO-RADHUS	11	0	0	0	0	0	1	10	0	0	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	61	0	7	2	1	1	4	37	9	0	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	34	0	1	1	0	3	12	11	6	0	
TUNTEMATON--OKÄND	15	0	1	1	0	0	0	2	8	3	

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

ELIMÄKI

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	2429	46	206	31	103	35	185	1115	692	16	
ASUIYRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2317	45	200	30	101	32	155	1086	662	6	
PIENTALJ-SMÅHUS	1671	43	177	22	36	26	96	612	600	5	
RIVITALO-RADHUS	173	0	0	0	0	0	14	156	3	0	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	473	2	23	6	13	6	43	310	59	1	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	100	1	6	1	2	3	30	29	26	2	
TUNTEMATON--OKÄND	12	0	0	0	0	0	0	0	4	8	

HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.

ENO

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	2643	56	197	34	72	41	165	870	1104	164	
ASUIYRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2315	50	174	30	65	28	135	835	964	34	
PIENTALO-SMÅHUS	1637	42	155	27	55	20	59	367	861	31	
RIVITALO-RADHUS	315	0	0	0	0	0	18	294	2	1	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	363	8	19	3	10	8	58	154	101	2	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	123	2	11	2	2	8	24	19	49	6	
TUNTEMATON--OKÄND	205	4	12	2	5	5	6	16	91	64	
HENKILÖITÄ YHT.--PERSONER INAL.	8779	201	741	116	246	120	480	3027	3466	352	

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BRU

ENNAKKO TAJU 3: AS-HUONEISTOT TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 3: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTINGSNIVÅ SAMT I LÄGENHETEN STADIGVÄRANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
 TALGTYYPPI JA HENKILÖLUKU
 HUSTYP OCH PERSONANTAL

AS-HUO- ASUINHUONEISTOT VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN
 NEISTOT BOSTADSLÄGENHETER EFTER UTRUSTINGSNIVÅ

BOSTADS LÄGENH. VI, VE VI, VE VI, VE VE, KL VI, VE MUU Y. TUNTE-
 VI VI, VE KL, WC KL, WC WC, LV LV, KH KOMB. OKÄND

HYVINKÄÄ - HYVINGE

KAIKKI PAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	12854	57	145	140	579	633	1267	0552	1454	27	VI=VIEMÄRI-AVLOPP VE=VESIJONTO-VATTENLEDNING KL=KESKUS- TAI SAHKÖLÄMMI- TYS-CENTRAL- ELLER EL- VÄRME LV=LÄMMIN VESI-VÄRMÄTTEH KH=KYL PYHUONE, SUIHKU TAI HUONEISTOSSA OLEVA SAU- NA - OADRUK, DUSCH ELLER BASTU I LÄGENH.
ASUINRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	12471	49	130	130	550	611	1215	8463	1315	8	
PIENTALO-SMÄHUS	4364	45	98	68	418	425	661	2110	1034	5	
RIVITALO-RADHUS	815	0	0	32	0	5	19	750	9	0	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO-BYGGNAD	6792	4	32	30	132	181	535	5603	272	3	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	344	8	15	8	28	21	51	74	136	3	
TUNTEMATON-OKÄND	39	0	0	2	1	1	1	15	3	16	
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	35143	163	363	286	1563	1510	3121	24376	3467	272	

ILOMANTSI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	2688	76	330	30	61	44	128	707	1272	40
ASUINRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	2426	66	304	25	55	25	105	653	1169	24
PIENTALO-SMÄHUS	1835	58	277	23	18	20	58	256	1071	24
RIVITALO-RADHUS	232	1	0	0	0	0	7	222	2	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO-BYGGNAD	359	7	27	2	7	5	40	175	96	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	185	8	16	3	3	19	19	43	73	1
TUNTEMATON-OKÄND	77	2	10	2	3	0	4	11	30	15
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	9003	253	1305	107	213	138	432	2266	4060	229

JANAKKALA

KAIKKI PAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	5415	102	231	55	253	171	566	2944	1050	35
ASUINRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	5114	95	224	48	236	163	528	2827	971	22
PIENTALO-SMÄHUS	2770	89	193	44	221	116	240	978	871	18
RIVITALO-RADHUS	424	0	2	0	1	1	48	367	5	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO-BYGGNAD	1920	6	29	4	14	46	240	1482	95	4
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	229	7	5	5	15	4	32	93	66	2
TUNTEMATON-OKÄND	72	0	2	2	2	4	6	24	21	11
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	14978	273	652	146	743	463	1367	8626	2543	165

ENNAKKOTAULU 3: AS.HUONEISTOT TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSTABELL 3: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTINGSNIVÅ SAMT I LÄGENHETEN STADIGVÄRANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPII JA HENKILÖLUKU HUSTYP OCH PERSONANTAL	AS.HUO- NEISTOT BOSTADS LÄGENH.				ASUINHUONEISTOT VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN BOSTADSLÄGENHETER EFTER UTRUSTINGSNIVÅ				VI,VE MUU Y. TUNTE- KL,WC ANMAN MATON LV,KII KOMB. OKÄND				VI=VIERÄRI-AVLOPP VE=VESIJOHTO-VATTENLEDNING KL=KESKUS- TAI SÄHKÖLÄMMI- TYS-CENTRAL- ELLER EL- VÄRME LV=LÄMMIN VESI-VARMVATTEN KH=KYLPYHUONE, SUIHKU TAI HUONEISTOSSA OLEVA SAU NA - BADRUM, DUSCH ELLER BÄSTU I LÄGENHI.	
	VI	VI,VE	KL,	WC	VI,VE	VI,VE	VE,KL	WC,LCV	VI	VI,VE	MUU Y.	TUNTE- KL,WC		ANMAN LV,KII
JOENSUU														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	14783	22	337	68	627	242	871	10695	1088	33				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	14362	21	319	64	592	226	806	10567	1740	27				
PIENTALO-SMÄHUS	4433	19	221	50	400	156	300	1794	1469	24				
RIVITALO-RADHUS	2014	0	7	1	17	2	73	1887	27	0				
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	7915	2	91	13	175	68	433	6886	244	3				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	344	0	16	3	23	14	62	114	110	2				
TUNTEMATON-OKÄND	77	1	2	1	12	2	3	14	30	4				
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	41083	77	908	172	1795	609	2000	30116	5177	229				
JOMALA														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	753	15	40	7	25	16	59	443	115	25				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	654	10	42	7	21	13	50	414	93	4				
PIENTALO-SMÄHUS	569	9	42	7	20	13	46	341	88	3				
RIVITALO-RADHUS	22	0	0	0	1	0	0	21	0	0				
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	63	1	0	0	0	0	4	52	5	1				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	34	2	2	0	0	0	3	15	11	1				
TUNTEMATON-OKÄND	65	3	4	0	4	3	6	14	11	20				
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	2144	29	125	17	54	37	145	1443	262	32				
JOROINEN														
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1825	56	126	28	63	32	120	553	778	69				
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1536	47	116	23	45	21	100	510	649	25				
PIENTALO-SMÄHUS	1123	39	99	18	39	20	60	271	553	24				
RIVITALO-RADHUS	86	0	0	0	0	0	4	80	2	0				
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	327	8	17	5	6	1	36	159	94	1				
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	125	7	3	2	12	6	18	25	49	3				
TUNTEMATON-OKÄND	164	2	7	3	6	5	2	18	80	41				
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	6054	207	565	104	201	103	375	1073	2375	251				

ENNAKKOTAJLU 3: AS-HUONEISTOT TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 3: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTINGSNIVÅ SAMT I LÄGENHETEN STADIGVARANDE BODSÄTTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOYTYYPPI JA HENKILÖLUKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL

AS-HUO- ASUINHUONEISTOT VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN
NEISTOT BOSTADSLÄGENHETER EFTER UTRUSTINGSNIVÅ
BOSTADS LÄGENH.

VI VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE HUU Y. TUNTE-
VI VI,VE HUU Y. TUNTE-
KL,WC KL,WC ANNAN MATON
LV,KH LV,KH KORÖ. OKÄND

KIIHTELYSVAARA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	677	21	65	16	13	17	34	165	342	4	VI=VIEKÄRI-AVLOPP VE=VESIJOHTO-VATTENLEDNING KL=KESKUS- TAI SÄHKÖLÄMMI- TYS-CENTRAL- ELLER EL- VÄRME LV=LÄMMIN VESI-VARVATTEN KH=KYLÄPYHUONE, SUIHKU TAI HUONEISTOSSA OLEVA SAU- NA - BADRUM, DUSCH ELLER BASTU I LÄGENH.
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	614	21	60	16	12	9	24	156	315	1	
PIENTALO-SMÅHUS	522	20	59	15	12	9	13	95	308	1	
RIVITALO-RADHUS	68	0	0	0	0	0	3	65	0	0	
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	24	1	1	1	3	0	8	6	7	0	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	49	0	4	0	1	8	10	8	10	0	
TUNTEMATON-OKÄND	14	0	1	0	0	0	0	1	9	3	

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

2270	77	225	82	44	61	97	596	1091	17
------	----	-----	----	----	----	----	-----	------	----

KONTIOLAHTI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.

2407	49	198	49	45	43	137	833	1000	45	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	2218	47	191	42	42	38	100	791	944	23
PIENTALO-SMÅHUS	1695	46	174	40	41	32	54	388	898	22
RIVITALO-RADHUS	207	0	2	0	0	2	2	202	1	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	316	1	15	2	1	6	44	201	45	1
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	148	2	6	7	2	5	36	34	54	2
TUNTEMATON-OKÄND	41	0	1	0	1	0	1	8	10	20

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

7863	164	754	186	146	143	306	2752	3145	177
------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	------	------	-----

KUSTAVI -- GUSTAVS

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.

505	34	50	25	8	7	38	129	203	3	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	481	32	55	23	8	7	33	123	197	3
PIENTALO-SMÅHUS	431	31	53	22	8	7	29	83	195	3
RIVITALO-RADHUS	16	0	0	0	0	0	0	16	0	0
MUU A.S.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	34	1	2	1	0	4	24	2	2	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	20	0	3	2	0	5	5	5	5	0
TUNTEMATON-OKÄND	4	2	0	0	0	0	1	1	1	0

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

1337	103	156	68	21	20	114	403	428	24
------	-----	-----	----	----	----	-----	-----	-----	----

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU
 ENNAKKOTAULU 3: AS.HUONEISTOT TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
 FÖRHANDSABELL 3: BOSTADSLÄGEMHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTNINGSNIVÅ SAMT I LÄGEMHETEN STADIGVÄRANDE DOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE TALOTYYPI JA HENKILÖLUKU HUSTYP OCH PERSONANTAL	VI VI,VE		VI,VE VI,VE		VI,VE VI,VE		VI VI,VE		VI VI,VE		VI VI,VE		25	754	761	25	79	747	722	6	VI=VIERÄRI-RYLOPP VE=VESIJUHTO-VATTENLEDNING KL=KESKUS- TAI SÄHKÖLÄMMI- TYS-CENTRAL- ELLER EL- VÄRME LV=LÄMMIN VESI-VARMVATTEN KH=KYLPIHUONE, SUIHKU TAI HUONEISTOSSA OLEVA SAU NA - GÄDRUH, DUSCH ELLER BASTU I LÄGEMH.
	VI	VI,VE	KL	VC	VI,VE	VE,KL	VI	VI,VE	KL,VC	VC,LV	LV,KII	KOMB.									
AS.HUO- ASUINHUONEISTOT VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN NEISTOT BOSTADSLÄGEMHETER EFTER UTRUSTNINGSNIVÅ BOSTADS LÄGEMH.	1956	26	106	18	52	25	89	761	25	79	747	25	754	761	25	79	747	722	6		
RIISTIINA																					
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1774	23	106	17	49	25	79	747	25	79	747	25	754	761	25	79	747	722	6		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1204	23	103	15	48	20	42	279	20	42	279	20	671	671	3	3	3	3	3		
PIENTALO-SMÄHUS	127	0	0	0	0	0	0	110	0	15	110	0	2	2	0	0	0	0	0		
RIVITALO-RADHUS	443	0	3	2	1	5	22	358	5	22	358	5	49	49	3	3	3	3	3		
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	52	3	0	1	?	0	10	12	0	10	12	0	23	23	1	1	1	1	1		
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	30	0	0	0	1	0	0	2	0	0	2	0	9	9	10	10	10	10	10		
TUNTEMATON-OKÄND	5639	96	402	60	198	82	282	2363	82	282	2363	82	2078	2078	76	76	76	76	76		
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.																					
RÄÄKKYLÄ																					
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1276	28	157	35	30	27	67	317	27	67	317	27	607	607	8	8	8	8	8		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1162	27	148	32	28	21	51	299	21	51	299	21	554	554	2	2	2	2	2		
PIENTALO-SMÄHUS	922	25	135	28	26	15	31	141	15	31	141	15	519	519	2	2	2	2	2		
RIVITALO-RADHUS	159	0	0	0	0	0	11	147	0	11	147	0	1	1	0	0	0	0	0		
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	81	2	13	4	2	6	9	11	2	6	11	2	34	34	0	0	0	0	0		
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	69	0	6	1	2	6	14	13	6	14	13	6	27	27	0	0	0	0	0		
TUNTEMATON-OKÄND	45	1	3	2	0	0	2	5	0	2	5	0	26	26	6	6	6	6	6		
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	4176	94	616	133	107	98	229	1013	98	229	1013	98	1021	1021	65	65	65	65	65		
SULKAVA																					
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1353	26	117	36	34	42	127	364	42	127	364	42	603	603	4	4	4	4	4		
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1281	26	115	36	31	35	109	342	35	109	342	35	583	583	4	4	4	4	4		
PIENTALO-SMÄHUS	1091	25	115	36	30	30	64	228	30	64	228	30	561	561	4	4	4	4	4		
RIVITALO-RADHUS	123	0	0	0	1	0	31	50	1	31	50	1	1	1	0	0	0	0	0		
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	67	1	0	0	0	5	14	26	0	5	26	0	21	21	0	0	0	0	0		
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	70	0	2	0	3	7	18	22	3	7	22	3	18	18	0	0	0	0	0		
TUNTEMATON-OKÄND	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	0	0	0	0	0		
HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.	4436	100	695	141	110	138	351	1254	138	351	1254	138	1771	1771	76	76	76	76	76		

ENNAKKOTAULU 3: AS-HUONEISTOJEN TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 3: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTINGSNIVÅ SAMT I LÄGENHETER STADIGVÄRANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOTYYPI JA HENKILÖLÖKKA
HUSTYP OCH PERSONANTAL

AS-HUONEISTOJEN
NEISTOJEN
BOSTADSLÄGENHETER
LÄGENH.

ASUINHUONEISTOJEN
BOSTADSLÄGENHETER
LÄGENH.

VI, VE, KL, MC, LV
VI, VE, KL, MC, LV, KH, KOMB.

VI, VE, MUU Y.
KL, MC, ANNAH
LV, KH, KOMB, OKÄND

TOIVAKKA

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	743	35	86	9	13	6	41	200	308	45	VI=VIEMÄRI-AVLOPP VE=VESIJOHTO-VATTENLEDNING KL=KESKUS- TAI SÄHKÖLÄMMI- TYS-CENTRAL- ELLER EL- VÄRME LV=LÄMMIN VESI-VÄRMVÄTTEN KH=KYLPHUONE, SUTTKU TAI HUONEISTOSSA OLEVA SAU- NA - BADRUM, OUSCH ELLER BASTU I LÄGENH.
ASUINRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	585	26	70	7	11	5	33	175	242	16	
PIENTALO-SMÅHUS	454	25	54	6	7	5	25	92	226	14	
RIVITALO-RADHUS	71	0	0	0	0	0	0	71	0	0	
MUU AS.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	60	1	16	1	4	0	0	12	16	2	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	39	5	5	0	0	0	4	11	13	1	
TUNTEMATON-OKÄND	119	4	11	2	2	1	4	14	53	28	

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

2454	123	320	36	57	23	128	709	904	156
------	-----	-----	----	----	----	-----	-----	-----	-----

TUUSULA - TUSBY

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	6864	57	175	176	136	227	576	3749	1730	38
ASUINRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	6523	51	163	165	134	214	534	3656	1585	21
PIENTALO-SMÅHUS	4296	47	144	153	94	176	432	1821	1411	18
RIVITALO-RADHUS	295	0	0	0	13	3	5	285	12	0
MUU AS.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	1932	4	19	12	30	35	97	1570	162	3
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	317	6	11	10	2	10	42	90	143	3
TUNTEMATON-OKÄND	24	0	1	1	0	3	0	3	2	14

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

20485	146	476	478	383	647	1625	12115	4409	206
-------	-----	-----	-----	-----	-----	------	-------	------	-----

UUSIKAARLEPY - NYKARLEBY

KAIKKI RAKENNUKSET--ALLA BYGGN.	2459	12	215	26	203	68	199	1336	356	44
ASUINRAKENNUS-BOSTADS BYGGNAD	2278	10	204	26	187	68	168	1258	341	16
PIENTALO-SMÅHUS	1862	9	199	26	182	62	136	908	328	12
RIVITALO-RADHUS	88	0	1	0	0	0	6	81	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN 80.BYGGNAD	328	1	4	0	5	6	26	269	13	4
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	105	1	6	0	11	0	26	51	9	1
TUNTEMATON-OKÄND	76	1	5	0	5	0	5	27	6	27

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

6894	27	579	74	526	190	547	4082	758	111
------	----	-----	----	-----	-----	-----	------	-----	-----

ENNAKKOTAJLU 3: AS.HUONEISTOT TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VÄKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT
FÖRHANDSTABELL 3: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTINGSNIVÅ SAMT I LÄGENHETER STADIGVARANDE BOSATTA PERSONER

ALUE-OMRÅDE
TALOPYYPPI JA HENKILÖLUKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL

AS.HUO- ASUINHUONEISTOT VARUSTEYHDISTELMÄN MUKAAN
NEISTOT BOSTADSLÄGENHETER EFTER UTRUSTINGSNIVÅ.
BOSTADS LÄGENH.

VI VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE VI,VE
KL, WC KL, WC KL, WC KL, WC KL, WC KL, WC KL, WC KL, WC KL, WC
LV, KH KOMB. OKÄND

VAHTO	388	41	11	12	9	27	151	118	3	VI=VIEMÄRI-AVLOPP VE=VESIJOHDO-VATTENLEDNING KL=KESKUS- TAI SAHKÖLÄMMI- TYS-CENTRAL- ELLER EL- VÄRME LV=LÄMMIN VESI-VARMAVATTEN KH=KYLPIHUONE, SUTIKU TAI HUONEISTOSSA OLEVA SAU NA - BADRUM, DUSCH ELLER BASTU I LÄGENH.
KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	388	41	11	12	9	27	151	118	3	
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	371	40	11	12	7	23	148	113	1	
PIENTALO-SMÅHUS	325	39	11	12	7	23	105	111	1	
RIVITALO-RADHUS	28	0	0	0	0	0	20	0	0	
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	18	0	1	0	0	0	15	2	0	
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	15	0	1	0	0	4	3	5	0	
TUNTEMATON-OKÄND	2	0	0	0	0	0	0	0	2	

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

1031 44 124 26 24 22 70 441 277 3

VEHMERSALMI

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.

766 32 156 17 29 13 37 102 296 4

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD

722 31 151 15 27 9 32 171 284 2

PIENTALO-SMÅHUS

612 29 133 15 23 9 20 117 264 2

RIVITALO-RADHUS

32 0 0 0 0 0 2 30 0 0

MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD

78 2 18 0 4 0 10 24 20 0

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD

41 0 5 2 2 4 5 11 12 0

TUNTEMATON-OKÄND

3 1 0 0 0 0 0 0 0 2

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

2655 104 613 59 105 40 104 681 918 31

VELKUA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.

63 2 5 2 1 0 5 10 37 1

ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD

60 2 5 2 1 0 5 9 35 1

PIENTALO-SMÅHUS

59 2 5 2 1 0 5 8 35 1

RIVITALO-RADHUS

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD

3 0 0 0 0 0 0 1 2 0

TUNTEMATON-OKÄND

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

148 7 13 4 1 0 13 32 78 0

ENNAKKOTAULU 3: AS-HUONEISTOT TALOPYYPIN JA VARUSTEYHDISTELMIEN KOKAAN SEKÄ HUONEISTOSSA VAKINAISESTI ASUVAT HENKILÖT FÖRHANDSTABELL 3: BOSTADSLÄGENHETER EFTER HUSTYP OCH UTRUSTNINGSNIVÅ SAMT I LÄGENHETER STADIGVÄRANDE BOSÄTTA PERSONER

ALUE-OKRÄDE
TALOITYYPPI JA HENKILÖLUKU
HUSTYP OCH PERSONANTAL

AS-HUO- ASUIHHUONEISTOT VARUSTEYHDISTELMIEN KOKAAN
NEISTOT BOSTADSLÄGENHETER EFTER UTRUSTNINGSNIVÅ

BOSTADS LÄGENH. VI VI,VE VI,VE VI,VE VE,KL KL,WC ANNAH RATION
VI VI,VE NUU Y. TUNTE-
KL,WC ANNAH RATION
WC,LY LV,KH KOHD. OKÄND

VIIALA

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	1810	66	77	22	69	55	221	724	551	6
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	1743	65	72	22	66	47	215	708	525	3
PIENTALO-SMÅHUS	1189	61	60	21	61	41	94	342	485	3
RIVITALO-RADHUS	114	1	1	0	0	0	45	65	2	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	441	3	11	1	5	6	76	301	28	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	62	1	5	0	2	0	5	16	25	0
TUNTEMATON-OKÄND	5	0	0	0	0	0	1	0	1	3

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

5254	200	224	66	276	147	557	2289	1471	17
------	-----	-----	----	-----	-----	-----	------	------	----

VÄRDÖ

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	119	2	12	1	5	2	4	56	26	11
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	119	2	11	1	5	2	4	56	25	9
PIENTALO-SMÅHUS	112	2	10	1	5	2	4	54	25	9
RIVITALO-RADHUS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	2	0	1	0	0	0	0	2	0	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	2	0	1	0	0	0	0	0	0	1
TUNTEMATON-OKÄND	2	0	0	0	0	0	0	0	1	1

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

353	6	39	3	8	8	10	197	64	19
-----	---	----	---	---	---	----	-----	----	----

VÄRTSILÄ

KAIKKI RAKENNUKSET-ALLA BYGGN.	294	2	60	10	17	3	24	72	104	2
ASUINRAKENNUS-BOSTADSBYGGNAD	273	1	58	10	17	2	20	67	96	0
PIENTALO-SMÅHUS	181	1	54	10	11	2	7	21	85	0
RIVITALO-RADHUS	41	0	0	0	0	0	6	33	2	0
MUU AS.RAK.-ANNAN BO.BYGGNAD	51	0	14	0	6	0	7	13	11	0
MUU RAKENNUS-ANNAN BYGGNAD	19	1	2	0	0	1	4	5	6	0
TUNTEMATON-OKÄND	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2

HENKILÖITÄ YHT.-PERSONER INAL.

920	14	184	31	91	12	67	242	314	13
-----	----	-----	----	----	----	----	-----	-----	----

ENNAKKOTAULU4: VÄESTÖ PÄÄASIALLISEN TOIMINNAN MUKAAN 31.12.1975
FÖRHANDSTABELL 4: BEFOLKNINGEN EFTER HUVUDSÄKLIK SYSSLESÄTTNING

KUNTA KOMMUN	YH- TEENSÄ IN- ALLES	%	AMMATISSA TOIMIVIA YRKESVERK- SAMMA	%	PERHEEM- JÄSENIÄ FAMILJE- MEDL.	%	OPISKE- LIJOITA STU- PERANDE	%	ELÄKEL. JA ITS. AMMAT. PENS. OCH SJÄLYST. Y.%	MUU YAI TUNTEMATON ANNAN ELLER OKÄND	%	
ARTJÄRVI ARTEJÖ	2675	100.0	991	47.8	450	21.7	213	10.3	394	19.0	27	1.3
ELIHÄKI	7070	100.0	2674	46.7	2049	26.0	786	10.0	1310	16.7	44	0.6
ENO	8779	100.0	3262	37.2	2699	20.7	1140	13.0	1595	18.2	93	0.9
HAUSJÄRVI	6966	100.0	3213	46.1	1757	25.2	752	10.8	1240	17.8	4	0.1
HEINOLA	14920	100.0	7461	50.0	3963	26.6	1364	9.1	2049	13.7	83	0.6
HEIJÄVESI	5979	100.0	2315	38.7	1491	24.9	690	11.7	1091	23.3	84	1.4
HELSINKI HELSINGFORS	466134	100.0	243570	52.7	96973	20.4	43027	9.2	70701	16.9	3863	0.8
HIEVENSALMI	3295	100.0	1298	39.4	841	25.5	360	10.9	729	22.1	69	2.1
HOLLOLA	14148	100.0	6689	47.3	4397	31.1	1322	9.3	1727	12.2	13	0.1
HYVINKÄÄ HYVINGE	35143	100.0	17182	48.9	9560	27.2	3409	9.7	4751	13.5	241	0.7
ILOMANTSI	9003	100.0	3604	37.8	2426	26.9	1144	12.7	1917	21.3	112	1.2
JAMAKKALA	14978	100.0	7329	48.9	4031	26.9	1483	9.9	2014	13.4	121	0.8
JOKESUU	41082	100.0	18293	46.1	11200	27.3	4802	11.7	6012	14.6	116	0.3
JOMALA	2144	100.0	1008	47.0	665	31.0	152	7.1	317	14.8	2	0.1
JOROINEH	6054	100.0	2432	40.2	1456	27.4	645	10.7	1221	20.2	99	1.6
KANGASNIEMI	7767	100.0	3675	44.7	1939	23.7	856	11.0	1405	19.1	112	1.4
KERHÄKI	5931	100.0	2470	41.6	1654	27.9	709	12.0	997	16.8	101	1.7

ENHÄRKTABELL 4: VÄSTO PÅASIALLISEN TOINNAN HUKKAN 3.12.1975
 FÖRHÄNDSTABELL 4: BEFOLKNINGEN EFTER HUVUDSÅKLIK SYSSLSÄTTNING

KUNTA KOMMUN	YH- TEENIK IN- ALLES	%	AMMATTISSA TOIMIVIA YRKESYK- SARNA	%	PERHEEN- JÄSEMIÄ PÄMILJE- MEDL.	%	OPISKE- LIJOITA STU- BERANDE	%	ELÄKEL. JA ITS. AMMAT. PERS. OCH SÄÄLYST. Y.S.	%	MUU TAI TUNTEMATON ANNAH ELLER OKÄND	%
KESELAHTI	3128	100.0	1310	41.7	922	26.2	409	13.0	587	16.7	16	0.3
KIIHTELYVAARA	2270	100.0	923	36.2	592	26.3	313	13.8	536	23.6	2	0.1
KONTIOLAHTI	7363	100.0	3335	42.4	2271	28.9	956	12.2	1223	15.6	73	1.0
KUSTAVI GUSTAVS	1237	100.0	639	47.0	298	22.3	101	7.6	209	21.6	10	0.7
LAUKAA	12346	100.0	5651	43.7	3775	29.2	1394	10.8	2054	15.9	72	0.6
LEHROLAND	797	100.0	326	40.9	229	28.7	37	4.9	199	25.0	4	0.5
LEMPÄÄLÄ	11779	100.0	5496	46.7	3255	27.9	1166	9.9	1736	14.7	56	0.8
LILJENDAL	1304	100.0	591	45.3	285	21.9	96	7.4	327	25.1	5	0.4
MAARIANHAMINA MARIEHAMN	9023	100.0	4443	49.2	2766	30.7	710	6.0	1044	11.6	52	0.6
MIKKELI S:T MICHEL	26724	100.0	12691	47.5	6992	26.2	2951	11.0	3881	14.5	209	0.8
MIKKELIN MLK S:T NICHELS LK	11785	100.0	5181	44.0	3252	27.6	1409	12.0	1832	15.5	111	0.9
MURRES	11134	100.0	4586	41.2	2873	25.6	1270	11.5	2297	20.3	140	1.3
MURMIJÄRVI	19561	100.0	9550	48.8	5959	30.5	1637	8.4	2317	11.8	98	0.5
PADASJOKI	4520	100.0	1905	42.1	1181	26.1	522	11.5	907	20.1	5	0.1
PIEKSENEN MLK PIEKSAMÄKI LK	6135	100.0	2600	42.5	1735	28.3	671	10.9	1041	17.0	80	1.3
PURHALA	3729	100.0	1687	45.2	849	22.8	416	11.2	720	19.3	55	1.5
PISTIINA	5639	100.0	2739	48.6	1373	24.3	595	10.6	867	15.4	65	1.2

ENRÄKKNOTAULU 4: VÄSTÖ PÄÄASIALLISEN TOIMINNAN MUKAAN 31.12.1975
FÖRHANDSTABELL 4: BEFOLKNINGEN EFTER HUVUDSÄKLIK SYSSÄTTNING

KUNTA KOMMUN	YH- TEENÄ IN- ALLES	%	AMMATTISSA TOIMIVIA YRKESVERK- SÄMMA	%	PERHEEH- JÄSENIÄ FAMILJIE- MEDL.	%	OPISKE- LIJOITA STU- DERANDE	%	ELÄKEL. JA ITS. AMMAT. PENS. OCH SJÄLVST. Y.Ä	MUU TAI TUNTEMATON ANNAN ELLER OKÄND	%	
RÄÄKKYLÄ	4176	100.0	1860	44.5	943	22.6	502	12.0	809	19.4	62	1.5
SULKAVA	4436	100.0	1800	40.6	1176	26.5	538	12.1	840	18.9	82	1.8
SUND	908	100.0	403	44.4	245	27.0	62	6.8	198	21.8	0	0.0
SUOMUSSALMI	13013	100.0	4978	38.3	4334	33.3	1665	12.8	1919	14.7	117	0.9
TAIVALKOSKI	5565	100.0	2048	36.8	2008	36.1	692	12.4	793	14.2	24	0.4
TOIVAKKA	2454	100.0	989	40.3	667	27.2	266	10.8	486	19.8	46	1.9
TUUSULA TUUSBY	20485	100.0	10272	50.1	6010	29.3	1852	9.0	2244	11.0	107	0.5
UUSIKKAARLEPPY NYKARLEBY	6894	100.0	2958	42.9	2050	29.7	569	8.3	1266	18.4	51	0.7
VAHTO	1031	100.0	491	47.6	298	28.9	88	8.5	153	14.8	1	0.1
VEHMERSAHPI	2655	100.0	1049	39.5	691	26.0	343	12.9	546	20.6	26	1.0
VELKUA	148	100.0	67	45.3	30	20.3	11	7.4	39	26.4	1	0.7
VIIIALA	5254	100.0	2464	46.9	1431	27.2	528	10.0	814	15.5	17	0.3
VÄRDÖ	353	100.0	127	36.0	91	25.8	38	10.8	91	25.8	6	1.7
VÄRTSILÄ	928	100.0	415	44.7	222	23.9	84	9.1	207	22.3	0	0.0

ENNAKKOTAULU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÖ ELINKEINON MUKAAN 31.12.1975

FÖRHANDSTABELL 5: YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSGRUPP
ELINKEINOTUNNUS)-NÄRINGSGRUPPEN (KOD)

KUNTA-KOMMUN YHT.-INAL. 1 11 12 13 2 23 29 3 31 32 33 34 35

ARTJÄRVI	991	602	591	11	0	0	0	0	123	11	20	17	9	13
ARTSJÖ														
ELIMÄKI	3674	1328	1297	31	0	0	0	0	674	231	107	63	31	12
ENO	3262	638	576	259	1	0	0	0	920	54	4	492	302	3
HAUSJÄRVI	3213	712	683	29	0	2	0	2	1035	49	160	151	44	42
HEINOLA	7461	118	34	84	0	7	0	7	3304	124	469	727	820	131
HEINÄVESI	2315	1191	353	338	0	0	0	0	76	13	10	13	11	4
HELSINKI														
HELSINGFORS	245570	467	335	81	51	257	186	71	46126	7734	3533	792	9790	2894
HIRVENSALMI	1298	695	637	69	0	0	0	0	130	5	37	41	1	4
HOLLOLA	6689	992	921	68	3	1	0	1	2536	267	351	650	93	144
HYVINKÄ														
HYVINGE	17162	589	557	32	0	27	2	25	6618	334	1969	99	263	267
ILOMANTSI	3404	1484	948	536	9	54	1	33	157	49	39	17	14	0
JAMAKKALA	7329	1286	1208	78	0	14	1	13	3240	615	106	195	1457	29
JOENSUU	18953	383	147	234	2	29	18	11	4030	874	387	646	560	58
JONALA	1000	203	197	8	3	0	0	0	94	28	8	11	8	3
JOROINE	2432	914	820	90	4	0	0	0	339	42	24	77	47	3
KANGASNIEMI	3475	1917	1624	292	1	1	1	0	243	41	68	44	13	4
KERIMÄKI	2470	984	859	110	15	46	1	45	326	16	50	80	16	1

ERNAKKOTAJLU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÖ ELINKEINON NUKAAN 31.12.1975

FÖRHANDSTÄBELL 5: YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSGRUPP
ELINKEINO(TUNNUS)-NÄRINGSGRUPP(KOD)

	36	37	38	39	4	41	42	5	51	52	6	61	62	63
KUNTA-KOMMUN														
ARTJÄRVI														
ARTSJÖ	16	1	40	0	6	6	0	67	42	25	58	3	50	5
ELIVÄKI	65	0	143	2	72	69	3	370	244	126	368	61	246	61
END	1	1	63	0	43	43	0	254	153	101	290	44	203	43
HAUSJÄRVI	252	75	247	15	61	70	3	288	180	108	292	37	221	34
HEINDLA	32	19	1013	19	116	114	2	629	550	79	958	46	631	201
HEINÄVESI	3	0	21	1	22	22	0	236	137	99	177	8	141	28
HELSINKI														
HELSINGFORS	1849	627	18273	564	3044	2585	657	14580	12610	1862	54024	23608	21440	8976
HIRENSALMI	17	0	24	1	10	10	0	92	61	31	90	2	72	16
HOLLOLA	168	51	662	122	18	9	9	632	500	132	820	184	535	101
HYVINKÄÄ														
HYVINGE	98	43	3463	42	102	79	23	1705	1413	292	2695	477	1674	544
ILOMANTSI	2	0	37	0	16	15	1	234	146	88	332	9	255	68
JAMAKKALA	119	99	618	2	69	57	2	521	415	106	642	65	467	110
JOENSUU	156	4	1121	4	191	163	13	2002	1678	324	3632	626	2406	600
JOMALA	2	0	34	0	17	13	4	102	86	16	143	13	98	32
JOROINEN	26	0	116	4	49	48	1	224	159	65	266	14	162	70
KANGASNIEMI	4	2	67	0	20	16	2	281	193	88	310	10	238	62
KERIMÄKI	93	0	52	10	11	11	0	304	236	68	216	13	155	48

FILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 BNU

ENNAKKAJTAULU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÖ ELINKÄIKIEN MUKAAN 31.12.1975

FÖRHANDSTABELL 5: YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSGRUPP

KUNTA-KOMMUN	ELINKÄIKI (TUHUS) - NÄRINGSGRUPPI (KOD)										TUN- TEN- KÄHO			
	71	72	5	81	62	83	9	91	92	93		94	95	
ARTJÄRVI	36	24	12	16	0	2	71	12	3	44	1	11	0	10
ARTSJO	222	154	68	83	2	21	527	185	9	238	17	78	0	30
ELIÄKI	213	150	63	51	3	10	523	24	8	369	0	104	1	130
END	198	132	66	81	1	37	451	107	9	252	13	70	0	73
HAUSJÄRVI	335	235	100	232	18	110	1574	231	23	1020	24	266	2	108
HEINOLA	237	150	87	47	1	16	295	60	3	183	5	44	0	34
HEINÄVESI	2232	16383	5949	29954	9609	4491	15854	17725	2313	57774	5822	7766	264	3122
HELSINKI	61	32	29	17	0	4	159	37	2	109	1	10	0	42
HELSINGFORS	326	239	87	237	12	130	1037	165	50	540	45	253	4	88
HIRVENSALMI	1413	1059	354	807	71	388	2990	673	106	1467	170	366	8	236
HOLLOLA	262	152	110	50	1	11	733	249	7	328	8	71	0	102
HUVINKÄ	260	170	90	173	4	68	1038	194	19	686	30	189	0	66
HUVINGE	1902	1330	572	822	66	436	5756	1262	76	3286	164	959	9	216
ILDMANTSI	178	154	24	27	4	2	191	49	2	115	4	21	0	48
JANAKKALA	158	93	65	51	2	15	366	62	11	212	7	73	1	65
JOUENSUU	175	106	69	61	1	15	432	78	10	203	5	54	2	35
JOMALA	153	106	45	32	1	5	356	62	4	220	8	60	2	42
JOROINEN														
KANGASNIEMI														
KERIÄKI														

ENNAKOTAJU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÖ ELINKEIHON MUKAAN 31.12.1975
 FÖRHANDSTABELL: YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSGRUPP
 ELINKEINRITUNNUSI--MÄRNINGSGRUPPEN(KOD)

KUNTA-KOMMUN	YHT.-INAL. 1	11	12	13	2	23	29	3	31	32	33	34	35	
KESÄLAHTI	1310	577	504	67	6	2	0	2	154	15	46	28	3	0
KIIHTELYSVAARA	823	407	332	74	1	3	0	3	29	4	3	0	2	1
KONTIOLAHTI	3335	870	724	142	4	5	1	4	349	73	30	04	26	0
KUSTAVI GUSTAVS	639	243	216	7	20	0	6	0	116	14	28	33	0	2
LAUKAA	5651	1171	1059	93	20	4	0	4	1740	113	58	176	290	770
LEMLAND	326	69	59	2	0	0	0	0	30	10	0	0	2	2
LEPPÄLÄ	5495	520	474	53	1	1	0	1	1772	114	311	45	317	205
LILJENDAL	591	262	237	5	0	0	0	0	127	22	13	22	20	2
MAASTIANKAMINA MARIEHAMN	4443	61	27	6	20	0	0	0	424	60	22	77	66	55
MIKKELI S:t MICHEL	12691	190	83	105	2	0	0	0	2636	636	590	643	196	13
MIKKELIN MLK S:t MICHELS LK	5181	1616	1462	152	2	13	0	13	832	152	145	312	19	4
MURMES	4586	1533	1182	350	1	1	1	0	616	214	150	139	20	1
MURVIJÄRVI	9550	956	909	46	1	27	4	23	2329	647	79	41	160	430
PADASJOKI	1905	628	493	127	8	1	0	1	424	16	149	184	5	15
PIEKSAMÄN MLK PIEKSAMÄKI LK	2608	935	828	107	0	1	0	1	439	45	32	48	11	2
PUUMALA	1687	971	822	147	2	1	1	0	107	7	35	12	6	0
RISTIINA	2739	1046	935	111	0	1	0	1	800	40	163	560	3	2

ENNAKKOTAJU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÜ ELINKEINON MUKAAN 31.12.1975

FÖRHANDSTABELLS:YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSGRUPP ELINKEINO(TUNNUS)-YRINGSOREN(KOD)	36		37		38		39		4	41	42	5	51	52	6	61	62	63
	1	2	3	4	5	6	7	8										
KUNTA-KOORMUN	1	0	61	0	11	11	0	154	105	49	109	6	61	6	61	62	63	
KESÄLAHTI	1	0	61	0	11	11	0	154	105	49	109	6	61	6	61	62	63	
KIIHTELYSVAARA	2	1	10	0	9	9	0	71	44	27	55	7	40	8				
KONTIOLAHTI	43	8	85	0	28	22	6	583	310	73	343	47	222	74				
KUSTAVI GUSTAVS	6	0	31	2	8	8	0	49	41	8	68	4	45	19				
LAUKAA	69	0	268	4	36	33	3	469	360	101	520	69	367	84				
LEMLAND	1	0	13	2	3	1	2	24	19	5	44	1	34	9				
LEMPÄÄLÄ	65	14	694	7	26	22	4	623	512	111	872	255	513	104				
LILJENDAL	2	0	24	12	6	6	0	40	26	14	49	2	38	9				
MAARIANHAMINA MARIEHAMN	9	1	129	3	40	35	5	219	195	24	939	95	611	233				
MIKKELI S:T MICHEL	99	0	455	4	201	175	26	1266	984	282	2472	413	1477	502				
MIKKELIN MLK S:T MICHELS LK	37	2	168	0	41	38	3	517	402	115	474	80	325	69				
NURMES	5	2	37	0	19	15	4	392	202	110	616	38	467	111				
NURMI JÄRVI	162	22	675	105	131	124	7	1241	1012	229	1514	490	807	217				
PADASJOKI	21	9	36	1	17	16	1	174	117	57	185	13	132	40				
PIEKSAMÄEN MLK PIEKSAMÄKI LK	69	0	231	1	10	10	0	266	223	43	160	8	129	31				
PUUMALA	1	0	44	0	0	0	0	106	82	24	113	1	77	35				
RISTIINA	1	0	31	0	14	13	1	156	121	37	193	13	109	71				

ENNAKKOTAULU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÖ ELINKEINON MUKAAN
FÖRHANDSTABELL 5: YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSÖREN

31.12.1975

KUNTA-KOMMUN	ELINKEINO(TUNNUS)-NÄRINGSÖREN(KOD)										96	GRÄND			
	7	71	72	8	81	82	83	9	91	92			93	94	95
KESÄLAHTI	77	47	30	15	15	0	0	164	22	5	105	5	27	0	47
KIIHTELYSVAARA	57	35	22	9	5	0	4	144	25	1	105	1	12	0	39
KONTIOLAHTI	189	137	52	48	27	4	17	1063	323	9	597	12	118	4	57
KUSTAVI GUSTAVS	61	54	7	13	12	0	1	63	20	2	28	1	11	1	18
LAUKAA	372	231	141	105	71	3	31	1084	262	25	571	16	207	3	142
LEMLAND	61	56	5	9	6	3	0	68	27	0	34	3	4	0	18
LEMPÄÄLÄ	395	297	98	178	78	3	92	978	199	26	506	53	192	2	125
LILJENDAL	39	31	8	14	12	0	2	47	8	2	24	1	12	0	7
MAARIANHAMINA MARIEHAMN	1235	1114	121	273	158	47	68	1110	285	11	622	44	146	2	142
MIKKELI S:T MICHEL	1057	577	480	608	259	51	298	4112	1164	45	2113	136	646	8	149
MIKKELIN MLK S:T MICHELS LK	319	225	94	73	41	0	24	1212	189	13	773	19	213	5	77
NURMES	406	252	154	105	59	4	42	803	161	11	520	14	95	2	95
NURMIJÄRVI	723	564	159	539	188	70	261	1947	314	43	1216	68	282	4	143
PADASJOKI	146	81	65	36	27	2	7	249	43	5	139	9	51	2	33
PIEKSAWÄN MLK PIEKSAWÄKI LK	168	106	62	30	14	6	10	553	65	1	459	4	22	2	50
PUUMALA	101	61	40	21	20	1	0	233	47	2	145	4	37	0	34
RISTIINA	137	88	49	29	19	2	8	327	48	6	209	8	57	0	34

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN AET 1976 - ÖNU

/1

ENNAKKOTAULU 5: AMMATISSA TOIHLVA VÄSTÖ ELINKEINON MUKAAN 31.12.1975
 FÖRHANDSTABELL 5: YRKESVERKSAM BEFÖLKNING EFTER NÄRINGSÖREN
 ELINKEIHO(TUNNUS)-NÄRINGSÖREN(KOD)

KUNTA-KOYUN

YHT.-INHAL, 1 11 12 13 2 23 29 3 31 32 33 34 35

RÄÄKKYLÄ	1060	1101	1029	68	4	1	1	0	129	21	18	23	7	42
SULKAVA	1800	864	715	147	2	6	0	6	116	6	30	42	6	1
SUND	403	103	98	5	0	2	0	2	48	24	1	4	2	3
SUOHUSSALMI	4978	1964	1113	849	2	4	2	2	313	48	86	118	8	2
TAIVALKOSKI	2048	818	532	263	23	93	93	0	60	20	2	36	1	3
TOIVAKKA	989	397	326	71	0	2	0	2	110	2	4	16	9	1
TUUSULA YUSEY	10272	528	516	12	0	45	5	40	2921	517	218	100	218	292
LUUSIKAAPLEPYY NYKARLEBY	2950	1424	1392	35	7	0	0	0	398	85	30	28	25	62
VAHTO	491	205	200	5	0	0	0	0	67	10	9	13	3	3
VEHVERSALMI	1049	656	578	67	11	0	0	0	45	4	21	8	2	1
VELKUA	67	51	36	0	15	0	0	0	1	0	0	0	0	0
VIIIALA	2464	118	112	6	0	0	0	0	1564	18	319	508	69	20
VÄRDÖ	127	67	55	0	12	0	0	0	2	0	0	0	0	0
VÄRTSILÄ	415	252	225	29	0	0	0	0	13	0	0	2	0	0

31.12.1975

ENNAKKOTAJU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÖ ELINKEINON MUKAAN

FÖRHANDSTABELL 5: YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSGRÉN

ELINKEINOT (TUNNUS) - NÄRINGSGRÉN (KOD)

KUNTA-KOMMUN

RÄÄKKYLÄ	0	2	12	4	10	10	0	42	5	51	6	61	62	63
SULKAVA	5	0	24	0	20	19	1	154	107	47	160	0	111	49
SUND	8	0	6	0	1	0	1	47	43	4	32	2	27	3
SUDUSSALMI	14	1	36	0	41	37	4	455	227	220	542	15	360	167
TAIVALKOSKI	1	0	16	1	13	13	0	172	99	73	225	2	162	61
TOIVAKKA	65	0	13	0	7	6	1	54	36	18	70	4	56	10
TUUSULA TUSBY	339	97	1128	12	73	66	7	1095	901	194	1635	633	791	211
JUUSTIKAARLEPPY NYKARLEBY	71	18	69	2	29	25	4	153	115	38	255	25	192	38
VAHTO	4	5	19	1	2	2	0	30	27	3	57	15	40	2
VEHMERSALMI	0	3	5	1	10	10	0	65	45	20	60	1	51	16
VELKUA	0	0	1	0	0	0	0	1	0	1	3	0	3	0
VITJALA	9	6	371	44	36	34	2	256	240	16	236	29	156	51
VÄRDÖ	0	0	2	0	0	0	0	5	3	2	8	0	7	1
VÄRTSILÄ	0	8	3	0	1	1	0	33	24	9	20	2	17	1

ENNAKKOTAULU 5: AMMATISSA TOIMIVA VÄESTÜ ELINKEINON MUKAAN 31.12.1975
FÖRHANDSTABELL 5: YRKESVERKSAM BEFOLKNING EFTER NÄRINGSGRÉN

KUNTA-KOMMUN	ELINKEINOT (TUNNUS)-NÄRINGSGRÉN (KOD)								96	OKÄND					
	7	71	72	8	81	82	83	9			91	92	93	94	95
RÄÄKKYLÄ	109	68	41	20	15	2	3	211	41	1	128	7	33	1	35
SULKAVA	148	102	46	31	24	0	7	274	50	5	193	2	24	0	27
SUND	64	58	6	10	8	1	1	66	13	0	33	15	5	0	30
SUHUSSALMI	359	212	147	71	45	4	21	1002	259	21	562	10	141	1	227
TAIVALKOSKI	143	101	42	96	15	2	79	385	65	0	265	9	35	3	23
TOIVAKKA	70	32	38	17	14	0	3	218	90	1	89	1	29	0	44
TUUSULA TUUSBY	883	691	192	534	212	64	258	2376	638	73	1278	94	208	5	182
UUSIKAAPLEPY NYKARLEBY	159	91	68	66	47	4	15	400	71	7	236	9	77	0	74
VAHTO	49	38	11	13	8	1	4	61	13	1	29	0	17	1	7
VEHMERSALMI	45	35	10	14	11	2	1	139	18	1	100	5	15	0	7
VELKUA	4	3	1	1	0	0	1	6	2	0	4	0	0	0	0
VIIALA	105	81	24	33	22	0	11	289	37	5	189	18	39	1	27
VÄRDÖ	22	19	3	1	0	0	1	19	2	0	9	0	8	0	3
VÄRTSILÄ	28	24	4	4	2	0	2	59	43	0	11	0	5	0	5

Liite

Ennakkotauluissa käytetty toimialaluokitus

- 1 Maa-, metsä- ja kalatalous, metsästys
 - 11 Maatalous ja metsästys
 - 12 Metsätalous
 - 13 Kalatalous
 - 2 Kaivos- ja muu kaivannaistoiminta
 - 23 Malmikaivostoiminta
 - 29 Muu kaivannaistoiminta
 - 3 Teollisuus
 - 31 Elintarvikkeiden, juomien ja tupakan valmistus
 - 32 Tekstiilien, vaatteiden, nahan ja nahkatuotteiden valmistus
 - 33 Puutavaran valmistus
 - 34 Paperiteollisuuden valmistus, graafinen valmistus
 - 35 Kemiallisten, maaöljy-, kumi- ja muovituotteiden valmistus
 - 36 Savi-, lasi- ja kivituuotteiden valmistus
 - 37 Metallien valmistus
 - 38 Metall- ja konepajatuotteiden valmistus
 - 39 Muu valmistus
 - 4 Sähkö-, kaasu- ja vesihuolto
 - 41 Sähkö-, kaasu- ja lämpöhuolto
 - 42 Veden puhdistus ja jakelu
 - 5 Rakennustoiminta
 - 51 Talonrakennustoiminta
 - 52 Maa- ja vesirakennustoiminta
 - 6 Tukku- ja vähittäiskauppa, ravitsemis- ja majoitustoiminta
 - 61 Tukkukauppa ja agentuuritoiminta
 - 62 Vähittäiskauppa
 - 63 Ravitsemis- ja majoitustoiminta
 - 7 Kuljetus, varastointi ja tietoliikenne
 - 71 Kuljetus
 - 72 Tietoliikenne
 - 8 Rahoitus-, vakuutus-, kiinteistö- ja liike-elämää palveleva toiminta
 - 81 Rahoitustoiminta
 - 82 Vakuutustoiminta
 - 83 Kiinteistötoiminta ja liike-elämää palveleva toiminta
 - 9 Yhteiskunnalliset ja henkilökohtaiset palvelukset
 - 91 Julkinen hallinto
 - 92 Puhtaanapito
 - 93 Muut yhteiskunnalliset palvelukset
 - 94 Virkistys- ja kulttuuripalvelutoiminta
 - 95 Kotitalouksia palveleva toiminta
 - 96 Kansainväliset järjestöt
- Toimiala tuntematon

Bilaga

Näringsgrensindelningen i förhandstabeller

- 1 Jordbruk, skogsbruk, fiske och jakt
 - 11 Jordbruk och jakt
 - 12 Skogshushållning
 - 13 Fiske
 - 2 Brytning av mineraliska produkter
 - 23 Malmbrytning
 - 29 Annan brytning och utvinning
 - 3 Tillverkning
 - 31 Livsmedels-, dryckesvaru- och tobaksvarutillverkning
 - 32 Textil-, beklädnads-, läder- och lädervarutillverkning
 - 33 Trävarutillverkning
 - 34 Tillverkning av pappersindustriprodukter, grafisk produktion
 - 35 Tillverkning av kemiska- och petroleumprodukter, gummi- och plastvaror
 - 36 Ler-, glas- och stenproduktstillverkning
 - 37 Metallframställning
 - 38 Verkstadsvarutillverkning
 - 39 Annan tillverkning
 - 4 El-, gas- och vattenförsörjning
 - 41 El-, gas- och värmeförsörjning
 - 42 Vattenförsörjning
 - 5 Byggnadsverksamhet
 - 51 Husbyggnadsverksamhet
 - 52 Anläggningsverksamhet
 - 6 Varuhandel, restaurang- och hotellverksamhet
 - 61 Partihandel och agenturverksamhet
 - 62 Detaljhandel
 - 63 Restaurang- och hotellverksamhet
 - 7 Samfärdsel, post- och telekommunikationer
 - 71 Samfärdsel
 - 72 Post- och telekommunikationer
 - 8 Bank-, försäkrings-, fastighets- och uppdragsverksamhet
 - 81 Finansieringsverksamhet
 - 82 Försäkringsverksamhet
 - 83 Fastighets- och uppdragsverksamhet
 - 9 Samhälls- och personliga tjänster
 - 91 Offentlig förvaltning
 - 92 Renhållning
 - 93 Andra samhällstjänster
 - 94 Rekreations- och kulturell serviceverksamhet
 - 95 Tjänster till hushållen
 - 96 Internationella organisationer
- Näringsren okänd